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Instantons and monopoles in terms of
ADHM /Nahm construction

goooobod ooooooood
googd

20140 40

oo

O Yang-MillsOOOOOOOOOOOOOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
00000000000000000/Bogomolny 0000000000000 DOOODOOOO
O000000O0000O0O0O ADHM/NahmOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
ADHM/Nahm O000O000000000O00O00O0O0OO00OCOOO0O0OOO ADHM/NahmOOO
000oo00oo0ogoO0 NamOOOODODO TRARODOOOODODOOODOOOOODOOOOO
gbobooboobooboooooboooooboooboooobooboooOoboobooonoag
0000000000 OADHM/Nahm OOOOOO0O0O0O0OO0O0O00O00O0O000OO caloron 00O
0000000000000 00000000000000000000000 ADHM/Nahm O
boooobooooooboooobooboooooboon



Soryushiron Kenkyu



Soryushiron Kenkyu

HEN

010

20
2.1

2.2

2.3

2.4

030
3.1
3.2
3.3
3.4
3.5
3.6

040
4.1
4.2

iii
Introduction 1
0000 Yang-MillsOOOOOOOO 3
40000000000000 .« ...t e e e 3
211 40000000000 .. oo e e s 3
2.1.2 400000 ..o e e e e 4
2.1.3 000 BianchiOODOO .. .. .. o0 5
U000 Yang-Mills . . . . . . o o e 6
221 400 pure Yang-MillsO O . . . . .. ... o 0o oo 6
222 000000 ... e e e s e e e 7
223 000000000O0O00O00O0O0O ...ttt 8
224 000000 .. e e s s e e 13
tHooft OO ODOODOO ... 0 . o e e e e e e e e e 14
23.1 ’tHooft 0ODOODOOtHooft O . . . . . .. o o .. 15
2.3.2 ’tHooft 1-0000000 ... o oottt 16
233 ’tHooft 0ODOODOODOO BPSTO ... . . .. o oo oo 18
234 ’tHooft N-OODOODOODO . ... oottt 20
Witten O Liouvilled . . . . . . . . . e 22
24.1 O00000O00O0OO00ODO .. .. e e e e e e e 22
242 WittenOOODOODO . ... 00000 e e e e e e e e 22
2.4.3 LiouvilleO . . . . . . . . . e 25
244 LiouvilleOODOO . .. . . e e e e e e e e e e 28
BpPSOODOODOOOODOODOODOO 31
SU(2) Georgi-Glashow OO0 . . . .. ... o o oo 31
DO0000000000000 ... e e e 35
't Hooft-Polyakov O OO OO . . . . .o o0 o o e e e e e 40
BPSODOOOOOOOODO ... e e e e e e e e 42
Julia-Zee dyon 0O OO0 OO0O0O0OOODO ... oo oo oo oo 46
Well-separated D 0 0 0 0 O Gibbons-Manton OO . . .. ... ... ....... 51
ADHM/Nahm 0 00 57
ADHM/Nahm OO OOODO . . . oo o oo e e e e e e e e e 57
ADHMOODO . . . oo e e e e e e e 58

421 ADHMUOODO . ... o e e s e 58



Soryushiron Kenkyu

14:39, 25" Apr, 2014

4.3

4.4

gs50
5.1
5.2

ged

od A
Al
A2
A3

A4
A5
A6
AT
A8
A9

od B
B.1
B.2

422 ADHM — ASD . . . . . . e
4.23 ADHMOODOOODO ... .. e e e e
424 ADHMOODOODO ... . e e e e e e e
Nahm OO0 . . .. e e e e e e e e e e e s e
4.3.1 NahmOODO ... .. e e e
4.3.2 Bogomolny — Nahm . . . . . .. .. .. . . oo
4.3.3 Prasad-Sommerfield D 0 Nahm OGO .. ... ... ... .. ........
434 2-000000 NahmOO .. .. ... o .
435 00 NahmOO .. .. ... e e
DO0O00O0000000 ... e e e e e e e e
441 LaxOD0OOOODOOOODO .« .. 00 e e e e e e
442 TP OOOOOODO ... . e e e e e e e
443 0000000000000 ... .. e e
444 002000000000000 ... ...
445 0O00D0O0OOOOOODOODOOOO NahmOO .. 00000 oo s L

caloron 0 00 Nahm O OO

caloron O OO . . . . . o o e e e e
caloron 0 Nahm O OO OOOO . .. ... 0 et e e
521 calorond Nahm ODOO . . . .. .. . . e
5.2.2 Ward O 2, 3, 4-symmetric caloron . . . . . .. ... ... ... ...

Conclusion

ooooooo

0000000000 .. e e e
0000000000 ... e e e e
000000000 . e
A31 200000000000 ... it
A32 300000000000 ... e
A33 400000000000 ... e
tHooft O n OO . . . o o o e e
D000 . o e e s

OOO0O0 ... s s s s,
t Hooft OO . . o o o o e e

oon
OODO . e
20000000 ..o o

v

97
97
99
100
105

107

109
109
109
110
112
113
114
114
117
118
118
121
122



Soryushiron Kenkyu

14:39, 25" Apr, 2014

oocC
C.1
C.2
C.3

oo D
D1
D.2
D.3
D.4

oo E
E1
E.2
E.3
E.4
E.5

gboboooogobooo

OODOO .. e
UODO0O0O0 .0 e
UODO0O0O0 .0 e e

afufufslslalaln

OO0000000 © .« oo e e e e e e e e
SLIN) © oo e e e
UN)O SUN) « oo oo e e
SU@2)0 su() 000000000 ..ot

goooaoo
OODOOO .o e

129
129
131
134

137
137
138
139
140



Soryushiron Kenkyu



Soryushiron Kenkyu

(110 Introduction

0000000 QCD(Quantum ChromoDynamics, 00000 )00000000O Yang-Mills
0000000000000 00000000000000000000000000000000
000000000000000000SU(2) Yang-MillsOOOOOOO00OOOOD Bogomolny
0000000000000000000000000000000000000000o0onoon
001978 0 0 Atiyah, Drinfeld, Hitchin, Manin 0 000000000 ADHMO OO [24]000
00000000000000000000000000000000000000ADEM OO
000000000000 NahmODOO [25,26)0000000000000000000000
00000000000 ADHM/NahmOOODDODOOO0O0O00DODOOO0OO00000OODOOO
000000000000000000000000 ADHMOO OO NahmOOOONahm OO
0000000000000000000000000000000

ADHM/Nahm 00000000000 000000000O0DOODODODOO0O00000000
0000000000000 0000000000000000000000000000on
0101000000000000000000000000000000000D00000O0
0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
OO0 ADHMOOOONahmOOODOOOOOODOODO0ODO0OO0OO0000O NahmOOOOOOTPR,
0000000000000 000000000000ADHM/NahmOOOOO0O00000O0
0000000000000000000000000000000000000000000
ADHM/Nahm 00O 000000000000 O00000O0D 100000000000

ADHM/Nahm D 00000000 O0ADHMOOODO NahmOOOODODOO0OO0ODODO0O00O0O
0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 NODODOOODOOO
N=1,2,3,4700000000000000400008000020000000000 [29]0
0000000000000000000000000000000000000000000
00000000 NahmOOODOOOOOOOO NahmOOOOOOOOOOOOOOO Nahm
0000000000000 0000NaimO0000000000000000O0000000
000000000000000000 ful00D00000 NahmOODOOOOOOODOOOO
0000000000000000000000000000000000 (30)0000000
0000D00000NaimOOO0OO0O000000000000000D000000000000
000000000000o0o00

Yang-Mills 0000000000000 O00000000000000000 caloronO0000
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OOOCOOOOOOOOOOOODODOOcaloron00000000O0O0O0O0O0O0O0OOOOO 20O
ocooooOboO000000000o00oo0ooooooooooooOooDDODO - caloron O
cooooOooOoOoOODODODOODOOOOOO0OO0000O0Ocaloron000 pOO0O0OOO000O0O
0000 pB=1/kpg7T000000caloron0 0000000000000 OOOOOOOOODO
OooOOO0O0O0OO000000000000000000000000000 Atiyah-Manton 0
O000000000000000 [33]0caloron 0000000000000 OOcalorondO00
ooooooooooOooooOoooooooOoOoOoOoOoOoOooooooOOobooOOoOooooooon
0000000000000 0000000000UO0O0n [36)00000SU(2)0000 caloron
coooOz20000000000000CCOO0OD calorondOOooOoOOODODOOOOOOO
ocoooooooQcbooooooooOooOoOOOOOOOO0O0O0O0O0OOOOObOOOOOOD
0 O O confinement-deconfinement 0 0 D 0000000000000 0OOO [37,38]0
0000000000000 0 ADHM/NahmOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
caloron0 000000000 [25]|0 ADHM/Nahm OO0 00000 Ocaloron 0 ADHMOOOO
goooooooooooboooboooooooOoOoOOCOOOO0000OooOo NabmOOODOO
ocooOoOO0OOoOoOooooOooOODOD NamOOOOWeylOOOOODOOOOOOOOODO
goooooooooOoOoOoOOOOOOOOOOOOOOOoOooOoONamOOOOOODODOO
000000 NahmOOOOOOOOOOODOOOOOOO0ODO0OOOOO0ODO0OOO (OO0
[40, 41, 43))0000Weyl OO0 O0O0O0OO0O0O0OOOO0OOO0O0OO0OO0DODOOODODOOOODOO
00 (420000000000000000000 k=2000 caloron00000 Nahm OO
000000 43000000000000000 NahmOOOOOOOOO [44]0
020000SU(2)Yaneg-MillsOOOOOOOOOODOOOO0O0O0OO0OO0DODOOOOOOOO
O0000o0ooOO0O0o0000ODO0O0O000000O0b0000000O00000tHooftOODO
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O00000000DDOt Hooft-Polyakov D 00000 Bogomolny 00O D0DOOO0OODODO
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20 0000 Yang-MillsOU OO OO Oodo

UoobooobooD Yane-MillsODOOOOOOOOOooOOoooobobooobobgooo?2a
gbob4000000000D000O00O0O0O0D22000400000000000000 pure
Yang-Mills O OO O0D0OO0OO0O0OO0DO0O230000000 Yang-MillsOOOODOOOOOO
O0OtHooft 00 DODOD02400000000000 LiowilleOODOOODOOO

2.1 40000000000 O0OO

gooob400b0ogobooobooboobooboo4boooboobboobb40b OO
gbobobobgobo40b0b0oboboboboboboooobooooooooooon
gobooboooo4bobooooooooooobob3obobobobnoboooooooobooD
obo400000b00o0ooooooooooooooooooooooooonog

211 40000000000

400000000000 RYO0O0

g = diag(1,1,1,1) = = O (v =1,2,3,4) (2.1)
O 1

O000000040000000000 (4-dimensional Euclidean space) 0000000000
ooooooT, 0000

T, = guT" = 0,,T" =T", (2.2)

ooood4000000000000000000000000O0O0O0O0OC0O0O00000000
gd %u:($1,$2,$3,$4)DDDDDDD

T,x, = o5+ 23 + 2f + o (2.3)
00000007 =(T,)=%T"1)€04) 00000000000
zpxy = Ta,Tete = TV_/}TWJ:VQCU = 0o lyTe = TyTy (2.4)

gopbooboooobooooo
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2.1.2 400000
40000000000000000 (x1,x9,23,24) 0000

1 = Trcosag,
To = rsin g cos ao,
(2.5)
T3 = rsin g sin ag cos asg,
T4 = 7 sin o sin oo sin ag
00000 (rag,a0,a3) (0<r<o00,0<a; <m,0<a<m0<a3s<2r)04000000
Od00000y, a0, a3 000 00000OOOOOOODODOODODOOOOOOOO
r=lz| = (2 + 23 + 2% + 23V,
o) = tan_l{(xi+x§ + 22 /23},
az = tan~{(a} + 23)/3),

a3 = tan" 1 (z4/23).

(2.6)

gobodobooobobodgbooo

6(~T17 €2,3, 564)

8(7“, aq, a2, OZ3)
CoS ap —rsin ag 0 0
sin ovp cos a T COS (v] COS (¥ —7rsin o sin ag 0

Sin o1 sin g cCOs vz 7 COS (vq Sin (rg COS (v 7 SIN (v COS (o COS (v3  —7 SN (v Sin g Sin arg

sinog sinagsinag  rcosag Sinagsinas  rsinaq cosagsinas  rsin oy Sin oo cos ag

cos aq —rsin aq 0
=rsinagsinasg | sinaj cosag 7 Cosqy coSay —7 sin o Sin ag

sinaq Sinag  rcosagsinag T Sinaq cos apn

2 2 . Cosqy —rsmag | 3 . 9 .
= r“sin“ a;q sin asy = r°sin” a;q sin asy

sinovy  rcosag

(1=3,2,10000sina;cosa; 000000000 1/sine;0 00 1000000 1/cosa; O
do0o0doO0o0oOOdoOdo0bdoD 1000000 b0boooO0DoOooDo0oooobOOoooDOon
O00Osing; =00000 cosa; = 10cos; =00000 sine; =1000000000 100
0000000000000 0000000OD)0000400000000O0ODODOOO

d*z = 13 sin? oy sin as dr dagdasdas = r3dr dQ (2.7)
gooooooooooood
dQ = sin? oy sin s dagdasgdas (2.8)

400000000000 0000O00O00O00OO00O0OO0OOOobO0On

27 ™ T
/dQ = / / / sin? a1 sin g dajdagdas = g 2. 21 = 272 (2.9)
o Jo Jo

4
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DDD4DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDxu/|m|DDDDDDDDDDDDDD
dauz|x|3d9-%:xu|x|2d9. (2.10)
X

2.1.3 00O0O BianchiOOOO
4000000000000 0O0O0oooono TM,,DDDDDDDDDTWDDD (dual)DDD*)D

ful/zis,uupa'Tpa- (211)
ooooooo A,=-4,000000000000
JIMV ::/4uy' (2.12)

= 1 1 1
’ A,ul/ = Zgluz/pagpm'nATn = 5(5;”'51/n - 5;“151/7')147'11 = §(A/,w - AV/,L) = A,uzz-

ooooooo T, O Tu,,r—>gTWg_1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Ty = 9Ty (2.13)

~ 1 1 _ 1 _ ~
’ T;w = §5yypana = §5uypangUg L= g <25m/pana> g t= gT,qu L

00000000 4,0000F, =0,4,—08,4,+[A,,A)00000000000
DyFu = 8,Fu + [Ay, Fu) = 0. (2.14)

goo Bianchil]DDDDDDDDDDDDDDDDDDﬁWDDDDDDDDDD

~ 1
Fu = §€Mupa(apAU - 8UAP + [AP’ 4s])

1 1
= igqua(apAo + ApAs) — igqua(aoAp + AcAp)

1 1
= §5MV00<89A0 + ApAs) — ifﬁwap(apAU + ApAs) (p o)

= €po(0pAs + ApAy). (000D0DDD0DO0O0O0OoOooon)

goooo
Duﬁu'/ = €uvpoiOu(0pAc + ApAs) + [Ap, 0yAq + ApAsl}
= €vpo(Ou0pAs + 0pApAs + Ap0uAs
+ A,0pAc + Ay A Ay — 0,AG A, — AyAGAL)
= Cwpo (OuApAs + AyApAs — 0,Ac AL — ApAsAL)
(0100030 +04000000 w0 pO0OOOOO)
=0. (L= p—o0—p)

D%T,,, T, 000000000
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2.2 0000 Yang-Mills

400000000000000000 SU(2)0000 pure Yang-MillsOOOOOOOOOO
0000000000000000000000000000R400000000030000
0SU(2)00000boo0oo0300000oo0ooo0oUo0oUoooooooooUo
O Yang-MillsUODOOOOOOODOOOODOOOODOOOOOODOOOODOOOODO400
000000000000 BianchiODOOOO Yang-MillsOOOOODOOOOODOOOOOOO
gobooboobooobooboon

2.2.1 400 pure Yang-Mills O [

A0000000000000000000 (gauge field, Yang-Mills field) A, (z) € su(2) O O
O00D000000 (local gauge transformation) 00000000000 %0

A, = gA“g_l + g@ug_l. (2.15)

0000g(z) €SUQR)DO000,(99") =899 ' +90,9 ' =00000000000000

Ougg~ ' = —g0ug~". (2.16)

0000 A,(x) 00000000 (field strength) F,, () 0000000000000
Fu = 0,4, —0,A, +[A,, A). (2.17)
0000000000000000000F,,=—-F,000000000000A4, €su(2)000

_ oAt
Fl, = 0,4l — 0,Al + Al Al — AT A}

= 0, Ay + A, + AyA, — A A, = —F,,

00000F, esu(2)0000000000000g(z)eSU(R)00000000000ON
00000000000

F = gFug " (2.18)

" = 0u(gAvg ™ 4+ 90097") — 0u(9Aug ™ + 90,97 ")
+ 9497 + 90,971 9Avg T + 90ug ]
= OugAvg " + 90, Avg T + g A0 T + 0ugdgT " + 994009
— 0gALg "t — 90, Aug Tt — gALOLg " — Oug0ug " — 90, 0ug !
+gAL AL 4 gAL0,g " — O0ugAvg Tt — Dug0ug
— gAL AL — gALOLg T + 09 Aug " + 80909 "
= 9(0u Ay — 0 A, + [Ay, Ag = gFuvg_l-

0000000000 ~'0>060>0.-0000000
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000000 000DOOO000DO4000D0000000DDO0OO0 pure Yang-MillsOODOOO
(action) Sy OO0 ODO0OOOOOOOOO

1
Sym = “5g2 d'z TrF7,. (2.19)

O0000g¢gO0OO0000O (coupling constant) 00 000000000000 40000000000
0000000000000 0000O000ooO00ooDoO0oooDooooooSywoooon
gobodgbooobobodabod

SyMmO0OO0O0OOOOOOODOOOODOOOO

D,F,, =0, Fu +[Ay, F] = 0. (2.20)
U000 Yang-Mills OO0 00000 Yane-Mills DO 0000000000000 0O0ODOO

O Fu + A Ful =0 = 0,(9Fwg ") + 194,97 + 90,97 gF g™
= 0ugFuwg ™" + 90 Fwg " + gFuw0ug™"
+ gAqu,g_1 - augFWg_1 - gFWA#g_1 — ng,aug_l
= 9(0uFyu + [Au, Fu))g™ = 0.

000000000000 000C00DOO00000DO0000flO Yaneg-MillsODOOOOO
gboboboboboobbooboooobooooooooooobooobooog

222 0JOO00O0OO

0000 F,O00000000000F,, 02x200000000 f; (,j=1,2)0000
= (Fl)ij = (Fw)ij = —f; 0000000000

ji
T Fo, ==Y fiifii=>_|fil> =0
i7j Z'7j

00 Sy >0000000400000000000000 pure Yang-MillsOOODOOODOO
oo0o0ooodoooooooooooooooooooon F,=00000000 Yang-Mills
O00b00O000000000000O00000000O0O000O0O000 A,=0000000
00F,=000000000000000A4,=00000000¢(x)eSU2)ODOOOO

A#»—>gAug_14—gé7ﬂg_1:gaﬂg_1 (2.21)
DFw,:OI:Il:JDDDDDDDDDDDDDDDDD

Fuw = 0,u(99vg™") = 0u(98,9™") + (99,97 ", 90097 "]
= ,ugavg_l + gauaug_l - auga,ug_l - gauaug_l - ,ugavg_l + augaug_
=0

1

000000000 A4,0000 4,0 4,=000000000 ¢ '(z)esSU(2)00000

1

Ay~ g’lAMg + gilaug =0 <= A,=-0,99 = g@ugfl,
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oooodr, =0000000000 Auzgaug_lljDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000 (puregauge) 00 0000000F, =000000000000000
goboboobboooboboobboobboon Aﬂ:gayg’llj ¢ esSU(2)DODO0OUn
0000000000 g—g¢¢000000000O0OODODO

90,9 = ¢'90,97 g + 90,9 = g'9(Oug T g T + 97100

=g90,(97'd") =9d90.(d'9) " (2.22)

223 0O00OO00OOOOODOOOOO

Yang-Mills OO 0000000000000 O0OO0O0OOOOOOODOO0OOOODOOOOODOO
Jooooooobobbobbotbddooooo oo oooooooo
00000000000000 A,(x)000000000000O000C0O0O0O0000

lim A, (z) = g(c0)dug *(00), g(o0) € SU(2) (2.23)
|| —o00
00000000 ¢(z)00000000(000000000000000 g(z) €SU(2)000
0000000000)000000000000000A,(z)0400000 (r,a1,a2,a3) 0
0000000000000 D (v,,a3) 00 0000O0O0ODODOOOODOODODODODOODODO

A, (z)000000000O0 A(x)DO00D0O0OO0O0OOODOOODOOOOOOOOOOOOO0
gobobobobobobobobobobobobobobobobobobooboboboobo

gogooooooon
g(x) ="Pexp (/ dr’AT(x')>.
0

O000r000000000000000000000000000000000000
‘a
A — gArg ™" — 0, Pexp </ dr’Ar> g =gAg T —gAgt =0,
0
0000000000000000000
lim Aj, = g(a1, a,a3)0,9 " (a1, az, az).

r—00

0 (2.23)0 g(c0) €eSU(2)DO0ODOOO0DOODOOODODOOOO10000400000000O
000000000030000 8, 0000000000000000000S8SU(2)0000
00 aue,=10000400000000 aq, az, a3, a4 D000

aq +iag a9+ iaq
—ag +ia1 a4 —iag

) = a4 +ia;0; = aueL (2.24)

00000D0000000g(c0)0 830 aua,=100030000 800000000000

g:83 —5°
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Ooooo0ooooo0ooooooooooo0 QezZzOo0o0oOoooooooooOoOoOoOOODOO
00000000 QO000O000oOoo0 (topologicalcharge)l]l]D*)DDDDDDDDDD
0000000000000 00000D0 g(co)DODODODOODOOODODODODODOOODODODOD
gbobooboooboboooboooboboooboobooobooboooobooboooboobon
gobooboobobooboobobooboobbooboobboon

1 ~
Q:—Eprd%ﬂﬁﬁﬂﬂ (2.25)
0000F,00000000000F, 0000000000004000000000000
000000000000000000000000000000

0000 (225)000000000000000DO0O0OO0OOOOOOO0OOOOODOOO
gbobobobobobobobobobobob 213000

Fup = €uupo (0,40 + A, Ay), DyFy = 8,Fu + (A, Fu) =0

gobogbooobboooon

Tr(F,, F,) = Trf Fu + (A A, — AJA)FLY

(O Ap)
= Tr{(d, ANEu + A AE,, — A FL ALY
= Tr{(0, A + AulAy, B}
= Tr{(d A—&A)ﬂfm46ﬂﬁ Tr{0, A, Fy — 0,(A,F)}

= €wpo Tr{0, A0 As + 04 AL AYAs — 0y(Au0,As) — 0 (ALA A}
= €wpo Tr{0, A0 As + 0 AV ApAs + 0u(ALO,As) + 0u(AVA A}

gobodgbood

000 (ApAe) = Epo (0 AvDp Ao + Ay0,0,A0) = €1pr Oy AuBpAs,
oo Tt 0u(AyApAs) = oo TH(0, AL Ap Ay + AyD, Ay Ay + Ay A0, A,)
= 3cpe Tr (0, A, A Ay)

godo0ooooooooooooooa
~ 2
Tr(FuFpw) = 0, {25qu0Tr <Al,8pA(, + 3A,,APAU> } . (2.26)

0D00S, 00000 4,=9¢9,g'000¢eSU)DDDOODODO0O
Fov = €mpo (0pAe + ApAs) =0 <= €0p00pA0 = —€ppoAyAs (2.27)

gobooboobbooboobooooobooboon

1

Q=—— 502 / doy eppeTr(A AL,Ay)

“)Pontryagin index 100000000
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1

= _247r2/53 doy, 5Wp0Tr(ﬁyggflapggflﬁgggfl). (2.28)

0000de,0400000000000000000000O0O0O00O0O0O0DOOOODODOO0O
0000000000000000D0D00000000S2,0000 (21,22,23)05 0000
(61,6,6)00000S° 00000 g(x) €SUQR)D &, &, 0000 g=9(&,6,6)0000
0000D0000S3 0820200000 g(z)0000000 (chain rule)

D9 _ 09 0%
Oxy  0& Oxy
000000000 (22) 0000000000000 DO0O0OO0ODO0oOOO
1 dg 199 199 4
Q - 2472 /Sgo dwﬂdxmdxn 8ZmnTr <ax€g aﬂfmg 8$ng
1 Jg -1 Jg —1 Jg -1 0&; 853‘ 0
9472 / PECTmEn Sbmn T2 (agl 0¢,7 e ) 9101y O,
1 ag —1 89 199 4
=——— d 1dEdEg g4 T
1
= o /S (o). (2.29)

gooog

15) 15) 0
du(g) = p(6r, €2, &) dErd&ades,  p(&r, Ea,€5) 1= £ T <9_1a§9_1aggjg_lai>

0D0000000p(,&,8)0§esSU(2)000000000000000000O0022200
000000p(&,6,6)000¢000000000000000000

9'(61,65,&3) = g9(&1,&2,83).
oooo
9=3", 9 '=@"')=9"GH " =93
(90 g0 SU()0D0D0D0D0D0DN0ON0ON0ON0ON)0000nO

.. 10908, , 109 0& , , __,0g OE
T /—1 1 P _1—1 1 q /-1 1 T
et > et (41007 G 50 o0 )

—Tr (g} 3757/9,_1 8757/52/—1 a9’ kagp 85(1 9E;
og,’ og’ og ) "o vg; og

_ 891 _ 891 _ ag/ E/ ag/
— —1Y4 —-1Y9 -1 _
="Tr <g 86-1/79 86{,}9 864 pq?"det 65 p(§17€27§3)d t 65
O0000000000du(gp)0000000000O0O0O0000DO0OOODODOOO
a !
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00000du(g)0 S*0000000000000000S*000000000000000
(2.25)0 ¢g(z) 0000 (winding number) 0000000000000 DOOO

00000 (225) 0000000 QezZ0O00O000O0OOO0ODOOOOOOOOOODODOOOOO
gboboboboooooboooooon

1 1 .
g1(x) = mxaeg = m(mlg +iz;04). (2.31)

0000z = (3 +23+22+2)/?200000000¢(x)02=000000000000
000000000000 0000000000000g ()0 2#000000 SUR)OO0
0000 (2240000008300 800000000000 10000000000000
gi(z) €SU() (z#0)00000000000000

9 =9, = mxaea = m($412 —iz;04). (x #0) (2.32)
googo
0u1 = 030t + By el = Tl O
g1 = x 6 = LaCqy = 77 T 291
R \| R PR i FTR FIE
T
ey T 1 T
o —1 et A U I R
e FU PO (9 a

gbobogoobooooboobooboo

EnvpoTr(0099™ 0,99 0599 ")

1 x x x
- S Tr [ Tl 2P Tgml 22
EENG {< v !M) (e”gl EVANGINT

1
= W@LWGT( 191 6291 6’391 )-

boboboboboboboobbobop=400000

-1 1 —1_¢t )

54upaTr( €91 €p91 eag1 ieabcTr(Uagflabgflacgfl)

i . : :
‘ |3a—:abcTr{aa( —iwio;)op(xs —ixj0j)0c(2s — iTK0E) }

i . . . .
‘ |35abcTr{aax4 iz (0qi + icqieoe) Hopra — iz (0 + i€pjmom)}

: {0—01'4 - ixk(6ck + igcknan)}

‘ |3 5abcTr{(Uax4 + Eazéxzaﬁ)(abxll + 5bjmx]0—m)(acx4 + Ecknwkan)}

i

‘ E ——abe Tr (2400040 + 3EbjmEcknTATj Tk TaOmTy + 3TIEcknTHOQTHOTn

+ 5ai€5bkmgckn$i$jxkoéaman)

2
3 2
= _W(x45abcgabc + 35abcgbjm5ckn5amn$4$j$k + 3$45abcgckn5abn$k

+ 5abc£ai€£bkm€ckn5€mnxixjxk)
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gobooooobooon

010 = 6a3,

020 = —3(0ajcm — 0am0ej)(Ocadkm — OemOka)TaT;x)
= —3(0x — 305 — Ojk + Ojk)Taxjxy = 62422,

0 30 = 6x3ecknden =0,

0 40 = (0bi0ce — 0be0ci)Ebkm (0ceOkm — OemOke)TiT Ty

= (30bi0km — ObiOkm — ObiOkm + OimObk)EbkmTiT T = 0

0oooon
B B - 12 12
awﬂﬂmmm%WWH%mQBZ—EﬁmwfmﬁZ—EFM
0000000p=a=1,2,300000

avpe Tr (e} gy ehgr telbgr )

= Catpo Tr (g7 6291 Yelgr ") + eavaoTr(el gy tgr e§91 Y + cavpa Tr(el g telgr g )
= 35apa4T1“(91 ep91 6291 ) = _35abcTr(91 obg1 0091 1)
3 ) . .
T ‘3€abch{( —iwi0;)op (x4 — ixj0j)0c (T4 — izgoR)}
3i . .
‘ |3€abcTr{mzazab( —izjoj)oc(rs — izpoy)}
3i . .
‘ |3€abcTr[a:laz{a:4ab iz (iepjmom + 0pj) H{zaoe — ixp(iecknon + Ock) }]
3i
| |3 5abcTr{szz(3340'b + 6b]'rnl'jo'7rl)(3340'c + 5cknxk0n)}
3i
= abe Tr{237;0:000c + T4Ti0i(EcknTrObTn + EbjmTjTm0e) + EbjmEcknTiTjThTiOm0n }

CE

6
2
T {T1€abcEibeTi + Ta€abe(EcknEibnTiTh + EbjmEimcTiTs) + Eabe€bjmEcknEimnTiT Tk §

gobooboobooon

010 = 223042 = 22,27,
0 20 = 24 {(0akbn — dandvk)€ibnTir + (0aiObm — damObi)EnjmTiT;}
= —E€ibaTbTi — EhjaTbTj = —EibaTvTi + EjbaTp T = 0,
0 30 = —(6ajdem — Oamdej)(0ciOkm — OemOki)TiT ;)
= —(0a;j0ik — 3040k — 0ij0ak + OajOki)TiT;x) = ZxQxi
ogooooao

_ _ - 12 12
Eavpo Tr(0yg197 0197 " 0pgrar t) = —Wxa(xi +a22) = o
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uobodobooo epbOo0bOOoobobOo0obOo0oboboooboooboooon

1 Ty 1 1 5
Q:W/dguwzw/dgzw.zﬂ:L (2.33)

0000do, =z,/z?dQ, [dQ=27200000

000000 (225)000000000000000000OO0OO0DOOOOODODOOOCODOO
goooboboobbooboboooboobDuobboobbod Yane-MillsOUODOOOOooooobooo
D00000D000|Q=4k0000 k0000000 (kinstanton)D |Q > 10000000
0000000 (multi-instanton)d |Q <00 0000000000000 (anti-instanton) O O
O000000k=|QD0O0D000O0O0 (instanton number) 0000

224 00000ODO

Yang-Mills 0 OO0 BianchiDOOOOOOOOOOODOOODODOODOOODOOODODO Yang-
MilsOOOOOOOOOODOOO

~ 1
F[,LV = §€MVPU'FPU = iFuV (234)

00000 (0)000000 ((Anti-)Self-Dual condition) 0 00 (A)SDOODO0O00Y00000
0000000000000 0000000000000000000000000000000
00000000000000000 Yang-MillsOOOOOOOO0O0000000000000O
00000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000

~ ~ 1 1
F;wFp,u = ZguypaguuaﬁFpaFa = 5(5;)(150'5 - 5p,850a)FpoFaﬁ
1
= §FPU(FPO' - Fop) = F,U,VF;W (235)

0000000 (219900000000000ODOOOO

1 ~ ~
&M:_Eﬁ d*e Tr(Fu Fu + FuFu)
1 4 o 2 1 4 o)
= —rgZ d*z Tr(Fuy £ Flu)® F @ 4%z Tr(Fuw Fu). (2.36)

ooobooool1boboobooooooobooooboooboboooD 200bb000ODOOO0DOO @
oooboboboboboo

1 4 ~ 872 1 4 ~ 82
:F@ d*z Tr(FuF) = :I:? {_167T2 /d :UTr(FWFW)} = 972]@|

O0D0O0400000000000000 pure Yang-MillsOOOOODOOODOOOOOOD
gobooboobobooboooboon

872
Sym > ?|Q’~ (2.37)

<0 (23)) 000000000 self-dual0 000 OO anti-self-duall
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gbooboooboooboboobooboobbobooboooboobooboooboobon

O000000000o0oOoU00o0oo0o0o0oO0o0oUoOU0oOOoULooOO 8r/g0OO0ODO

gooooo
goboodoodooooodoooooooooodoobobooon F, 000000000

1 1
F/j,l/ = iﬁe;wpona = :Fgeuupana = _Fu,u

oo rF,0000000000000000F, 0000

0 Fio  Fi3  Fuy
—F2 0 Fa3 Py
—Fi3 —Fas 0 Fyy
—Fy —Fy —Fy 0

goooooooobocebbbnoobobonooooboooooobobooooooooooooon
go003000000ooooooooooooooooooooonoboonooono 3oooa
gooooooooooooooon
~ 1 1
F12:5512pUFpU:§(F34_F43):F34:iF127
1

~ 1
Fi3 = ce13p0Fpo = 5 (Fao — Foy) = Fyo = £F13,

2 2
~ 1 1
Fiy = 5614,;an0 = §(F23 — Fy3) = Fy3 = £Fyy,
gooooooooooooogog
F12 = :|:F34, F13 = :|:F42, F14 = :|:F23. (238)

gooboboboooooboobbooooobooboboooooboboooooboobobooooon
O0O'tHooft 0 nOOODOOODODO (OO A4)D

- 1
UZI(/i) = Eauvd + (5(1#51/4 - 5(11/5#4), Uﬁ(yi) = Eg,uupanggi) = i"?Z(Vi)-

000 Hooft 00 0 =nis?e, 00000000000 (00 A9)0

Uooooooobobobooobd Yang-MillsODODOOOOOODOUOODOOOOoDOODOO
gooooOoOoOoOoOOOOOOOODODOOOOOOOOOO (COOOOOOOODODODODOOD
000000000000)0400 pure Yang-MillsOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000000000 Yang-Mills (ASDYM)O O OO

23 ’tHooftUUODOOODO

OOCOCOOO0O0ODODODODOODOOODO00000000D00000000OOOoOoODOO’t Hooft
oooooooooDooooooooooD Yane-MillsOOOOODODOOOOOOOODOOO
O0D0tHooft ODOOOOtHooft 00 ODOOODOOODOOOOOOOODOOODOOODO
goboobooooboobooooboobboooboonboDo
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2.3.1 ’t Hooft 0O O OOO’t Hooft O

O0000000D0tHooft DODOODOODOO CFtHWOOODOODOODO [4,5,6]*)D
Ap(@) = 510, In o). (2:39)

O000¢(x )DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD?]EW)D’tHOOftDDDDDDt
Hooft 000 O0DDOOOOODDOOOOODOOO
[77;(;1/)777555)] = 21(61437719;) + 51/077‘&? - 5u0771(/%) - (51//377&%))7
5uupa777(-g) = i(%ﬂ?&? + 5y7'77£i) + 5p7'77;($))7
~) _ 1 () = ()

nuu - 2€MVPU77,00 V2

O000000000000000O0tHoeoft DOOOO0OODODOOO F, 0000000000

F = n£;581n¢— nupaalw—f[n,w),nw](a In ¢)(9y In ¢)

= 20,040, 6 — L0l 0,0, In 6
- %“M,Sa) + 800l = Sttty = Sputllir)) (910 9) (0 In.9)
= in§;>{a d,In ¢ — (9,0 ¢)(9,n¢)}
- an){a d,In¢ — (9, 1In¢)(9,Inp)} — nfw (8, 1n ¢)2. (2.40)

000F, 000 F, 000000

i _
F, = *Euuaﬁn[gp){aaapln¢ (O ln¢)(8 Ing)} — 5/“’0‘/377&5)(8 ln¢)

2
i - . - —
- 5(5“’)7750‘) T 5up77((w) + 5ap77uv {020, In¢ — (0nIn¢)(0,In )} + 577;(w)(3p In ¢)2
i
= 5ba {040an ¢ — (9,10 ¢)(da In $)}
- %n,&;){&,aa In¢ — (9, In¢) (9o In @)} + %nﬁ?%(@a In @). (2.41)

00000000000000000000000000000000 F,=F, 000000
oo0oo0o00qs,), o\, 000000000000000

0 15) O 0
Oppm0) + 0o =0, (%) + (555) - o ( f) =0
ooooo

O¢
¢

00000 (ansatz) 000 0000000000000 D0OOO00O0OODOOO0ODOOODOOOOODOOOO

=0 (2.42)
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obobooboogooooooboboboboooooooboobobOobOobooDooOon ¢
gobooboobobooboobboooboobooobooboobobooboobboon
r=0000000000000

¢#000008,z| =x,/|z|0 d2,=4000000

06 _ 1, ( 20,\_1( 8 8 _
¢—¢6‘p( \xr4> ‘¢< m“w) =0

000do, =,/2)?dQ, [dQ=22000000000000

1 2
/ngda:4 = /ap <\rc|2> do, = / <—‘;ﬁ) w,|z2dQ = —4x2.

0000¢ = —4n%5*(x) 0000

...................................................................................... Q.E.D
O0o000oooooboooooobooooooboooooood
pla) =1+ — L. (2.44)
[Ty — @iyl

ooooan00000000e,04000000000000000000000°t HooftO
obooboboboboboboboboboboboboo

P(z) = Z — (2.45)

D00 JNR O (Jackiw-Nohl-Rebbi solution) 000 [7J0JNROODON,,,/ax,, =10000
0000 a% 4 — 00, Ay 200000000 Hooft 000000

0 (2440 N=00000¢(z)=10000000 000000 Q=0000000000
D00000000ON>10000%Hooft0ODODOODOODOO

2.3.2 ’t Hooft 1-0 000000

0(244)0 N=10000y, =2, — a1, 4> =y, 00000¢(z) 00000000000

o(z) =1+ y% (2.46)

“ealoron 00O0OOOJNROOODOOD t Hoot 0000000000 OOODO [40]0
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0000 (23900000008, = 6up, Oy = yu/y, duy® =2y, 00000000
Au(@) = )0, (In(y? +X2) — 2Iny} = in >< Yy _yv>:_in<—>ﬁyv
© 9 v v 1224 y2-+-A% y2 N y2(y2~+-A%)

gobooboobobooboooboon

pY) A2,y
FV:_- (=) 1Ypp o 19pdp 42 2A2
g e {y4 +A7y2 (vt + A%:UQ)Q( v M)
A28 2
(=) 1% 1YvYp A2 4 IN2
o {y“ +A2 (vt A%3/2)2( v
. AMYpYo _ _ _ _
_'21(y4 i}i%yg)z(éanga)'+'5PUH£V)'_ 5M0ngu) _'5PVHLU))
A A
— 9 (;)7+41£)71“P dip(=) 21 IvIp
R e N VA
DY _
= QIW {77,(“/) + 2 (n(yp)yu ﬁ,gp)yu)yp}

gobboooobooboobobooboobboobooo

Tr {nfw) + =)

2
15, Y — nﬁp)yu)yp}

2
Y2
2 =) ) )4 20 (=)
?(nyp y/.t - T’,up yl/)yp 77,1“/ + ?(771/0' y,U« - nuo' yl/)yo

=) 2 (Y= _ _ _ _
=Tr{77£y)nﬁy)+ywﬁ)(nﬁg)yu—nﬂg) 5 Y = 1) 9o )0 Y

2
yV)y0<+’§§(nyp Y pr Yv npy Yy

4 ) B B
+ E(nip)yu — 15y (g g — nﬁa)yu)ypyo}

nooon
Tr(nEnd) = 2(+ + 640005 — 0,800a)
Uuy naﬁ Euvap pnalvp — Ouplva ),
Tr(n(En(E)) = 60sa,  Tr(niHns)) =24
00000000000000000
010 =24,
2
020 = ( 60u0Yu — 600Uy ) Ys = —24,
y?
2
O30 = " ( 605 — 60,0Y0)y, = —24,
4 o
D4D—§4W%R%Jy+m@ML@-—%/%wa 150 0 YY) Yo
4

1 {125;)01'42 — 2(—€upuo + Supubpo — OuOpu)YuYu

<

_’2(“5upua +’5uu5pa _’5ua5pu)yuyu}ypya = 43,

17
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gooo

2, _ ?
Tr{n,S ”r?(nﬁ )yu—nﬁp)yy)yp} — 24 2424448 =24
0000000000000

204 d*z
Song = ——L . 24/ —_—. 2.49
g (y* + A1) (2:49)

000000400000000000000000d% =43dydQ, [dQ=2720000000

dix 5 [ yidy ) [2 1 3,..3 2
_ b, _V A3 tan’0- A\ sec?0d0
/ (W2 + A2)1 ”/o W2+ ) ”/o Nsecsg AT

o2 % = )\ tand 0
:Z/Qcos3esin39d0 y=a y ==
A1 Jo dy = A\ysec?0dg 0|0 —7/2
o T 0 —i0\3 /0 _—io\ 3
/200830sin3«9d9:/2 <e te > <e ‘e > de
0 0 2 21

goognd

1 (2 95 s 1L [2 g 216 29 _—6i6
—_ _ dgz _ 1 _3 1 3 10 1 de
611/, (e e ) 611 /., (e e”” + 3e e ")
1 [ 11 3 2 1 /1 3 1
= —— [ "(sin60 — 35in20)d = — |~ cos60 — S cos20| =—— (- —2) = —
3/, (sin sin 260) 39 [6 cos 5 COS L 16 <6 2) 13
goooooooooooooooooo
221 2r2 1 8n?
— 24T = T (41). 2.
Sym 7 N T2 (+1) (2.50)

0000 (237) 0000000t Hooft 1-0000000000D0ODO Q@=+100000000

00000000t Hooft 0000000 (239)0 7 0 g% 00000000000

i

Au(w) 9

77;([;) 0y, In ¢(x)

0000005 044 0000000Q=-10000000000000

2.3.3 tHooft 0ODOODOOODO BPSTO

00000 (246)0 y=0000002,=¢,000000000000000000000
gbooboboobooooboobobobobooboboboobooboobooooobon
223000000000000000000000O000

Yv
q1(y) = mel- (2.51)
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0000y, =2, —a, 2 =4y, 000000000000000000

_ Y . (—
91 f= QI = ﬁew euei = Ola + 177;(w)
g
1 1 y 1
T T__ T T_ M el
Ot = Oupy e +| Outhees = =l ey = (ot feh

\ |
-1 Y - (=) (=) Yv
g 0, g1 = — 12 + (6 12 + my, ) _177 v
o ly[? W " " |2

00000000000 (2470000000 ODOOOOODO

_ A2
Au(x) = g7 ' 0w 5 R (2.52)
000000000000000000000000000000000000 ¢,000000
000000000000 (0000000)y,—»0000000z, —a,0000000 ¢7'0,0

gbobobobobobobooboooboooboboboboobooooooooboooo

_ A2 _ _
Ay(x) — Ag(m) =q (91 18“91M) 91 1y 910,97 1
1
)\2 y2
-1 -1
= 10,9 (— + 1> = 10,97 = (2.53)
191 Y 191 2 1 A2

DDDDDDDAL(J:)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

eu = 0la + 117(+)
goooood
gla“gfl - | |212 + 75 ’ E (5,/#12 + 1n(+)) m(w) |yl|’2

DDDDAL(&:)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

A SN CS D L A (5 (z —a1)y 2.54
,u(-T) M y2+)\2 n,ul/ |a:—a1|2 _|_)\% ( )
(0000000000000 000OO0O0O000OO0O00DO00DUOOOOD0ODOOOOOUoOO
00)00000 BPST O (Belavin-Polyakov-Schwartz-Tyupkin solution) O O O [8]0
AL(Q:)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

1) 2y y . (51/ 2yuy
F/__(){ pp uYp }+ (+){ P p
O O (R P VI A PV (VI
. + + YpYo
- 21(5MV77p(w) + 5p0'77l(u/) ,uaTlﬁ(w) - 5py77;(m)) (yg + )\%)2
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1
oY _ 9 (+)7
M FESY. M (g% + A2)2

A M
—9ipH) 1 9in(+) 1 2.
R Y A (PR (259

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDUEZC)DDDDDDDDDDDDD F,0000000
gobodobooooboobooooboobooo

1 12 _ 2)‘le + d4$
Sym = 242 da* Tr F 2 Tr(77/(“/)77£“’))/(yz—i—kf)4
2N / d*z
o dr (2.56)
g2 (y* + A7)

00000 (249)00000BPSTOO Q=1000000000000000000C0O

2.3.4 ’t Hooft N-UOOOOOO
D(2.44)|]NDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
. N N N 2
i/ 2 Lo /\2y~l, A
A#(x):2n£V)8V1n<1+Z;>:—117/(W) (ZZ;)/ 1—1—2—% (2.57)
=1 i -1 Yi Yj
00000000y, = (z—a)u, ¥2 =y, 000000000000000

97 (y:)0,01 (vi) = ml(w)?;ﬂ

i

000000000000A,(x)000000000000000

=3 g7 w0) B () fi(@), ﬁm—QQ/1+Z§. (2.58)
=1 7
gooooo x%aiDDDDDij(x)%(SijDD

Au(@) = g7 (¥i)Ougn (i)

OO00O00DtHooft N-OODODOOOO NOO’tHooft 1-00000000C0D000 z=a;
goboobooobbooobooboonog

oo NODOOODobooooobooboboobobooooboboboooooboboo
gboboboboboobooboooooooobooooooon

gn(z) = |;|Z el ;% (yw> : (2.59)

0000 000000000000000000000000000000000
Au(w) = AL (2) = g (2) Augy' (2) + gn (2)Ougy’ ().
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000000000000y —»00000000
Yi V2
Zy () Y (s
Y; Y;
00
gNy_>7ny — e, = —€, = g1\¥Y;
(5:) vi \v2) " wl” )
000000000000 NOOOOOOOOOOOOOOO00000000000000

AL(@) —— 91w {or " (v)0ug1 (v Yoy (i) + 91(y)Dugy () + -+

= —g1(4:)0u97 " (i) + 91 (¥i)Opgy (i) + -+
=04, (2.60)

goooonN>1000000O00DO0ODOOOObDODODOLOOODObOODODObDOODOD
OO0OON=2,m1=w=1000000200000000 d“:%(al—i—ag)u[IDDD

Ly — Qg | Ty — A2y,

(x—a1)?  (x—ag)? =0

Z, =

goooodooooood z, =ay,a,00000000000000000 2z, =a,00
0000000000 0O00O000bO0oo00oo00400000000000000O0000O00O
00000000 0000000000000 00O0O000D0OOODO0OOUOOO o)uoo
o000  N=20000vw=—=100000000000000000O00O00O000O0
O000O'tHooft N-ODOODOOOOODOOO SWZN/QQDDDDDDDDDDDD’tHooftDD
pgodoodooooouoooooooooooooon
SYM_—;QQ Ad4a Te(F, F). (2.61)
00000000000 BianchiODOOOOODOOOOO (226)00000000000O0O0OO
000000000 00O00oO0o0oooooOooooO (2280000 Sg’oDDDDDDDD
o0o0doooooboooooobooooooboooooboooooobooooooooooo
00000000000 00000OD0D0O ;000 (2270000000 OOOODOOOOOO

Tl AR TR AT AL R AT AL W)

=+ / Aoy, Tr{9u91(yi)g91 M) 091 (yi) 91 (i) Ougr (i) gy (i)}

— 1. (2.62)

000000000 s, 00000000000000000000000000000000
oooogoo

872 872
Syni = T {0 = (1) = (1) = = (-} = TN, (263)
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2.4 Witten U Liouville ]

tHooft DO OODOODOOOOOOO400000000000OLiowvilledd 40000
O0D000O0O0DO0O0DO0ODO0O0ODOOLiouwille0O WittenOODOOODOODOODO
00000 LowilleDODODODODODOOOOOOOODOOOODOOODOO

241 0O00000ODOOO0ODOOOO

LiowilleOOODOOOOODODOOOOODOOOOODOOOODOOOOOOOOOODOOOO
obb0 z=2z4+iyd00000000O0OO

w(z) = u(z,y) +iv(z,y) (2.64)

00000000000000000000000w(z)000000000000000000
000000000000000000 w(z)=u(z,y)+iv(z,y) 000

— = lim -
0z Az, Ay—0 Az + IAy

(2.65)

0000000000 Ay=0000x—-00000 Az=0000y—-0000000000

ow li U(SIT+A$,y)+1’U(IL’+A$,y) —U(CC,y) —i’U(l‘?y)

9z Arso Az = e T
_ i Y@yt Ay) Hiv(zy + Ay) — ulz,y) — vz, y) — iuy + oy,
Ay—0 iAy
000000000000 w(>:)00000000O0000000ODOO
Uy = Vy, Uy = —Vgp. (2.66)

0000000000000000000000000000000000000000000
0000000 (266)0000000000000000000000 w(z) =u(z,y)+iv(z,y)
00000000000000000000000

Ugg + Uyy = Vgy — Vyg = 0, Ugz + Vyy = —Ugy + Vyz = 0
JddddoopooooOoo0dddddooooooooo0dooooooooo

V2w(2) = Uge + Uyy + 1(Vge + vyy) = 0. (2.67)

2.4.2 WittenOODOOOO

4000000 (cylindrical coordinate)

t=1x
r=(zz)?  (i=1,2,3) (2.68)
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000000000O0O0O0O0o0ooooooo 110

+1 A

AS:TLUG, A?:stjak$k+%(5jar2—xjxa)+r—21xjxa. (2.69)
O0000e=1,2,30000000000000¢;, ¢, 40, 4 000000000000000O
000000000 F, = 8,48 —0,A% —e™AbAc 00000000 = (8ir)dr = (xi/r)0),
€ijkEitm = 0j00km — OjmOke, iz =r? 000000000000

1 A A
Fg: = 0o {sz’akﬂvk + %(51@7"2 — xixg) + 7421332516@} — 0; (:ﬂ)

¥1 2 Aq
o CickTbTk + 73(961)5101" — TiTpTe) + 2 TilhLe

O 19, OpA orA A A
= 0()02 EiakTk + —=— 801 (5iar2 - wixa) + Ll‘il‘a O:Ez Tq + Oxzxa - 7052&
r2 72 r
A +1 A
- O(@:g)(_(siar2 + xixa) - ﬁTSOlgiakxk
zak (5air2 - $a$i> 2 xaxz
= (Jop2 — Aowr) £+ (Oopr + Aop2) 35— +77(%A1 — OrAo)—
goo (DDDDDDDDDDDDDDD)DDDD(I/Q)SUkFG oooooooo

1 1
58”ka = €ija Ak 2€ijk€abCA?Ai

2+1 Ay
= €10} {(prszaeﬂ?z + = (5ka7" — XTpT,) + ﬁﬂ?kwa}

1 w2 +1 1 Ay
— §5ijk5abc {ﬂﬁjbgl‘g + 7‘3(5]‘!}7“2 — le‘b) + ﬁxjﬁb

2+ 1 Aq
. {90 5 CkemLe + (5kc7’ — TpTe) + ﬂxkxc}
gobodgboooon

o1d
= Eijk{&:?%aij - Qleefkaﬂjxe + mizgkaféjﬁ
+ 3rf1 (Oraj? — Tj78T4) — 3%(5kax]~r2 — TjxRpTq) + %(Z&mxj — 0jkTq — Ojar;)
n O Ar

Ay Ay
ijxkxa — 2ﬁ$jxk$a + 7472((5]']@%1 + 5ja:1:k)}

Orp2 w2 +1 w2+ 1 orp1 @1 1 Ar
= 5ijk{< ;3 -2 7“4 EkatT;Ty + Telmj + T = 6kaxj — — 7 5jal'k

r2 r3 3 2

Orp2 2+1 2+ 1 Orp1 1 1 Ay
= < 7:5 280 et )(52‘(17“2 - l’iﬂ?q) + 7 2 204 — 1:20 % Ciasls — % — 2 |CiasTs
_ diar? — @izq

€Xr;x Eiasl
3 Orp2 + 2%(902 +1) — M;SQ 2 (Or1 — A1)

020

23



Soryushiron Kenkyu

14:39, 25" Apr, 2014

1 2+1 2+ 1
= _25ijk€abc{(gp74)5jb£5kcmxéxm + %wl(sz%cxz + EkemdjpTm)

2+1 2+1
- <<p p1— 7 o Al) (€jbeTpxRTe + Epem@TmT;Tp)

7«5
2
141
<§:i _ SOTS ) (5ﬂ,mkxc + (5kcwij) — leéjbékc}
5+ 1)2 9+ 1 2+ 1 2+ 1
= *Mxixa _ 7 3 P1iasTs + <SO 5 Y1 7 1 Al) EiasTsT
T T T T
2 A 2
1441
+ <fi - Spr3 > (51'11742 - xixa) - %51'&
I €iasT Siat? — TiT Siat? — TiT
Za(@"" ) ias 8(802+1)A1+ ia - za(p%_ ia . la‘PlAl 2 52
T T
gooooooooooooooooao
1 Sial? — T;x EiasT T
el = Ty o ) ST oy ) = B gy 12
S 2 — s S — s Ss
5zasl's( 2-|—1)A1—|— ial 4$zl'as0%_ ial 3xzxa¢1Al_L§(p%
T T T
EiasTs 5iar2 — XjTq

Xr; T
= =5 (01 + Avps) + = (Orpr — 1 An) + = (1= 9] = )

odbob0o.=0,0000000000C00DOOOOO0O0ODOOODOOOOD

zak ((50,@'7'2 - maxi)

= (Oop2 — Aoepr) k4 (Oop1 + Aop2)

r3
+ 7“2((9()/11 81140) xaml (2.70)
1 a Ezasxs 5iaT2 — TiTq
cikEGE = (011 + A1p2) + T@lw — p141)
Z; a:a
+ = (1= ¢t — 93). (2.71)

0000000 A00D0D0DO0O0O000D0000D0000000D000000o00g
1 3 a ra 3 1 a
= Z d°z th,ul/F,u,l/ = d°z dt FOZFOZ SZ]kF QEIZmFém
> > 2 2 2 2 2
= 27r/ dt/ drr {(aotpg — Aopr) 2 + (80@1 + Aotpg) 2 + (80141 — (91140)
—0o0 0
1+ 2 (Bur + Argn)? + 2 (Brr — Argr)? + S (1 — @2 — 2)?
2 \01e1 1$2 20192 11 A Y1~ ¥2
> > 1 1 2 2 1 2 2\2
= 87r/ dt/ dr f(Dugoz) + o F, (1 — 7 —v3) (2.72)
oo 0 2 8 4r

00000000 ¢, 1, 4p, A1 00000000000000O0000O00 200 Abelian
Higes 100000000000 000Ou,v=0,1,i,j=1,20000

F;w = B}J,AI/ - 8ZIAM7 Du(pi = Ou¥i + 5ijA,uQ0j
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00000 200 Abelian Higgs 000000000 O0ODOOOOO0OODOOOOOOOO g*™0O
00000000 Abelian HigegsOO OO OO

1 1 1
/ d*z/g {29“”Du<pzDu<pz’ + gg“ag”ﬁ FuFog+ (1= ¢ - w%)Q}

00000000oo0oooo0o0ooogw =2 000000000000000

1 1 1 1
2 _ _ 2 2 _ B
ds —gw,dg;”dg;”_T2(dt +dr?), V9= S E=

1, 1 v
59“ D;L@Du(bi = §T2(D#¢i)2a g"“g ﬁFw/FaB = T4F5u-

2.4.3 Liouville O

0((69000000000000000000O0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOO0O

1
kg = §€iijfk (2.73)

000000O (2.70), (27) 0000000000000 OOOOOOOO

dopr + Aoz = O1p2 — Arpn, (2.74)
dp1 + Arpa = —(Gop2 — Aopr), (2.75)
r?(00A1 — 01 Ag) =1 — ¢f — 5. (2.76)

O00000000000000000,4,=004,=¢,040000¢0000000000
gbobogboodabod

Ay =€, = 9,A,=009,0,=9,0,000000000000000

T0
Ao =0 w(r,t):/ Aodr+ f(8).  (fODOOD)
0
goo
0
i = [ o+ () =~y
0
to 0
= f(t):—/ </ 80Aodr+A1>dt—|—g(r). (¢00OOo0)
0 0
D0008,4,=00000
to
g'('r):/ (Godo+ DAt =0 = ¢(r)=C (COOO00)
0

0000000000 A,=¢,04y0000¢000000

ro to ro
Y(r,t) = / Aodr—/ (/ 80A0d7°+A1> dt + C.
0 0 0
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O0000000000000000Ay=01v, A1 =—-00p 0000 (2.74), (2.75) 00000

Oop1 + 01y = D102 — (=00Y)p1 == (0o — QoY)p1 = (01 — 1) 2,
0191 + (=00Y)p2 = —(Gowp2 — O1Ypp1) <= (01 — O19)p1 = —(0o — DoY) p2

oooooOooon (70]_:ewX]_,(p2:e¢X2DDDDD

V(0o + 0p — Dotb)x1 = eV(O1 + 01 — )xa <= dox1= Oix2,
V(D1 + 91 — d1h)x1 = —e¥ (Do) + Do — Aob)xa <= Bix1 = —dox2

D000000000000000000000000000z=r+it0000
[=x1—ixz (2.77)

0000000000 x1,x200 (2.74), (275)00000000000000000000 (2.76)
00000000000000000000000000000000000000

—r2Vp =1 — f*fe?¥ (2.78)

0000V2=9,0,=8+6?000000000000000000000000000 h(z)
00000000000000000000000000

f fh, wHw—%mm%) (2.79)

h(z)DOUOOOODODOOOUOODOOOOWm(AAOOODODOOODDODOOOODOOOOODOOOO
gobodgbooobood

—*2V2¢——1-—ffﬁ9¢F+—¢2V2{¢“‘éanfh>}“—42v2¢
=1 (fh)*fh62¢—ln(h*h) -1— f*f(h*h)(h*h)—1e2¢ —1_ f*f82¢.

00000000 A(z)000000000000000000OODOOOOO0OOOOO
00000000000 0ooooooo0oooooo

1
wzlnr—iln(f*f)—i—p. (2.80)
O000p(:)00000000000000O00O (278)00000000O0O0 fOOOOOOO
1 1
% {lnr — §ln(f*f) —i—p} = —r? <—2 + V2p>
r
=1— e N+20 — 1 _ 22— VZp=e¥ (2.81)

0000000000 LiowvilleDOOOOODOOODOOOOOOODOOODOOOOOODO
gopboobobooobooooo

pi(z) = —m{;u —z*z)}. (2.82)
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Proof . .
00O
B ) L0 0 0 , 0 02 02
=0y + O =5 t 50 B=5at 0 T
0 o .90 .0 0? 0? 0?
= _— NN — i —_ 11— 2 — —
80 (802) Oz + (802 )8 * 182 az*7 80 = 822 + 26282* 82*2

0z1—z*z
B 4 422* B 4
1—2%2  (1—2%2)2  (1—2%2)2
oon
e2p1(z) _ efln{i(lfz*z)Q} _ 4
(1—2%2)2

00000000000g(:)0000 p(e)00000000000V2=|dg/dz*?VZ00

2

d
it - |1

? 2 dg
dz vgpl(g) = ’dZ

000000000 (2.81)000 |dg/dz200000000p(9)00000

1 dg
— In
p(2) m@H— 5
0oooo
2
%MAZV%MDZQZe%@ 2{”1(9*'1“"}—e

00000000 LiowilleOOOOODOOOOOODOO

p@):<—h1<1‘;fg> 11 (2.83)

0000 (280)0000000y0O00O0O0O0OOOO
11 dg 2 | 1—g*g
=_—In|[ = —In .
2 dz 2r

00000 (dg/dz)/fO000000000y 00000000000 OOOOOOOOOODODO
goboobooobooo

@
dz

@
dz

wzﬁnr—-;hmﬁj)—ln<l_;fg> 11

_ 1-9% _dg
w——m< %,>, f=1 (2.84)
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O000gO0Or=00 |g/=10r>00 |g/<100000000000O0O0O0OO0OOOOOO
gobdd »—=000000000D0DOO0ODOOODODOODOODLOODODDOODLOODO

g(z) = ﬁ <Z 12) . (2.85)

=1

U00D0ae 0 Reg; >00000000000D00ODO0ODODODODODODODODODOD

2.4.4 LiouvilledO O OO

0((790000000000000000000O0OD fOODDOOOOOODDOOOODOOO
000000000000000000000000000 (2.84), (2850000 k=1000

( ) ay — z
Z) =
g1 ai +z
00dDO00o0DOooOoDOoon fOo0OO0OO

7@7 1 al — 2 aj + a1

f = — 5 #0 (. Rea] >0)

T dz a2z (af+2)? (af + 2)

ooboofO0D0O0DOO0O0O0O00DOODOODOO0O0DOyYyOUODOODOOOOZz42"=2r
obobobobobobobobob

ai —z" a1 —2z  a1z+aiZ +az* +ajz (a1 +aj)(z + 2%)

1—gigr=1— - - :
9191 ap +z*af + z lap + 2*|? lap + z*|?
1—-g%g ar + aj 1 N ay + aj
— 99y BTN e hz) = T4
¥ S n|a1+z*]2 2 n(h"h), (2) (af + z)?

OO0O0O0ORea; >000 A(>)00000000000000000O0O0ODOO0D0O0O0O00k>2
00000g(-,) 000000000 010000000 f0 k—-100000000
O00OLiowilleD 0 O0DO0O0O0OO0OO0OOO0OOOOOOOOOODOODOODODODOOO

1 ~ 1 1
Q= 23 d*z o Ff, = 5 / d%z r’Fg. <2gijk5’]@k>
1

T or

2
/dQ:c rQ{— (Bop2 — Aoe1) (D11 + A1902)72

2 1
+ (o1 + Aop1) (0192 — A1p1) 5 + (00 A1 — 91A0)(1 — T — 3) }

2 2
1 2 1 2 2
— [ "z S ewei DupiDupj + ifstW(l — o1 —¥3) ¢ -

:27'('

gobooobooobooboo1oan

5;W5ijDu§0iDu§0j = 5#1/5ij8u90iDuSDj + 5;w5ij5ikAuSDkDV§0j
= 5,uV5ij8u(90iDu90j) - Eul/Eij‘Piau(DuSpj) + EWAMOJ'DV@J'
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oobooboog 2, 30000000

_E,uugij@ia,u(DV@j) 5#1/51]90@ ( zz¢] + EgkrAu(Pk) = 5,LWSOJ8 (AV(,D]')
= euwPiOuAvp; + € Avdup;,
€uuAu90jDV90j = EMVAMSOJ' (81/90j + EjkAV‘Pk) = EMVAMSQjaVSOj'

ooo
ewEijDupiDyoj = €u€ijOu(piDuej) + € (900 Avp) + 0jAvOupj + Aupiouej)
= eweijOu(piDypj) + %EW(%AV — 0, AL)pip;
= euweijOu(piDypj) + %%VFW(@% +¢3)
oo

1

1
% /d2x {qu,&jDuSDiDuSOj + §5uVF;w(1 - 90% - 90%)}

1 1
= o /d2 {%l’gijau(%Du@j) + 25WFW}

gobooboobbooboolboobooboobbod

1
% d%z Suu&j@u(%‘Du%) = % deUu 5ij§0iDu30j

ooodoobOr—ool Dyp; —000000000000000000O0O0O0OCOCOOO0O
OO0 200 Abelian Higgs 100000000 OOOO00OO

1
Q= E /d2$ 5,uZ/F,u1/- (286)

00000200 Abelian Higgs OO OOODOOOOO0O00ODOODOOOOODODOOOOODOO
1200000000000 ¢1,9 000000000 00000000 O0OCOODOOOOO

© = 1 +ips = fe¥ = exp <ij{dg:MAM> .

ooooooOooooooOoO0OoOoDOoOoUOOoDOofO0DOO0Ok—1000DODO0Oy90ODOO
oboob0obobobobUobOLiowille b DOoboooboooOooOoOoOUOODOOOO

1 9 1 1
Q—%/d xswauA,,—%%dquu—zm% (Inp) = y{ s—ln fe
1 d 1 dy 1 d
= ¢ds—1 — ]
27 ds nf+ f{ ds 2771% Sds nf
:(fDDDDIZI):k:—l. (2.87)
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030 BPSOOUOUOOODOOOOGOOO

O00000SU(2) Yang-Mills-Higes 1 00 0000000000000 OOODOOOOOOO
BPSOOOOOOOODOOOOOOOODOOOODOOOOOO3.1000 SU(2) Georgi-Glashow
gbobooboobooboooboobos2buoobooobboobobooboobaonssn
0000000000 0O0000O’t Hooft-PolyakovD OO DODOOOODODO34000 BPSOOO
ooboooobooooossdbbouuoboobooooboonoOg Julia-Zeedyon DO OO DO
6000 BPSOOODOODOOOODOOUODOOOOUODOODOOOO

3.1 SU(2) Georgi-Glashow O O O

SU(2) Georgi-Glashow 0 000000000000 0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOO
goboboobooboboo3goboboobboo 200b0o0ooboobboooboOon
ooboooboOo0ooO00ooOooDooDbOoOb0Od DerrickDOODOO Yang-MillsO OO 3
0000000000 00000000000000R3 000000000 200000300
gobooboobbooboobbo2b00bbobobooboobobooboonbDoboo

O0000000400000000000000 SU(2) Yang-Mills-HiggsOOOODOOOOOOO
000000030000000000000000 (Higgs fields) ¢* (e =1,2,3)003000
gooboooboobogoo (gaugeﬁelds)AZ(u:0,1,2,3)DDDDD*)DDDDDDDDDD
gobodboooboboobooon

¢ = %y, Ay = Ajta, etc. € su(2). (3.1)
o000t 00ooooddooboooboooooonoo t,=ic, 00000000000
Tr(tatb) = _260,127 [ta,tb] = _25abctc (32)

000000000000000000000 (covariant derivative) D, 00000 (field strength)
F,oooooooooonooooon

Du(z)a = u¢a - 2EabcAz¢cv

a a a b gc (33)
FO, = 0, A% — 0,A% — 26 AV AC.
pgodoooooooooooobooobooooon
Dyu¢ = 0ud + [Ap, 9l Fu = 0,A, — 0, A, + [Au, Ay (3.4)

00000000000 ¢=1,2,300000000000000000000000000000000000
gooooooooooboooooboooooooboooobooooboooobooobOo0obObOobOobOOoobDboo
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0000000000000
(D, D)) = Fp,. (3.5)

goboobooooboobbooboobbooboooobbobooooobobooboon
gobooboooobooo

[Dw Du]¢a = _2€abCF3V¢Cv [D;u D,,](ﬁ = [F,LLV7 ¢] (36)

obogdeegpuoooboboobgon

e"’P?[D,, D,)¢" = e"’*? (D, D, — D, D,)¢" = 26"*7 D, D, ¢"
= 26"P7(0, Dy " — 2eapc AL Dy o)
= 26"P7{0,(00 9" — 22abe ALY) — 2abe AL (" — 2ecac ALY )}
= _4Euyp05abc(au—’4£¢c o 2€cdeAZAff¢e)
= =267 4y (0, AL — O, AL, — 2e44. AL AS) ¢

= —2e"P e F), 0.
000D0ee, 00000000000000000

Ecde A ALG® = Oy pecae AT ALGS = (04c€ fae + Obacefe + OneEear) Al AL
= 5cdeAﬁAg¢e + 5cdeAz,Ag¢b = _5cdeAZAg¢e + €bdeA;lLAze/¢c
1

= cacALALY = §sbdeAZAf,¢°.
0 @35 00000000000

e D, Fyy = £ [D,, (D, Dy
1
= 381Dy [Dps Dol) + (D, [Dar, Dol + (Do [Ds Dyl ) = 0
(00000 eyclicOODOO0OO0OOODOOD)DO000O00000 BianchiDOOOOOODOOO
~ 1
D, F = JelP7 D, Fy, = 0. (3.7)
0000000 FS, 000 (dual) 0000

~ 1
R (3.8)

*) 0000000000000 (curvatuwre) 00000000000 O0ODOODOOOOLOOUOOUOODODOOOO
ooooOoOO0O0OO0OO000000000O0BianchiDO0O0O000O0O000O0O0O0OOOOOOOOOOOOODODODOOO
(000Bilanchi DO 0O0OD0OODO0OODOODOOOODO)O
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00000000000 SU(2) Yang-Mills-Higegs 0 0000000000000 SU(2) Georgi-
Glashow OO0 O O0ODOOOOOODOOODOOODOOOOOOO

L= %Tr(FWF“”) - iTr( pd D! p) — (1— |6]%)?

]‘ a apv 1 a a )\ a _a
= = F" + 5D D't — (1 — @)%,

(3.9)

0000ANOOO0O0OUOOO0 (D0O00O0O0O00000000DODO0O0D0DUUooOoO)DoOoo

B = S Tr 6? = 7" (3.10)

00000000000000000000000000000 (matrixnorm) 00000000
0000000 L:=[d%x£00L=T-VO

7=t / d3z (EYES + Do¢®Dog?), (3.11)
V= / d*z (F;;F;;Jr —D;¢" D" + ( —¢“¢“)2> (3.12)
00000007T00000000VOOO0OO0000000EY:=F4,00000000000
Fg, P = FRF 4 Fg, F* + FAF™ = 2B E} + FLFL.
000000V =000000000000000000000000000000000
Fi=0, Dip"=0, ¢"¢"=1 (3.13)

Jooooooooobbboobboobddoooooobbbboooobooobooboo
0000000000000 O0O000O0OSyY(2)0oO U(l))Doooooooooooooooo
DODOO00DF: =000 A}0000000 4;=g¢9¢ ', ¢€eSU(2)00000000000
000 Ay =000000D4*=0,¢*=000000000000000000000000CO0
0000000000 (standard form) 00000

6% = (0,0,1) <= o=t (3.14)
00000000 g(z) €SU2) 0D
o g(@)pg(z) ' =¢ < glx)tsglx) ' =t3

0000000000000 00000D0yg(x) 0300000000000 U(HOODOODODO
(0000 ygy(x) 0 t3s00000000000OO0OOOOOOOOOO)DO

0000oooobooono ¢*0o AZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(ﬁeldequa—
tions) 000000

D, DF¢" = \¢*(1 — ¢°¢?), (3.15)
D, F™" = 25abcD#¢b¢C- (316)
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oobooboooobog F=T+V0OO00Oooooooboobobobobobooooooobooo
0000 3.13)0000000000000000D00000000 (boundary conditions) O
000000000 (3.14)0000oo00o00ooooo0ooUoooOoOooooooooo
gobooboobooooboooobuoobboobboobooobooooooboooobooon
gobooboooboobooobooboooboobbooobuoobobooon

$*(0,0,+00) = (0,0,1). (3.17)
000000000000 g(x) €eSU(2)00000000000O0O0O0O0OOOOO00
9(0,0, +00) = 15. (3.18)

00001,02x20000000000000000000000 framingdODO (0000
0000000000D00003.1000000)0000000000000D000000D0O0
000000000 ¢*=(0,0,1+ ¢o), A% = (Wi, W2, a,) (¢o, W, Wi a,<1)000000
000000000000000000000000000
0,0" o = —2A\¢o,
(W — W) = 4w,
Du(OFW? — Q*WH) = — AW,
Ou(0"a” — 0"a") = 0.

(3.19)

000000000000000000000000000+2X 030000000000 20
O@oooooo Wi)DDD 20000000000000 (bbO)0 10DooDOoDoOOoOO
0000000000000 000000U()oooooooooooooooooooooo
gboboboboobooo
0000SU(2)D00000000000000000000000oo0oooosSy(2)oo
0000 (electric field) Ef 000 (magnetic field) B0 0000000000000 0%0
E! =F3,  Bf:= ﬁ;%:%gijk 8 (3.20)

0000000000 3700 (3.16)J00000000000oOooDooOOO

D;Bf =0, (3.21)
DoBj' + & D; E}; = 0, (3.22)
DiE{ = 2. Do¢"¢", (3.23)
DoE; — eiji D Bf = 2eape Di¢" . (3.24)

gbobobobobobo

- 1
. . 0k kOy _
Ej = §5ijaﬂFWﬁ = 5 (Ejor T+ eigro ) = —ei B,
F& = S(FS — F) = 2 (6i60m — 0imbj0) Fley = ~eisnenom Fion = cigi By
ij = 55 = Fji) = 5(8ieSjm — dimdje) Fiom = S€ijnenem Eom = €ij B
ik — ¢y = e, 0000000060 RRO00000000000O0OOOO
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0000000 36)000000000DOOODOOO

DoD;¢® — D;iDo¢® = 2eape EL ¢S, (3.25)
—&ijk DD = 20 B¢ (3.26)

3.2 UJ0O0O0O0O0O0O0OO0OODOOO0O

SU(2) Georgi-Glashow 100000 SU(2) 0000000000000 000 U(L)0DO00O
0000000000000000000000000 U(1)000000000000000
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Sxizd L alxe 27 25k z@
Ezq = _]ITT + Eijb&"abc]kﬁ, DiEZq = — <j” + 7 - 2 7
odooooooooooo
a ab [ piae L alae o, 2l z®
DOEZ‘ = _25abc‘77 —) — + 5ijd50de]k7 = _25abceijd<€cde] k———
r r2 r3 rd

b..J € 1 j
0, LTI T , x
= —2(5be€ija - 5aegijb)]2k o — 4]2]€ <_25ija T2>

obodbDJulia-ZeeODODOUODODODODODODODODODODODO 30000O0O0O0OO0OODO

d’h  2dh 2

d?j; 2dj 2.

a2 rar = 2t (3.76)
d’k 1
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0000000 ANOOODOO0O0O0O0000000o0O0O0000ooooOo00(ry)Doooo
r— 00000000 A(r) 000000000000 0O0O0OU0OO0O0DOO0O0Or 0000
E}=00000000000A(r)000O00O

j(0) =0, j(00) = const. (3.78)

ooodooooobooboobooboobooboobooboooonboboODgdJulia-Zee dyon
goboobooobbooobooobooobooboobbooboooonoo

00 Julia-Zeedyon D00 000000 DOO0O0O0OOODOODOODOODODOODOODOOODOO
00000000 AJ=000000000000

o(t, @) = exp(tAo(a)). (3.79)
D0000Ag esu(2)00 geSUQR)ODD g~ =gt = exp(—tA4) 0000000
Ao = gAog ™+ gdogt = gAog Tt — gAog Tt =0

gobogooo

A gAig "t +g0ig7"
JdodoododoooooooooonooooooDooD b0 bbb b noo b g
0000000 Julia-ZeeO OO0 AgQD o0OD0OOD0OOO g0 O OODOO

prgdg !t =dgg ! =¢

goobogooobobooobooboboooboboobobobDg0 dyondDoobooO
O00000000000000 framing0 0000000000000 0O00O0O0OOOOj(r)
000000000000 j(o)=COOOOOOOO

ict 0 et 0
9(t,0,0,400) = exp(Ctts) :exp< 0 —iC’t> = ( 0 e—iCt)

000 framing0 2r/CO000000000000000
BPSOOO000000000dyon00000000003.10000000000000Bianchi
0000000000000000000000000000000000SU(2)000000
000000000000 (3.21), (3.22), (3.23), (3.24), (3.25), (3.26) 000000000000
0000000000000 (3.24)00 (3.20)00000000000 DeEC000000D000
0000 (3.22)000000000000000000000000000000000002
0000 Cy, C, 0000000000000 Cyx(3.24)—Cy x(3.22)=(3.26)0000000
000000000000 (3.24)00000000000000000

CQE,? — ClBg =0, CQB,? + ClE;‘l = Di¢a, Bg = CQDi¢a.

00000 C24+C2=100000000(C,C,) = (sina,cose) 000000000000
0000000O000BPSOO0O0OO0OOO0O000000O00O0OOOOO0O

B = D;¢* cos v, E}' = D;¢"sin a. (3.80)
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O000e=000000000000000000000000000 (3.23),(3.21)000
2eabeDop’¢¢ = D;ES = D;B%tan o = 0

00000000000000 Dyg® =0000 JuliaZee 0000D0000000000000O
0 (3.15)000

AP (1 — ¢*¢?) = D, DH¢* = 0

OoooooooooocooOoBpPSOOOOOODOOOOOOODOCOOOOOOOBPSOO
gobooboooboboobooobboooboobooboboobooboboobooboobon
O[2000000000000000000O0DO00OOOODOO0ODODOO

g:/‘ﬁmwwz/&umwijk%wmw, (with D; B = 0) (3.81)
S,

q:/‘ﬁmww:/}%@wm%:/&mwwﬂ (if D;E* =0) (3.82)
S,

OD000Bianchi D000 D;B = 00000000000000000000 D;EF =00
Dy¢*=00000000000000000000000 Deg®=00A=000000000
DOooOoDOoDoo

1
E:Q/&MWEWBﬂ¥+&me)

1
=5 /d3x (E* — D¢ sina)? + sina/d3x E!D;¢"

1
+2/d3x (Bf—Di¢“cosa)2+cosa/d3xBfDi¢“. (3.83)
O00000Bogomolny bound 0000000000 OD0OO BPSOOO dyonOOOODOODOO
gogodooooboboobbbdodooooaoon

E > gsina+ gcosa (3.84)

0000000 BPSOO0O0O0OOOOODD «=0000000000000000000
000¢% A0 a=00000000000B¢ = Di¢cosal 00 ¢% = ¢%/cosa, AY = A
00000000000000000000 ¢%*=1000000000000000000
O0v=10vmov/cosa00000000000000000000000000000O0%0
0000000 «000000000000000000

oM (&) = ¢%(x),  A}(&) = A}(z)cosa (3.85)

DEJDDic:x/cosaDDDDDDDASDDDDDDDDD o0000BPSOOODOOODOO
goboboooboabooan

E% = D;i¢%sina = D; A2 o AY(F) = ¢4(F) sina = ¢%(z) sin a. (3.86)

(2

“00000000000000O0dyon 000000000 1/cosa0000000000DOODOODOO
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031 00000000000000000

A() =0 A() - (25
static 't Hooft-Polyakov monopole Julia-Zee dyon
I g = exp(x¢) " g = exp(tA)

non-static Non-static dyon (Jp4; # 0, Ag = 0)

00000 (3.63) 000 Julia-Zee 000000 BPSOOOOODOOOOOOOOODODOODODO
OO0 (@Qooooooooooo)o

1

h(r) = coth(2 — 3.87
(r) = coth(2r cos ) p— (3.87)
2r cos o
k(r) = — o :
(r) sinh(2r cos a)’ (355
j(r) = coth(2r cos a) sin o — ta2noz. (3.89)
T

ooodoobogbooooooboooooodg=2r0000000 ¢0 E! = Bftana OO

q=gtana (3.90)
O0o00o0oooooooOoooooo
tana = g, sina = ﬁ, cos v = &
g V@ V92 + ¢

O000BPSOOOODOOOODOOOODOOOODOOOODOOOOOO
E=+g*>+q¢*=|g+iq|. (3.91)

O00O0BPSOOUOOOO0Odyon 00000000000 ODOOOOOOO 2100000
Julia-Zee dyon 0000000000 ODOOOODOOt Hooft-PolyakovO OO DO OOOODOO
O00000ooooooooo (o310

g(t,x) = exp(x(t)p(x)) ~ 1y + xPt. (3.92)

DDDDX(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD Ay =0000000000000
¢esu(2)00 geSU2) 000
g =g" =exp(—x(t)d(x)) ~ 1, — Yoot
gooooggoooggo
A gAig™t + 90971
~ (12 + X¢dt) Ai(12 — X@6t) + (12 + XPdt)0; (12 — xPdt)
~ A; — X(azqﬁ + [AZ-, (Z)])(5t = A; — xD;pot s 00A; = —xD;o. (3.93)
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00000000 g0 ¢0000000 ¢ ¢,8¢=0000000004,=0000000
00000 BPSOOOOOOOO

E; = —00A; = xDi¢ = xB;, (3.94)

oooobooogoobooboooodbdyond000O0O0O0O000O0DO0O0ODDOOOO Julia-Zee
dyon 0O0OO0D0OODOODO

X =tana = — q=gx, (3.95)

Q I

ooooOoBpPSOOODOOOdyonOO0OOOOCOOOOODOODOOOOOOOOOODO
gooond

3.6 Well-separated [0 [0 [0 00 0 0 Gibbons-Manton [J [J

Joooooooooboo0ooooooooooobobooboooooooooooooooo
oo booooboouoooo
gooooooooooooooooga

2000000000000000-00000000O00DODO0O0OODO 120000000
oo oo oooooouooogo
0320000000000 0000O00000OOD0O0O0OOOOO0O

7
ot 1o (3.96)
oo +=0000000000b00ooo
00 e 0000000000 0OO0OODODOOO0OO0ODODDOOOOODOtO0O0O0ODOD0OO0OO0DOO0OOoOnO
Jooooooooobobooooooooooo

$(t, @) = ¢° (:c - ;aﬁ) ~ ¢'(@) — Lat’ -V "(a),

1 1
Al(t,x) = AY (:B - 2at2> ~ Al (x) — iat2 - VA (x), (3.97)

1
Aj(t,x) = at - A° <a: - 2at2> ~ at - A%(x).

000000+t0000000 0000 O(je?)00000000000000000OOV
00000 (,,2)D0O00000D0O0O0DOOO0OOOOOOOOOOOO

Y (1 =V [t
) \-v 15 x ]’
goboooooboooooonoooooobooooo

30¢a(t,m) ~ —ajtajgé“(:c), BoAg(t,m) ~ —ajtajAf(:c)
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uoboooboooboboooooobooooonbobo

Dy¢™ =~ —a;t(0;¢" — 2eacAl¢°) = —a;tD;¢", DoDy¢® ~ —a;D;¢%,

B! ~ —ajt(0;AY — 0, AL — 2eqp. AVAS) = —atFL, DyE{ ~ —a;F}}

gobbt=00000000000000DO0ODLOODDOODOODLOODOOD

Di(D; + a;)¢" = =A™ (1 — ¢"¢"), (3.98)
eijk(Dj + aj) By = —2e44.Dip"¢". (3.99)

OO0000OBianchiD DO OO D;B*=0000000000A=000000 100000000
gooooo

BY = D;¢" + ai¢” (3.100)

00000000ooooobo0o00D 20000000 (31000000000 BPSOOODOO
goo

eijk(Dj + aj) By, = €iji(Dj + a;)(Dy + ax)®" = €4 Dj Dpd® = %Eijk[Dja Dy]o*
= ein( -2 Fh) = ~2eaeBlo° = ~2eae(B] — aigh)o*
= —2eabeDid"¢".
0D00O00 (31000 0000000000000 B =b;¢?, Dig* = d;|¢|¢ 000
ai = b; — 9] ¢|, (3.101)

O0000BPSOOOOOOOOOOOOOOOOO00000000000O0O0O0O0OOOOO
0000000000000 (3.96)0000000000000000000000000000
000000000000000BPSO0002000000000000000000000
0-000000000000000002000000000000000000000000
00000000000000000000000 (scalar charge) 1000000000000
00000 (3.96)0000000000000000000000000000 |¢g/0000dyon
0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000¢00000000000000000000000Odyon
0BPSOO0O0O00OD0ODOO0O0O00OD (3.9)0000000000000000 v/¢2+ ¢/
0000O0dyon 0000000000 3000000000000000000

scalar charge : /g2 + ¢2

electric charge : q (3.102)
magnetic charge : g

obobobobobob 200dyondbdbobo200bobobobobobob

g @ g+

dms?  Ans? 4752
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0000000000000sO0200dyon000000(al=1/s20000
oobo0oooooOoboo0 dyon0o0OOoOoOoODOOODOOOOODOODOOCOODOOD

0000000000000 00O0O00LOO0O00ooOO 22, 23]0000000000 nO

Odyon0OO00O00D0O0On00O0dyon 00000000000 DOOOOOODO

Ln=-vVE+ @2 1-V2+ ¢, Vi - A—q, Ao+ gV, - A — gA,. (3.103)

0000+g¢*+q2, 9g=2m¢,, V, 00000 n000dyon 00000000000 00O00O0O
O00v=100000000000000009¢, A, AgDOD0OODOODOODOOOOOOOOO
000000000 0oO0o00o00oO (00000000 0dyon 0000000 OOOOODO
000000000 ¢g0000000000D0D0O0O0OO0O000000ODODOOOOO00O00O0O0O0
DDDDDD)DDDDA,E@DDDDD A,AODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDE
00000 BOOOOOOOODOOODOOOO

Vxﬁ::é::—E:VAo—i—A,

- - ~ (3.104)
—-VAy—A:=F:= B=V xA.

ooodL, 001000 2,30004,5000000n000dyon000000DOOODOO
0000000o00000oD000oo000 (D0000o000D0DDOOO000oDoDoODOo0oOoon
gbobodgboobboobooobboobuooboobbooboaobboobuoobobon
gobobobobobo40000o0oooooooooobooooboooobooooobooon
O0000O000) 000001000 dyon0 0000000000 OOOOOOOOOODO
oooobooobooooBpSOOOOODOODOOOOOOODOOOOOODOODOOO

1 g
~1— — 410> =v— L 1+ O(e8m"/9), 3.105
¢ 5 T (e”™)=w i (e ) ( )
O000Ov=1,¢=2r00000000000000 BPSOOOOOOOOOOOOOOOO

OY0000000000000000000000

47 r T 47

1
VxA=V¢=—gV<>=—fow A=—T. (3.106)
O0000w(x)O

1
wa:V<>, w(x) = w(—x). (3.107)
r
0000000000000 000000 (harmonic function) 1/r 000000000000
000 (Dirac potentia) D00 (00000000 000000000 O0DOOOOO)DOOOO
1000 dyon 000000000 O0OODOOODOODOOODOODOOODOOO0O Julia-Zee dyon O
BpSOODODODODODODODODODODODODODOODODOODO

/2 2
4mrp1 47 ATrn

000000000 BPSOO *Da¢g=FO00000000000DA¢=dé+[A,¢], F=dA+AANADD
oo
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DDDDrji::mj—mi,rﬁ::|'rji|,wﬂ::w(rﬂ):wijDDDijD ]DDD dyODDDDD
0000000000000 000o0O00UOO0 38 DULOODUO0OUOOU0OOOOOOUD
0 (3.104) 0000000000000 0

~ 1 ~
VxA=VA=-Lv(—)=-Lvxw, - A=-Ty,, (3.109)
47 Tnl 47 47
~ 1 —
VA =VxA=-LVxw,=-Lv(— A= (3.110)
i 4 Tnl ATrng

gbooboooooooooooboobobobobobobobobobobooboonoooDoon
ooooobooooo0ogoooooooDn Liénard-Wiechert 00D ODOOOOOOOO0OODO

2 2 2 2

V92 +aq 5 g g VY
NI ATy 14+ L L) 3.111
o= e U= ( T T 2 (3:-111)

00008p =2 —|[rm X VIP+O0(VA) 00008, ~r 000 ¢, ViOODOO0O0O0O
2000000 (000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000)00004000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000

q1 g q1 g
A=— Vi— =wn, Ag=-— - =Vi w1,
47mrp Vg 0 4ry, 4w 1l

yt g q1 b1 g q1
A Vi — — Ay = 7 . 3.112
ATrm ! 47rwn1’ 0 dmwrpy Aw L Wnl ( )

00000 (3.103)0000o0g, vV, 00002000000000001000dyon0000O
oobobobobobobo L, 00000

1 g’ @ Vi a W
010 ~— —m, V2 1+ 2 -2 )1+ L
M + 57 ”*'mn%1< t o T 2 +

1 2 92 1 2 2 92 2 2
2_Tnn‘f'*Tnn‘/n"i_ + (Qn+ql)_ 7T7,1<Vn+‘/1)7

2 47TTn1 87T7"n1 8 n
020 =gV (~2wn), 030 =g (o= LVi-wa ),
41 drtr,y 4w
040 ~gV,- (-2 vi— L, ), 050~—g(-L1 - Ly w,
4rra 4 drtr,y 4w
000000000000 000000000000
1 1 g°
Lpi = — —m, V2 —q)* - V, —W)?
nl my, + 2mn n T+ 8771 (Qn q1) 87T’I”n1( n 1)
—ﬁi%—qﬂﬂQ—V@-wm. (3.113)

O0000Om,:=vy/¢>?+¢200000001007-1000000000dyon0000000
goboboboboboobooobooboooooooooooobo L,Ooboboboboboo

1 15 (= 0)®  ¢° = (Va— VO)?
L, == V2y — Nn o ) I AR A
n= oM n + 8 Zz; Tni RYis P Tni
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n—1

g
- T n — i n — ¥i) Wni. 114
i =) (Vo= Vi) (3.114)

o
Il

0000L, 00000 »0000000000000000000000 LOOOOOOO0O
000000000000 (0000000000000000000000000000000
00001/r;, W;OOOOODOOOOO00)0O

Lo 1 (4 —4)? g (V; — Vi)?
=Y gmvieg Y Woab g 5 LRV
i=1 1<i<j<n Jv 1<i<j<n
g
= > (G- a)(V;— Vi) wy. (3.115)

dr =
1<i<j<n

DDDDm::ngDDDmin:mV?DDDDDDD[IDD 200000000000D00D
0000000 100000000000000000000D000000000000%0

n 2
1, 1 1 )

i=1 1<i<j<n

oobOoo0ooobooO0dyonO00O00O0ODOOO0OOOOOODOOOOOOODOOODOOODO
ooooooboOoOoo0oOoboo0o0o cOo00OOO0O0ODOO0O0ODOOObDOOODOObOOOO
gooooooooooooooOooooooooooOcO0o0oooOoOObODbOOOOnoon

1 1 . .
L= §9ijW'Vj+§hz‘j(Xi+WEk'Vk)(Xj + Wi - V). (3.117)

O000x;0dyon000000Og;, hy; 0000000000000O0L0O00O0 ;00000
ogooooobobooobob dyon0obooooboboooboboboobobobDon
oobootdb0 0 O000000Db0O0b00 LgUOOODOODOOODOODO

1
ﬁeﬁ" = ,C — quxl (3.118)

ugbobdsx00000000000

OLe : 1 :
or, = P0G Wie V) = 2ai =0 = qi = khi (% + Wie - Vo)

= g =kGXk+ Wi Vo) =i + Wie- Vi) = Xi:EhJQj_WiK'W

000Lg000000D0O00O0O0O0DODOOOOODO

1 1 1., 1 1 (1,
ot = =gi; Vi - Vj + =hy; [ =h* —h'q ) — —qi [ =hYgq; — Wi - V,
Lefr 2gj it o tij <l€ Qk> (H QE> qu (K} q; 14 Z)

1 1 . 1
=59 Vi Vi = 5 50" qa; + —aWi; - V. (3.119)

“00000000000000000000000000 1000 20000000000000000000
ooooo 200 2000000 nflDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDZISZ.<].S”DDD

00 Y0 t=n(n—1)/2000000000 (V;-V;)?0 20000 20000000000000
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O000AY 0 hi; 00O0DOO0O0OO00DO0OOD (3.115)000000000000000000

9 g° 1
gjj =m—-—>% —, (not summed over j) gij =——, (1#7])
47 — ""ij 47 T‘ij
i#]
gr . gr . .
W= -— yp g w;j, (not summed over j) Wi = 1 Wi (i #7)
i#]

O0D0M O LD LOOOOOODDODOOODODOOOO0000O0O0OOODODOOOOOOOO
0000000000000 000D000D0000000 A =(k?/¢*)g; 0000000000
0000D000000000000000000000 k=47/g0000000000000
00 [23)00000wv=1,¢g=2r0000000000000000000000 (3.117)00
0000000000000 0000

ds® = gijda; - dw; + g;;' (dxi + Wi, - dag ) (dx; + Wie - day). (3.120)
oooo
1 ) 1 .
97 =2-Y _ —, (not summed over j) gij = —, (i#7) (3.121)
iz "ij
W;i= -— Zwij’ (not summed over j) Wi =w;; (i #7) (3.122)

i#£]j

0000000 Gibbons-Manton OO O 0O 00 Gibbons-Manton D 00 O0O0O000O0OO0OOO
000000000 DO000obDoO000ooDbO0o00oOoooOod Tawb-NUTOOODODOO
00000000000 0000000000 hyperkdhler 00000000000 ODOOODOO
000 hyperkéhler 00000000000 0OOCOO0OODOOO0OOODOODOOOODOOOOOOOO

OododoooBpPSOOO0O0O0OOODOOOOOOODOOOOOOOODOOOOOOODOOO
0000000000000 b0oOo0000ooOo0oooo0ooo BpSOOOoOoOooooOoooo
0000000000000 00000000000000000000oDO00D00oDo0Oon
J0dddoooDoooooo0d NahmOOOQOQdOoOooOoOOOO
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040 ADHM/NahmO OO

oO0OooO0Oo0OO0O0ODOO0o0oOOoO0ooOOooOoooOo AbHMOOODOODOODOOOD
0000 NahmOOOOOOOOOOO041000 ADHM/NahmOOOOOOOQOQOOOOO
0000000000000 0O000000004.2,430000000 ADHM/NahmO O QOO
ooobogoooobobuoboo44000 NaeimODOOOobooooobobooboooooo
gbobobobobobo

4.1 ADHM/NahmOOOOOO

20000000000000O0DDODOOO300 Bogomolny O OODODOOOOOOOOOO
gboboobbobobobobobobbobobobooooooobooboboboonon
000000000000 (moduli parameter) D0 0000000000000 (moduli space)
00000000000 /000000000000000000000 /Bogomolny DO OO0
gobooboooboboobooobobooobooboooboobooboobooboobobon
O00b000000000000000000000O0O0000C00 A, 0000000000
goooboooooob 1, 0000 101000000000 DOO0ODLO0OOOODOO0ODODbO
0000000000000 ADHM/NahmOOOQOOODOOOOOODO

Yang-Mills 000000000 O0O0OCOO0OO0O0OOCOOO0O0O0O 41000000000
ogboogooobooboboobooooob s40b0bobobooobobobOoboboon
gobooboooboboooboobobooobooboobboobooobooboooboobon
0000000D00OR'0OD000000D0000000D0D0 ADHMODOOOOO0O00DO0OO0

O 4.1: Yane-Mills OO 0000000000000 0O0O00O00O00O0O

A, T,
RY DOoOOOOO RO ADHMOOO
I f
R?  Bogomolny 0 O O R! Nahm O OO
N2 0
R?2 OOODOOOOOOOOO R2 OO0ODOOOOOOOOO
N8 1
R! Nahm O OO R?  Bogomolny 0 0 O
I f
R ADHMOOO RY DOoOOOOO
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O000R0O00000 Bogomolny 0000000 NahmOODOO 1000 1000000
gooboboboobooobobooboooboobboobooboboobooobobooboon
ADHM/Nahm OO OOODOOOOO

4.2 ADHMUOODO

gobooboobbooboobboooboobooobooboooboobooobobo
goboboboboboboboboboboboboobbbobobbObbDOObODbDOOOO
oobOo0oDbOOo0oDOOo0oOoOoOooOooocOo AbEHMOOOOOODOOODOODOODOODO
gobodoboooobooboooobooboobobooboon

4.2.1 ADHMOODO

400 pure Yang-Mills 0000000 4, 0000000000000000000000
(Dirac operator)0 00000000

D:i=e, @Dy, :=e,® 0+ Ap), (4.1)
D:= eL ® D, = eL ® (Op + Ap). (4.2)

O0000e,00000200000000000000000000000A4,,esu(2)0 822—@1
goobooooboobooon

Dl =l ® (0, + Au)' = —€l, @ (9, + A,) = —D. (4.3)

00000DPPOO000DDOOOn Fy =" Fu, i’ =75 00000000

DD = 6L6,, () (8M + Au)(au + Ay)
= (Ol + i 0n) © (0,0, + 0, Ay + Ady + Audy + ALA)
=1, ® D%+ 1775(;)016 ® (0p Ay + AuAy)

i
=1, ® D%+ iﬂﬁ(j)ak ® Fly

i ~
=1,® D? + Znﬁ§+>ak @ (Fuy + Fu). (4.4)

gobooboo200o0b00b0odboobbooboobbooboobobooboon

F,00000 <« DPOOOOOOOOO. (4.5)

gobooobooooooooo pooob4ab00b0bo0ooboooobo0oobo0ooDo
gbooboooboboboboboobobobooboobobooobobobooboobob

“YeW0O 200000000V, WOOODOODOOOOOOOveV,weWODOOOO vwdOO000
00000 200000000000000000000000VeWwWDO0O0000 dimV-dmWOOO00OO
O02x2000 kxk00000000002kx2c000000000002x200000 ExkOO0OO00O0O0O
2x2000000 kxkDODODODODODOOCODO
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A0D0DODDDDOODPOOOOOOOOOOOODOODDDD ATAD Reald O Regular
000000000000 000Real 0000000000000 0O0O0OO0O0DOD2x2000
001, 000000000000Regular 0000000000000 000O0DOOO0ODODODO
O0D0DD000ADOOOOODOOOOODOADDODOOOODOODADODODOOOODODODOO
000000 ATAD Real 00 Regular 00000000000 O

00000000000 ADDDDDODOOODOODOOOOOO0O00000000000AD
goooooooo®o

A(x) =Cz — D. (4.6)

0000C, DO (n+2k)x2k0000x = ate, 020 R4DDDD6#DDDDD 200000
DDDDDDDDDDDDD**)DDDDDC,DDDDDDDDDDDD(standardform)DDD
goboooboooobooooo

C:(O”XZ’“), D:<S>. (4.7)
1ok T

000000 nx2k00000140 20000000850 nx2k0000T =e,®T*
0D2x00000007T*0 k00000000000 000000ADOOOOOOOOOOO D
00000000000 DO ADHMOOOOOOOOOOOOOOOOOAD

—S —S
A(x)::< x1ﬂ,—1“> - ( qL®(x“1k——T“)> (4.8)

00000000000 DooAfADDOOOOO

-5

NA:(—y ﬁthﬂ)<ﬂ%_T

) =518 + 2fz1y, — 2T — Tl + TIT

gdoooogoooooo
005 = (51']'12 +i€ijk0'k, Tro; =0, Trily =2

00000006, ATADODDDOOODDO 2x2000000000000000000 0,0
obo20000000000000000

zlaly, = |$H|212k’ 2T+ Tz = :L“MTl,(eLe,, + eleu) =2x,T,1,

0000000000000 0000000000000000000AYADDOOODODDOO
goboboboboboboboobobooboboobo

Tro{oa(S'S+T'T)} =0.  (foralla=1,2,3) (4.9)

o000 Tp 0000000 2x20000000000000DO0

“zx0000000000000000000000000
**)(n+2k)><2klj 20 zcHO 200000000000000D0O0O0ODOO0O 2000000
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ooddooooooooooooooooonog
S:(ﬁ J). (4.10)

O000DATADDOOOOOODODODOOOO0OOO0

=5
ATA = 5T el @ (zr1, — T+
( S €,u®(.%' k ) ) ey®($ulk—TV)
=SS+ eLe,, ® (2H1 — TH)(2"1 — T)

I
:<ﬁ>(ﬁJ>H%M+WW%W@W%—MW—yW+WW)

It Ij .
= ( St gty ) +1y® (21 — T)* + 1nz,(j+)aa ®THT".

00000100, 0000000000000000
it g i -2 il
=eu @I = 2 a7l 44 :713 |-
Jirt gty I?2 —ilt I 4T
0000D00000D0000000000
. .
It =St + 1), ﬁ:%Uﬂ—ﬂﬂ,
- :
P =S (- 1)), ﬂ:%UUUJﬂ

gboboboboob11oooooooooooooon

It I
( Jtrt JT{] ) = (Opala = 16a04) @ 1M =1, @ I* —io, @ 1%,

0000300000000000000
ini Do @ TT” =104 ® (Cajuwa + Sapdus — SauOua) THT"
—i0, % (yeulTh T + (1, )
ooo
zUA:12®ﬂx—TF+Iﬂ+RM®(;%Mﬂgny+ﬁ@ﬂd—ﬁ> (4.11)
000000000000000000000000000000000000

1
§5abc[Tb,Tc] + [To, Ty] — I = 0. (for all a = 1,2, 3) (4.12)
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OO0 ADHMOOOOOOODADHMOOOOOOOOODODOOOODOOOOoooOO

[Ty, T5] + [T, T4] — %(HT —Jtn =o,

1
(T3, Ts) = [T, Tu) = 5 (1 — JITy =0, (4.13)
[Ty, T4] + [T», T3] — %(IJ + ity =o.

U00By:=Ty+iTs, By:=Thh+iUODOODOUOoOooooooooogog

[By, Bi] + [By, BY) + 11t — Ji7 =0,
[131,132]<+-IL] =0.

[B1, BI] 4 [Ba, Bl + 11T — JTJ = [Ty + T, Ty — iT3) + [Ty +iTy, Tp — iTy) + 11T — JtJ
= 21Ty, Ty] 4 21[T3, Ty]) + 1T — JTJ =0

— [T}, T5) + [I3,Ty] (11t — JtJ) = 0.

i
2
00O
1 1
[B1, Ba] + 1] = [Ty + T3, Ty + T3] + S (1] + Jh + ST - Jtrh

— {[T2,T4] — [T, T3] + %(IJ — JTIT)} +i{[T2,T3} + [T, Ty] — %(IJ—l— JTIT)} =0
[T, T3] [T, T + 5(17 — T =0,

[Ty, T3] + [T1, T4] (IJ+ JHM) = 0.

i
2

odOo0oOopooOOoOOO0O0 AQQOO0O0O0O0ODODOOOUOODOOCOO ADHMOOODODOOO
000000000000 0000000 ADHMOOO0ODODODO000 At ADDOOODDOO
RealOUO Regular 0 OO0 DOO0O0D0OOOO0OOOODOOOOOOODO

4.2.2 ADHM — ASD

00000000000 A(z)DDODODO WeylDOOODOOOODOOOODOYO

ATV =0 (4.15)

“Weyl 0DOOD0OOOODOOO0OO0O0OOOOO0OO0O0DOOND40000000000000000000000O
0000000 O00o0od weylOOOOOOOOODODO
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OD00V(z)0 WeylDODOOODOOODO (zeromode) 1000000000000 (ATV)I =ViA=
00000000000000000ADOODODO0

[n X n]

ATV = | [2k xn] | [2k x 2K] = O2kxn

=AT\ [2k x n] v

000000000000V D (n+2k)xn00000000000VO nxnO000 ul2kxn
000 v00000000000000
V:(“). (4.16)
v

000vVOoOO0000000000000
ViV =1,. (4.17)

000000000000000000
o(VIV)=9,VIV+ V19, V=0, < 9,ViVv=-V,V (4.18)

ADHM 000 (Atiyah-Drinfeld-Hitchin-Manin construction) 0 000000000000 0
0000000000 A(z)0DDD0OO WeylDOOOOOOOOODOOOOOO VOODOO

A, =VT19,V (4.19)

goboboboboboboboboboboboboboboobobobobooboboboobo
0000000000000000 A, 00000000000000

Al = (Vg V) =9, ViV = -Vig, v = -4, (4.20)

000A4,00000000000000O0O00000O000O0O0O0O00000O0O0000 VO
gbobodooodgbodd

P=vvi (4.21)
D0000POVOOOO (n+2k)x(n+2k)0000000000POOOOODOO0O
Pl=p, P =P (4.22)
- Pl=vvivvi=vvi=p (4.23)
Pl =wvhi =(vhivi =vvi=P

0000000000000 00000 (projection operator) 1000000000 OOOOO
O0D0D0AATA)IATO00000DOODDO0000OODO

o {AATA)TTATHAATA)TTATE = A(ATA) THATA)(ATA)TIAT = A(ATA)TLAT,

62



Soryushiron Kenkyu

14:39, 25" Apr, 2014

{aafa)Ttaft = ahi{afa)=1fal = A(afa)i—af = a{afahftat
= A(ATA)TIAT,

DO00OO0OO0ATAD kxk0O000000D0DDDODOODOATA)'O00O0O0O0O00 ATAD
Regular 000 000000000000000 (ATAD Regular 000000000 A(x) O
Regular 00000000000 000000000 DOO00OO

(ATAY L = f. (4.24)
00002000000000000000000000

AFAY+ P =1, 0. (4.25)

000000000000
LV:(A v).
O000OWeyl 00DOD0OOD0OO00OO0DO0000000000
WTW:<N)<A V):<ATA ATV>:<ATA o>‘
v ViaA ViV 0 1,

goobooooboognd

0000000000
W)Wt = wwLWhH=twT =1, 9,

gooooo

00000000000000000000
F,, =V1[9,P,0,P]V. (4.26)

0000 F, =0,A, —8,A, +[A,,A) 0000

- V10,P,0,PIV =VI(0,VVT + VO, VI (Q,VVT + VI, VIV — (u > v)

=V, vvio, v +Vvio,vo,viv +9,Via, vV +9,VIVo, ViV — (u < v)
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=9,V10,V +9,VIVO VIV —(nev) (o, VIV =-VIgV)
=9,(V19,V) - V19,0,V + Vg, Vv,V — (u+v)
=0, A, — 0, A, +[ALA)] (0 9,0, =08,0,, A,=V1d,V)
= F,.
O00P =1, —AfAT, A=Czx—D, AT =Ct - DI0DD00000D0000D0O0O0O000O0

V19,P = -VT19,(AfAT) = V19, AfAT — VTAD,(FAT)

= -ViCo,zfAT = —vle, fAT, (4.27)
APV = —0,(AfANV = —9,(Af)ATV — Afo,ATV
= —Af9,2TCTV = —Afelv. (4.28)

good

Fuy =V10,P0,PV — (1 > v) = vle, fATA felv — (1 > v)
= UT(eufelT, - el,feL)v (o f=(ATA)T
= vl fleuel, —evel)v (. fO Reality)

=2l fnl v (o eue) = 0w la +inf,)) (4.29)

DDDDDnl(f)DDDDDDDDDFWDDDDDDDDDDDDD
0000A4,000000000000000000O00O00000w~0(1)00000O0

T

AW = (@'CT =DV =alv - (STu+Th) =0 = v=—"3

(STu +TTw) ~ O(|z|™Y)

||

oboobovoboobobooo

Vﬁ/—)(uJr O><u>:uTu:1n

|| =00 0

000ooo0oA4,000000

Ap—>(uT 0)(8ﬂu):umﬂu

|z|—o00

goboooboogd

0)
Cie = ( Ookxn 1o ) < ;X% ) = Oogpxok + 1o = 1o,
2%k

S
CTDZ(OZ,M 1o )<T>:T, ptc =t

oog

ATA = (z'Ct — DYY(Cz — D) = z'CTCa — 2'CTD — DI Oz + D2
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=22 -2 T-Tle+D? — f=(ATA) I
1
T

~ CCt

1
IRER

AfAT (Cz — D)(z'CT — DY) (C22CT — CzD' — Dz'CT — D?)
oooo

vvi=1-AfAT —— 1 - ccCt

(-GG (3

0000weU(n)0 A, 0000000 ufﬁuuDDDDDDDDDD(ADHMDDDDDDDD
O00000o00O000o00bOo0oUoOoooOooooooo)o

4.2.3 ADHMUOOOOOODO

ADHMOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOODODOD ADDDODODDODOV
OhreUmn+2k)000000000O0O0O0O0O0OOOOODODO

A hA, Ve AV (4.30)
0ooo

ATV i (hA)RV = ATHTRYV = ATV =0,
ATA = (RA)ThA = AThTAA = ATA

00000000000 ADHMOOOOO0OO0O0O000000000000000000000
A(z)0 (e CGL(2k) 00000000

A AL (4.31)
oooooooooatA)-'ooooooo
(ATA)Y L s {(ADTAN Y = (TATAY) ™Y = 7 HATA) L (eh) !

OO000O0O000O0O0O000D0 ADHMODOOODOOOOOOOOODODOOADHMODOOO
0000000000000 000000VOgeU(n)ODOO0OO0OODO

Vi=Vg (4.32)
gooooooooood
ATV = AT(Vg) = (ATV)g =0
O00000000000000 A, 000000000000000000

Ay =V19,V = (Vg)'0u(Vg) = g'V10,Vg + g'VIVOug = 9" Aug + g 0g.
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4.24 ADHMUOOOOO

ADHMOOO0OU0OO0O0O0O000000000On=2,k=10000000000000000

oooooooo
A(m)—<0>+<>\l>—<)\l>. (4.33)
x a1 T

oooonO0O00O0O00000qOoOooo0o0obofn=z+00000002000000
goboobooobooon

A
afa=(a o) ( xi ) = (AT + |21[)12

00000 RealUO Regular OO DU A(x) 00000000 OD0O0O0A(x)D00ODOOODO

V= ( 12 >¢—1/2 (4.34)

U1

00000000 wnwOOOOO¢(zx) 00000000000 ODOOODOODODODODOO

Viv=e? (1 o ) ( " ) 672 = ¢ 1+ )l = 1o

U1

— o) =1+ |vn|"

oooovoo

1 _ _ T
Atv=(n o) ( o >¢ V2= (it alu)g TP =0 = vlz—@h (4.35)

O0000000¢(x) 0000000t Hooft 00000000000 ODOODOOOODOOOO

2 2
pla) =1+ s =1+ —"—0n (4.36)
|71, |z +

o0ooovoOooooo A,(z)DO0D0D000O00DOO

A (z) =VT19,V = ¢ /2 ( 1y UI ) {( 02 ) o2 — ;¢1V8u¢}

8ﬂv1

= (”Iauvl u¢> ¢ = ( 8uvl aﬂ”lrvl)qs_l

godgn
T1y 5uu xlu Lip Ty
1 = -\, [ —e, | = =\ - ) Bl
WL = A <mr?€”> ! (w “ mr3 ] © > !le P
1118 v = ehe, — 2~ lv1|?,

\ !4”“ & !2
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F Al + Zy t 9 L1y T Ty 2
Ouvy = _We“ - 2|x1‘21’1a au“lvl Al Uzt Cubv =2 |21 |2 |01
oooo
1.9 z1y 1_ 2 11 A
Al = 5N ileben = cleo™ = SINE G S AL
2 i A
=y, 1n< 1 ) —ntH)o, In <1+1> 4.37
217W 21,2 gl % |2 + onpl? 30

0000t Hooft 1-0000000000000000O0O0M, o, 00000 1-0000000
oooooooo00oooooOooooooo AbEHMOOOODOOOOODOCOOOOOOO
ooooo0ooO0oooo0oboOoU0UdbDeE=100000000000O00ODOODOOOODO

't Hooft k-0 0000000 00000DODOO0OOO0ODDOODOOO0ODOOODOOOOO

0 M A o M
x o1 O

Ax) = x + Q2 . (4.38)
T O o

OO00oONDOOODDO0DOCO0ODOO0OD0OOOO0OOCOOOtHooft k-0000O0O0OO
U:000b000b0b00bo0bboobooboonobo

4.3 Nahm{O OO

ADHMOOOO0OO0O0O0O0O00000000O0 NahmOOOOOOOOOADHMOOOOOO
0100000000000 0DOC000D000BogomolnydOODOOOOO NahmOODOOO
cooocADHMOOOOCOOOOOOONammOOOOOOOOOOODOODODOOODOODODOO
oooooooOooooobooOoobDoOoooBpPSOOOOOOOODOODOOODOO

4.3.1 NahmOOO

41000000000Bogomolny 00O OOOOOOOO100000D00000O0DOO
00010000000000 A(zx)DOODODOOOOOOO

.d . d
Ar) = Topig- + Ti(s) +af = Logio— + el, ® {Tu(s) + zu 1k} (4.39)

000014 00000000s01000000000000e,00000200000000
00000000T,(s)0 k00000000002,0400000000000000000
000 (00D000000000000000)00007T,(s)0 NahmOOOOOOOOOOO
ATADDDODODDO0(d/ds)f=—-d/ds000000

d d
ATA = {12k1d +e,® (T, + xulk)} {lgkids + e,T, ® (T, + x,,lk)}
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d2

.dT, .d
= —lygs + el ® i+ (el +eu) ® (T, + zulp)ig

+ euel &® (TH + xulk)(T,, + JJ,,].k)

gooond

dT”_]_ ®‘@_ ®%
ds 29 Nqs T g

d d
030 = 2641112 & (TM + .Z,u].k)i& =12® 2(T4 + x41k)i£,
040 = (6ula +inl)) ® (T,T + 2Ty + 2,y + w20 15)
=1L® (TH + l',u,]-k)Q + i(£ayu4 - 611#(5114 + 5a1/5,u,4)0a X T/,LTV

0O20 = ((54,/12 + ifsyaO'a) ®1

i )
=1, ® (T/’L + l‘#lk)g +0,® <25abc[Tb7 Tc] — l[Ta, T4]>

gooogooo

2 4T d
ATA=1,® {—1k it 2Ty + zalg)ig + (T + a:ulk)Q}

ds? ds
dT, i .
+ 04 ® ( ds + %5abc[Tbv Tc] - I[Taa T4]) (4'40)

gooboboooobooboboooboobooobooboooboobooooo

d

=T - %sabc[Tb,Tc] Fi[T,, Ty =0.  (foralla=1,2,3) (4.41)
S

oobobon,0boobobobooobboobobobobobUobOobUobOobOoD

diTa - %sabc[Tb,Tc]. (for all a = 1,2,3) (4.42)
S

000 NahmOOOOOOOADHMOOODOOOOOOOODOODOODOOODOOOOOO
0000000000000 0000000000000O0000000NahmO0O000 Ty(s)
0000000000000 000000000000DOO000DUDUOOoOoOoOOOO [26)0

e T,(s)000 [-1,1]00000%0000000000000
o T,(—s) ="T,(s) 0000 (Reality 0 0 0 )0

e s=+10000000000000000 su(2)00000 (irreducible representation)
O00000000000s=10000T,(s)DJOUOOODOOODOOOOO

R,

Ta(s) ~ s—1

+0(1). (4.43)

O000R,Osu(2)00000000O0O[R:,R]=—-R3000000000000O

¥0,21000000000
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000000000 NahmOOO T,(s) DOODO0O0O0OOOO0OOOO0OOOOOOOODOODO
OWeylODOOQOGOoooono

d
(12kds T, ®o, —iz,1} ® eﬂ> U(s,z%) = 0. (4.44)

O000U(s,z*)0 WeylDOOOODOOOODOOOOODDOOOODOOODODOOOOO

/1 U(s,z)U(s,2%) ds = 1o. (4.45)
-1

O00000oo0oooooooOU(s,z*)0000

1

Au(w):/ U(s, x*)10,U (s, 2) ds, O(x) = Ay(x) (4.46)
-1

00000¢(xz) 000000000 BPSOODO0OO0OO0O0ODO0OO0O0O0®(x), Aj(x)000

OO0 BPSOODODOODOOODOOODODOOOOODODODOODOOODODOODOOd

N S » ) B
O (x) m idiag(1,—1) 2Td1ag(k, k)+O(r—), aQH(ID(:L')H — O(r )

00000000000000000000 NahmOOO (Nahm construction) 0 000000
NahmOOOOO BPSOOOOOOOOOOOOOOODOOOOODOOOO NahmOO (Nahm
transform) 000000000000 NahmO0O0O00000000O0O0O0O0O0O0O0OODOOOO
oboobooooobuobobooboobobouonoobooolbD WeylODODOOOoooooooo
oooboobobo NahmOdOobobobobobobob

O000Weyl DOOOOOOOO0OO0O0O0000000DD0O0O e ™000000

d .
{ <12kds —Ta®0q —izuly ® 6;») Uls, ﬂ:a)} CH
d —ixzys
- {12%18 = (Tj + L) ®%} {Us,a™)e %) = 0

000000 20000000000000000 Weyl0OOOOOODOOOODOOOOO
U(s,z)=U(s,2®)e ®s0000000000000000

d ~
g - @ 4o 00, U2 -0 (.47

000U(s,z) 0000000000 e ™ 00000000000O0OOODODOOO

/1 U(s,z) U (s, x)ds = 1,. (4.48)
-1

0000000000000000000U(s,2%) =U(s,@)e** 0 2,00000000000
000000000000000000000000000000000000000000

1 . 1 ~
o(x) :i/ sU(s,w)TU(s,w) ds, Aj(xz) = /1 U(s,w)TﬁjU(s,w) ds. (4.49)

-1
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4.3.2 Bogomolny — Nahm

NahmOOOOOOOOOOOOOOODOO NahmOOOOOOODODOOODOOODOOO
000000000000 BogomolnyOOOODODOOOOOOODO NahmOOOODODOO Nahm
00000000000000000000000000000 Yy~ (x),y™(x))000000
gbobobobobobobobo

Dy~ (z) =0, DIyt (z) = 0. (4.50)
D000v (z),yT()000000000000000OO0OOO S, St0000000
D=—,®Dj—®+is, Di=—e,@D;+®—is (4.51)

0000¢000002000000000000000000000D;=8;+4;000000
A;000000¢0000000s0000000000¢! =—¢;,8] =-8,Al=-4,000
0000000DDI 000000000 eje; =—0ij1s+eijpe 000000

DD' = (=0;j12 + eijper) @ DiDj — e; @ D;® — (& — is)?
00000([D;,Dj] = Fyj, Bi=—(1/2)eijFy, 000
gijker ® DiDj = e ® %&jk[Diy Dj] = ex ® %Eiijij = —ep ® By
doooooooooobooood
DD = -1, @ {D? + (® —is)?} — &; ® (B; + D;®). (4.52)

O0D000BPSOO D;®=-B;0 DD'O0DO0OOOO0(DDIOODODOOODOOODO)
00000000000 0000000

BPSOO0OODDOOOODODOOOODODOODODOD POOODODOOOODDOOO (452)00
DDIOD0O0O000D0DD0ODDWWY(2)=00000000000 DY (z)=00000000
Dy~ (z)=000000000000000000000 S, 000008 0S,000000
D000 S 0000 S =S5 S/ 000000000000000C0CODDIODOOOOO
00000000 G(z,y)00DO0OO00DOO0O0ODO

DD'G = D(D'G) = §(x — y)

000D'G(z,y) 0 DODOOOOOOOOO0O0000000DY (2)=0000000 Sy
00000S]00000000000000000 $00000 DO0O0D0O0O0D000
0000000000000000

GDD'G=GG7'G =G

00 G(x,y)DODDOOO0OODODODOODODODOOOODDOOODODOOOODO D, DY, DDIOODOO
obobobobobobob41000000D0DO0OD0ODKerDO DOODOOOOOOOO
00000000000 DyYt(z)=0000000000
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S+

w—&-

041 0000000000000 00000O00OO0OO0OO0OO0OOOOOOOOOOOOO

Dio000000000DO00D000O0DOS, 00000000000000000000
000000000Dy (2)=00 k000000 (), ¢¥3(x),---,v2Az) 000000000
00000D0o0O0on

Yo = (W0 (@), 3 (@), -+ PR (@)) (4.53)
000000000+, 00000000000 DO00O000OO
[elwdo—1 = [ = (4.54)
oooao
S —y) — atp) = 6(z —y) = Y _U(x)l (y) (4.55)

gooooooos-ooooo w*(x)DDDD
/ {6z —y) — i~ (y) Py =0~ (2) = > _9)(x) / ot (y)v~ (y) dy (4.56)

00000000y (x)00 Dy~ (¢)=00000000000000S- 008, 00000
DDDDDDDI:ISJ__DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDTDDDDDDD
DG(:c,y)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD*)D

ZDL(;(x7y)l)y ::5($ _'y) _'@bmlbi (4.57)

(DOOOO0OOOO0DO0OODOOOOOOoOO)o
ooooooobodooody, 00000000DOO0O0DOO0O0ODOOOD

T(s) =~ [ wlaa . (4.58)

D000p) =d8(x —y) — DIG(z,y)D, 0 S 00 S; 00000000000
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0000 0000000000000000000000000000000000000C
000000000000000000007,(s)000000000000000000000
0000 Dy, =0, YLDl = (D) =00

Dzx; = —e; ® (‘)jxi +x;D =—e; +x;,D <— [D,.’L‘Z] = —e;

elej —ele; = —2e;4e, 00000 [13,7;)0000000

(115 = [ Wl Wt acy
— [ Wlepablub, sty - (@ o )
= /¢lmj{5(l’ —y) — DIG(z,y) Dy }yrip, dPxd®y — (v & y)
— [wldGmay, duty - @ o)
= /wl(e}ek —ele))G(z,y)p, dPxd®y (- 0200 24 y)
= —2¢;ik / WleiG(x,y)p, dBxdy.

DDDDTG(x,y)D pOoooooooooooobooogog

d% dep,

=0
ds

D"»bz =0 — i(D¢x) - 71#9: +D
d"/’z

=i, + D

= /DTGzywydg

000000000 dT/dsOD000000

dTy dapl 3 / i dyg 4
ds / ds Tepad’e Yzl ds &

~i [ DG gt Pad’y +1 [ WDl Gla ), Ead’y
= —1/¢TG z,y)ey dgxd?’y—i—l/z/)x G(z,y)y d3xd3y

= —2i/¢lG(w,y)ek¢yd zd3y. (. eL =—¢,, 0100 x+vy)

gboooooo
. am, , aTy ATy Ty,
15, T3] = —leign— = ciplls, Tj] = —eyjeieg - = — 20k~ = — 2=
aT, i
g = §5ijk[Ti»Tj]v

O0000T;(s) 0 NahmOOOOOOOOOOOOOO
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4.3.3 Prasad-Sommerfield 0 0 Nahm 00 O

NahmOOOOODOOOOOOODOE=100000NamOOOOOODOOOOOODO
000000000000000T;,=0000000000 (k=100000000000
O000O0O0O00O0O0OO0)0000O0¢, e, c300000000000000ODOCODODODODODO
OWeylOOOOOOOOOOOOOODOOODOODOOgOOOOOOODOODOODO
0007 =00000000000DO00OD0DLOO0DO0ODbOOD0ODOODOWeylDOD O
gbobobobobbobobobobo

d
<ds—xmi> U(s,z)=0. (4.59)
goboobooobbooobooboonog
. Tio; .
U(s,x) =e"7%¢(r) = <12 coshrs—i——smhrs) o(r). (4.60)
T
0000r?=z2;0000¢(r)0000000000000000000O0O0O0

1 1

2

/ sinh ax dz = 0, / rsinhardr = — (acosha — sinh o),
—1 -1 (07

1 9 1 .
/ coshazdzr = —, / 2 cosh ax dx = 0, 0; = ﬁ@,ﬂ = x—&n
- o 1 Ox; T

0000000000000 00000000 ¢o(r)D000000O0OOODO

/1 U(s,z)U(s,x)ds = ¢? /_1

-1 1

_ P nnor — _ T
= 1osinh2r =1y < ¢(r) = e (4.61)

00000000 ¢(zx)D000O0OO0O00OOO

9 ) 9 ! €T;0;
2Ti%i% 5 = ¢ / (12 cosh 2rs + —— sinh 2rs) ds

1 1 . .
O(x) = i(bQ/ se2Ti%isdg = i¢2/ s (12 cosh 2rs + Ligi sinh 2rs) ds
—1 -1 r

= i¢

5 Zi0; 1 . Lm0 2r
. ﬁ(% cosh2r — sinh 2r) =i 5,3 (tanh 5 1) : (4.62)

00000000 A(x)0D000D0ODODODOO

1 1
Az(.’E) == ¢2/ e$i0isaie:viai$d8 + ¢az¢/ e2$i0i5ds
-1 1

IO

1 o .
= q§2/ <12 coshrs + 3% sinh rs) ﬁs (12 sinhrs +
-1 r r

1 , . .
+ ¢>2/ (12 coshrs + Y393 Ginh rs) (ﬁ — :szkak> sinhrsds
-1

r r r3

k cosh rs) ds

) 1
+ qb&&«(rl/z sinh /2 2r) / e2ri%i5dg
r

-1
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1 . ,
= ¢2/ S (12 sinh 2rs + 239 cosh 27‘8) ds &
—-1 r r
1
+ ¢2/ = {12 sinh 2rs + M(cosh 2rs — 1)} ds (ﬁ - x1x§0k>
12 T r r
N 2r @2 1 e2%i%i5 g ( (2™ = ﬁx")
2r2 tanh 27 1 ‘ x
9 Tilo

=¢ (2r cosh 2r — sinh 2r)

273

sxjo; (1 (O’i CUz'JUkO'k) ;19 2r
——= [ —sinh2r—1|(— — 1-—
+¢ T <2r SR Er > T 73 T tanh 2r

3%12 2r .EijkT ;0 2r 1@12 2r
2r2 (tanh 2r ) T sinh 2r T tanh 2r

_ .EijkTj0} 2r - o .
- 212 (sinh o 1> ’ . 0i0j = 0ijla + lgzjkak) (4.63)
gogooon
LT 2r .EijkTjO0k 2r
o= -1 A= -1 4.64
o2 (tanh 2r >’ T (sinh 2r (4.64)

0000000 340000 Prasad-Sommerfield D 000000

4.3.4 2-000000 Nahm@O0O

k=20000 NahmOOQOO2000000000000000000O00O00O00O0DOO
Ti(s) = fi(s) o;. (not summed over 1) (4.65)
0000 00000000000000 NahmOOGOOOQOoooOOnO

T = fion = i[Ts, T3] = ifaf3]02, 03] = —2f2 f301,
Ty = fyo0 =1i[I5,T1] = ifsfi]o3, 01] = —2f3 f102,
Ty = fz03 =1i[Th, To) = if1 f2[o1, 02) = —2f1 f203,

goooooobobobobbtbotbodoooooouoobooooo
fi==2ff  fo=-2ffi, [3=-2ff. (4.66)
ggoooooobbobobbobotbdoooooooobooboobobboboououogo
fi(s) = DF;(u), u=2D(s+ sp). (4.67)
gooobD,sgD000booooon
,_ pdFidu o dRy

=D g =20 1= = =2fafs = —2D*FyFy = —— = —IbF;,  etc
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oobobopooooooooooooooooooobobobobobobobobo

=R/l = [fi-Ff=1-1)/2=0, ectc

. f2 2 2 2 2 2 2 2 2
ST = fa =, f5 = f3 = c33, Ji—f3=ci3

00000000000000f>f2>f000000000ec1, c23, 130 ¢35+ ¢33 = ¢34
0000000000000000000000000000000000000c¢12, co3, c130
000 10000000000000000000000

iy = Dk, 33 = D*(1 — k%), 3, = D2

D000kD000000f>f2>f00000000<k<100000000000000
F, F000000000000000

B=DH= -Gy = DU K) = B =1
B=DH=f-d=DF 1) = F=R-1

OU0RAUOD0O000000000F =-RE00002000

(40 =~z

00000000 F/r=-1/y0000000000000O0O0O0ODOOO

dy\ 2 du 1
<dz> BRIt R Bl i/ py v s pey
= ! dy =sn! =snu
= u= /0 NS =sn "y <<= y= . (4.68)

O0000Osn00000D000DOO0O0ODDOOO0DOO0ODOOODODOOODOOO0
sn?u 4 cn?u =1, kK sn?u+dnu =1

gbbobobobobobooob

2
Flz—l:—l, F22:F12_k2:1—k25n2u:dnu’
Y snu sn2u sn2u
F32:F12—1: 1—sn2u_cn2u

sn? u sn?u’

O000F, 000000000 (snu) =cnudnuw00000 Fj=FRF0000000

1
F{Z—(— 3 >cnudnu:—F2F3 o FyF3 <0,
sn?u
ggogbooooobobbooodaobbboooobboooboooobboboooobboobo
1 dn2D(s — sp)
S ) P — =tD——=
fi(s) sn2D(s — sg)’ f2(s) sn2D(s — sg)’

(4.69)
f3(s) =FD

( )
cn2D(s — sp)
sn2D(s — sp)
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O0000snu0d w=0,2K000000000f;(s)00000000O0OOOOOOOO0O0O
Oo0O0bKOkkOOODODOOODOOo I1ooobooooboooboobooboooooooo

e dy
k= Ny / 1_k2sm' (4.70)

gooooooooobobooobobooobooboooobooooboobt u—uw—KO
obobobobbw=—-K,KOOOOOOOOOooooo

cnuy ,SnU

~K)=- —K)=k dn(u—K) = K ——
su (u ) dnu’ en (u ) dnu’ n(u—K) dnu
ogooooo
1
firs —D- <—dn“> pdit i ap g <—dn“> — DK —,
cnu cnu dnu cnu cnu
fsrr FD KL <—dn“> — +DK
dnwu cnu cnu
00DO fi(s), f2(s), f3() 0000000000000 0000O00
dn2D(s — sp) p
—p———\7 70 - DK -
fi(s) cn2D(s — sg)’ fols) =% en2D(s — sg)’
sn2D(s — o) (4.71)
£ R 50)
fa(s) = cn2D(s — sp)
D00D0K =vI—K 000000000 fi(s), fa(s), f3(s) O
s==+K/2D + s (4.72)

0000oOo000ooooooOoOoI0Do0ooooboo NahmOOOOOOOoOoOoOOoOoooooo
so=0,D=K/200000Nahm 0000 s=+100000000000000000000O
O00oooooooonD k0booboodbo2-0oboooooooooboooooooooo
O000000000Ub0U0k=1,D=K/2,s=+1000000000K — 7/2,snu — sinu,
cnu —cosu,cnu — 1 0000000000003

fi(s) = gsec(ws/Q), fals) = ig sec(ns/2),  fs(s) = :than(TrS/Q). (4.73)

k=20000 NahmOOOOOOOOOODOOOOOOOODDOOOOOOOOOOOO
OO0 NahmODODOOOOOOOODOOUOOO WeylDOOOOODOOODOOOOOoODODODOO
0 (28]00)0 0000000000000 O0O0O0OOO0O0O000OOODODOO0OOOO Nahm
gobooboooobooo

4.3.5 00 NahmOQO

k=100000000 NahmOOOOOOODOOODOOk>2000000000000
OO00OoOO00DO0o0oOoOoO0ONahmODOOOOOOODOOOOOOD
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10000000000 0000 WeylODOODOOO 43.10000000000DOOODO
gobooobg2000boooboobooooobooboooboobbooboon
gobodbooobuodgboooboooboooobooab

U(s,x) = (u1,u2). (4.74)

0000w, we 020000000000 000DO0O0OOO0OOWeylOODODO
d
12k&_(ﬂ+xi1k)®0i uy =20 (4.75)

gboobobo1l1bobg2000000000000000

1 U tued Ut und
/ Ul(s,z)U(s,x)ds = ( Jywmds [ ujunds ) =1y (4.76)

1 f_ll ugulds f_ll u%uzds

goobooooobo

1
/ ulupds = Ggp (4.77)
-1

gobboooobooboobboobuooboooboobnoo

1 1
(@(w))ab:i/ suluy ds, (Aj(az))ab:/ ul Dy ds. (4.78)
—s1 —s1
0000a,b=1,20000

WeylOOODOOOOOOOOOODOODODODODODODOOWeylOODOODOODOOOODOO
00000000000000mxn0000 A=(a;;)0m' xn 0000 «000000ODO
000000 Aa0000000mm’xnn/ 00000000

ale ajpo v A1nQ
a1 ago e agnQ

A@a = . , . _ . (4.79)
Am1Qx Qma2Q -+ AmpQ

0000000 (47)000000000000000000000 20010000000
gboooooo

U000bo00obo0ob0o0b0bO Runge-KuttaJOOOOODOOOOOOOOODOOOOO
00000000 (4.75)000000000000000O00OOO0OCOOO0OCOOOOODOOOO
oooboooooooooboDbo0oooouDOWeylOODOOOODODODOOOO0O0OD Nahm
0000000 0b0obob0o0db0db0Runge-KuttaOOODOOOOOOOODOOOODOOOO
gobooboobboobooboooboobooboboobooobooboobobon
goobobobobobobobobobobobobobooboboboboobobboobobo
ooobooooboobobotbob0bU0bUb000Runge-KuttaDOOO 1000000
goboboobooobooboobooboobbooboobbon
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uboboobooboobooobuodbwwobboobooobboobooboobooobooobooo

Zu CE (4.80)

DDDD&DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD\%ﬂDDDDDDDDDDDD
D0000D000000000000@GH)000000000G3 0000000 «”£0020
DDDDDDD&Du?DDDDDDDDDDDO%ﬂDDDDDDDDDDDDDDDDDD
D0000000000000000000000000000 (s+1)0000000000)0
O00000000 WeylDOOOODODOOOOOOOG) 00000000000 00000
DooOoo0ooooooDooo«Y00o0o0o0o0«Y0000000000000000
D000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000D 100000000000000000
0D000D00D0000MathematicaO 000000000

D0000000000000000Runge-Kutta DOOOOO0OO000DO0O0DO0O00000O
00000000000 00000000000000000000000000oOonoon
D000D0000000D0000000000RungeKuttaDOOOO s =—-100 s =00
000 uD(s), u@(s), -, uM(s)0 s =4+100 s =00000 u®N+D(s), uN+t2(s), ---,
wCN)(s) 000000000000 0ONOOOOODODO0O000O0DO00O0000onono
A= (u®(0),u?(0), - ,«®¥(0) 0000000000000 00O0000

Aw = 0. (4.81)

O0000AO2%x2NO000000wO 2N0000 w;0000000000000000
000000002001 00000 w®, w®@ 000000

2N
S 0 =0 = S w0 = Y wud (4.8
j=1

J=1 j=N+1

gboobooobooboobbooboobooboobod

" SN wlull(s)  (-1<s<0) s3)
Uyp\S) = .83
W wu(s) (0<s<1)

000D0¢=1,200000000 vV, w®@ 000000 ADODOOOODODOOODOOOO
0000000000000 «Y(s)0000 100000000

L0 - 0wy, wuy
01 -+ 0 un , u

AN-L RN (4.84)
00 -+ 1wy Uy

“O00OWeyl 0DODOODODDOOOO0OO0ODO0OOOOOOO0OO0OOOOONODOO0O0DOO00NOOONooon
0000000000000 0000000C0O000D0O00OOSeriesd NormalO FullSimplify 0000000000
00000000 00000000000 SeriesCoefficientd Solve 0000000000000 O00OOOO
DDuE“I]D[II]EI[II]I]I:I[II][IDD[II]I:I[II]EIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD CForm0
ToStringU StringReplacel Print0”” (0 0)0<> (D 0O000)000000000DOOO
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000000 200000000000w®, w®@O00000000000000

w(l) :t(_ullN—la"' ,—U%N_l,l,()), w(2) :t(_ulle"' 7_u;cN’O7 1)' (4'85)

ooboooob0 N=k+1000000000O0C00OD1OD00O00DOOODOOOOO
goboboobboobliobooboboooboobooobboobobooobooooobboon
goboobooobooon

0000000200 1000000000000D00000 @WrHoOoODOOODODOODOOD
gboboobooboooobooobo-boooobooooboooboobbobooobooobon
Uw0000D0OOOODODOOD

(u1,u2)

U —
<u17u1>

gobooboobboooboon

1
(ua,ub>:/ wluyds. (4.87)
-1

000000000 Smpson 0 O0O0OD0OOOOCOOO

0000000000000 0o000O0oU0o0oU0LOO0bOO0D @¥Uoooooooooo
000000000000 003400000000000000000OO0ODOD E(x)0DDODO
gobooooood

£(z) = %v2|¢|2. (4.88)

DDDD|¢|2::—%Tr¢2DDDDDDDDDDD 2000000000DO0D0OODOODbDOD
ooboooooooboooboboooboOobOMathematicalODDODOOOOODOOOOOO
ubbooboobobooboobooon

gboooooo

1. NahmOOOOO0O
Nahm OO0 Tj(s) (kx kOOD0)000000

2. WeylOODOGQOQOGO
T.(s) O WeylOOOOOOOOODOOOOODOOOOOOODOO2k0000000000O
U000 WeylOODOD Runge-KuttaD OO OO OOOoOQOO

3. 00booooo
l1l00booboooboboobooboboooo

du
(s + 1)01—5’Z = By (4.89)

oooooob by 00oobooboboouoDbog
4. 0000
Weyl D OODOOOOOOOODOOOOOOOOOOO0O0OO WeylOOOOOOOO@G) OO

oooo@)o00o0o00 #4#0000000000000ODOODOOOOOOOOODOODOO
gboboobooooboobooooboobobooboboobooboobooboo
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5. bobOOboOoOoOn
Nahm OO OOOOOOOO (Jacobi, Welerstrass 0 0 D 0000 )0 000000000
oobooooooooobobooooooobooOoobooOooooooon

gobogboobbooooab

1. Nahm O OQOQOQOGOOGO
NahmOOOOOOOOOOOOOOODOOOOO

2.0000000
gboboobooboobobooboobboooboon

3. WeylOODODOODO
Runge-KuttaDOO OO Weyl 0000000000000 00000000000O00O
00000000000

4. 0O00O0O0OOO
goboobooooobbbog 200 1g0g0bbooooooboobob20000000
000 w,w, OO0OO0 (DOOOOOOO0O0DOOODOOOOOOO)O

5. Nahm OO
0000000000000 00O000U00DO0U000DO (Do0DooOOoooo-ooooo
00000000000 Simpson0000000O0O00O0O)DO

6. 0000000000
0000000000000000000 (0000000 2000000000000
00)0

7.000
000000000000 MathematicaDOOOOOO000O

4.4 UOU00O0OOOOOOOO

NahmOOOUOOOOOOOOOoOooooDOOoOOOoOoooooooDOoObo0o00O0ONahmdooQ
0000000000000 BogomolnyO0OOOOOOOOO0O0ONahmOODOOOODO Nahm
00000000000000 10 100000000000 Hitchin 00 00O (Hitchin’s
trinity) 00 0 0000000000000 0O0O0O0O0O0O000O0O00OOOODOOOO TR O
gbobooboooobooobobobboobooboobobosbonooobooobooboobob
gobooboobboobooboooboobooboboobooobooboobobon
goodbooobooboboboboboboobOo NamOODOOooooDOoOODODOOOOD
goboobooobboobooobbooobooboobobooboooboboobooboobon
ooobobobobob NahmOODOooDooOoOoDO
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44.1 Lax0O0O0O0O0OOO0OOOO

Nahm O OO

ar, i :
55— 3Tl (foralli=1,2,3,)

gobogboobboobgooboaoboboobao

dT

i = (1T = T3, T2, d
a7, = L (+iN) =15, T +iT1),
E = i[T37T1] = [T3aiTI]

00000000 A(t), A D000

dh
— =[Ah 4.90
5 = Ah (4.90)
00000000000 Lax00 (Lax form) 00000000 0A()D000000000d/dt
0000000000 A, ¥(t), ADDD

dy

hp=Xp, =AY (4.91)

googd

d dh d d\ d\
(kww m¢+h'¢ dgmm (h¢+A¢) a¢+'hw
d\  dh
—=——|Ah 4.92
Eraiiy [A, h] (4.92)
O0o0000000oooo00o0doooD LaxOOODODODODLaxOOOOOoOOoOOoOOoOooooO
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDA:—UDDDDDhDDDDDDP(n)D

P(n) = det(nly + h(t)) (4.93)

oooooOoOoOooooO0oOobooOoooooNDO NaimOOOOODOOODOOOOODOOO
O00Pn0 LaxO0OO0OD0OOOOOAy)ODDODOODOOOODDOOODOOOOO

Oooo0oob0 NahmDOOOOOOO 2000000 LaxOOOODOOODOOODOO1
oboboboboboboboboboengnooo

A = —(Ty —iTy) + 2136 + (Ty + 1Ty )€, (4.94)
Ay = T3 — (T +iT))E. ’
0000000000000 Lax000000000
dA
= = [A, A 4.95
ds [ +> ] ( )

“Lax 0000000 (integrable systems) 0 D00 000000¢+0000000000DO0O0OOO
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U000 LaxOOOO0OOOoOoOoooooO

d . dTs d . 9
ogd Ty —iT 2—= —(T: T
(0o) d(2 iT1) + ds€+d3(2+l DI

T ds
(O00) = [T3, Ty — iTy] + 2i[Ty, To)€ + [T3, Ty + 1Ty €2

O000¢0000o0ooDOoOon0 NahmOOOO 30000000000000 NahmOOGOQOQO
U000 LaxO0OOQ0oOoooooooooooooooodooDpooobgooooon

P(&n) = det(nly — (Tp — iTy) + 2T5¢ + (T +iT1)€%) =0 (4.96)

00000 (¢,n0O0sO00000000000000000O00ODOO0 NahmOOOOQOODO
0000000 (spectral curve) 00000 (496)0000000000O0O0O0O0OODOOODOO
oobooqpLO00DO0ODLOOO NOOODOOODO

N+ ar(©nN T 4+ an(€) =0. (4.97)
O00D0O00O0ONahmOOODO Reality OO0 O0DODODOODODOODODOODODOODO
ar(€) = (—1)€¥a*(—1/¢").  (for all 1) O (4.98)

oooopooOOoooooObo0ooooo0o0oboON=10000000 NahmODOOO 75 = ¢
ubobobobobo0obdde, o, 3000000000 O0O0OO0O0DOOODOOOOOODOODO
goboobooooo

n— (ca —icy) + 2¢3€ + (e +1¢1)€2 = 0. (4.99)

O0OO0OO00ORedlityJOOOODODO ¢1,c0,c30000000000DOCOOO0OODOOOOO

_SQCLT(_l/f*) — _§2 {_(02 — icl) — 203;* + (CQ + 161)51-2}
= —(cp —ic1) + 2e3€ + (c2 +ic1) €2

oooN=2000000000000O0

det (nly — (foo2 — if101) + 2f303€ + (fao2 +ifi01)€?)

4 N+ 2f38 i(f1+ f2) +i(f1 — f2)€?
=det | | .
i(f1 = f2) +i(f1 + f2)&° n—2f3§
="+ (T = A+ +2(f7 + f3 - 2f5)€* =0. (4.100)

000000000000 ¢, ¢, 3, 0000000000 s0000000000O00O0O0OO
00000000 KD DOODDOOD

0?4+ D*EA(1 4+ €Y +2D%(2 — k*)E2 =0 (4.101)
O000k=0,D=K/2=r/40000000000000

1
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042 0000000000
R3 Py TP

joooooobogoobo 10ooooo0 pPAOODO

x1, T2, T3 o, C1 n, C

ddoodooobobo N-OOOOooooooooooobooooooooooooooo
2
1 9 N -1\?
<T]2 + 47T2£2> (772 + 47T2§2> (?72 + <2 ) 7T2§2) = 0. (N = even.)

4.4.2 TP UOUOOOODOO

2
7M%M%WW+M%%~G“(N_w7%ﬁ=Q (N = odd.)
(4.103)

R*00 z120-0000000C:¢=uv+w00000OR000000000000000O
S:a?+22+22=1000000000500 (0,0,—1)00000000¢0S0000100
00 P(z1,22,23) 0 2120000000 Qu,0) 000 10 100000000000040 zy23,
23000 0000000000000000

I3 I u 1ﬁ-$37
Z2
I3 xTo v 1%_x3
gbooboobobob
(=u+iv= Tt T (2425422 =1) (4.104)
1+ 23

DDD[M]DDDASDD(CU{m}DDD[M]DDD[M]D”DDD[N]DDD[]SDD(CDD
0000 (stereographic projection) D0 OO SO0 COOOOOOOOOOO

T + izo . gl

¢ = Tt G (23 + a3+ =1) (4.105)

000000¢,000000000100000000000P,0000000¢0 5:=(
((000)000000000 PO0OOOOOOOTP000**¥Y0000000000000
42000000000 (4.105)00000S000000006000000000000

x1 — x1 cos(—0) — xosin(—0)
< 1+ iz — (cosh —isinh)(x; + ixs)

x9 — x1sin(—0) + x2 cos(—0)

900000CO000000000000 S00 (0,0,—1)0000000000 CO0000000000000
CU{xc}~SO000

)R 00000000000000 »00000000000P, 0000
***)000 MOOO p000000000000000000000 MO p000000000000000T,(M)
0ooo
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— (e

O00000¢=00,000000 SOOOOOOOODO (0,0,—-1)0000O0 (0,0,1))00000O
0000000000000 000000¢C=00,000000000000 @ = (x1,x2,23), — &

goooogdg
1 +iz9 1 + iz
H J—
‘ <C+ 1—$3>/<C 1+$3>

00000 z00000D0O00OO

x1 + ixg 7.1‘1—|—i$2 _i T1 + ixg 733‘1—1—1312
(C+ 1—9«“3>/(C 1+~’E3)He <<+ 1-»”63>/(< 1+933>
io/20(1 — @3) + (21 +iwa)  _igjaC(1 — 23) + (21 +ia2)

C(l + :Eg) — (581 + ixg) C(l + :Eg) — (561 + iajg)
(d+1ic)( + (b —1ia)

— ( o l—ad=a22 42t = i — i
¢ —btial T (o)’ ( x5 =7 + x5 = (21 + ixe) (21 — iz2))
ooogo
(d+ic)¢ + (b —ia)
= ; ; 4.106
¢ —(b+1ia)¢ + (d —ic) ( )
OR0O00O0 #0000600000000000O0O0OOOO
a 1= x1sin > b := x9sin 2’ ¢ := x3sin 2 d := cos 3 (4.107)
oo0dooo0ooooooooooooooon
A+ +E+d?=1. (4.108)

00000000000 (Mobius transformation) 000000000000 0O000O (Cayley)
00000 (410500 (4.106)0000000PO0O00O0OOOOOOOODOOOOOODOO1
gooooooooooooo

{cl = (d+ie)¢ + (b —ia)o, (4100)

Co = —(b+ia)C1 + (d —ic)o.
oooTPOO0OO0OqpO00OO0OOODOO

o (d+ic)C + (b—ia) !
=0 <—(b+ia)C—|— (d—ic)>
B (d+1ic)¢’ (d+1ic)¢ + (b —ia) o
= Tt d—i0 T Chtiact @it
—(d+ic)(b+ia)¢( + (d+ic)(d —ic){" + (b+ia)(b+ia)((" + (d —ic)(b+ia)(’
{=(b+ia)( + (d —ic)}?
n

= {—(b+ia)¢ + (d —ic)}? (ca P +E+dA=1)
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oboo¢boboboboboboboo

(d+ic)¢ + (b —ia) n
— . -, — - - . 4.110
¢ —(b+1ia)¢ + (d —ic) " {=(b+ia)¢ + (d —ic)}? ( )
o0ooo0oooon
112 (xl,xQ,xg) — ( X1, iL'Q,—.Z‘g), (ZEle-D ooooooao )
123 (1‘1,1‘2,1‘3) — (—1‘1, x9, :Eg), (1’221,‘3-|:| goooooo )
I3 : (21, 22,23) — ( ®1,—T2, x3), (r3z;-0000000ODO)
Io :(xl,mg,x3)ké ﬂ—mlf—ng—ag) (D goooooad D)
000000000000O0O00000 4105000000000
T+ irs (331 + L’Eg)(l + .%‘3) (.’El + 11‘2)(1 + 333) 1+ a3 1
ho(Q)=———== 2 = 2. 2 =—=-=,
1— 23 1 — a5 ] + 75 T — izro ¢
—x1 +ix2 - T —iry = —x1 — 129 1
23(C) 1+ 25 ¢ 31(¢) T ¢ o(¢) g z
0000000000000 oO0ob0000o0oo0oo0ooooooooon
n 1 _ = _
112(777C) = <_C—21 5) ) 123(7774) = (_77’ _C) ) I31(777C) = (77? C) ) (4111)
n 1
Io(n,¢) = <—> (4.112)
2" ¢
TP OODOOOO0O0O0OO0OOO00O0O0O0D0000000
P(n,¢) =n" +n""ar(Q) + -+ + nar-1(¢) + ax(¢) = 0. (4.113)

O000a () (1<r<k0O0O0O0O00OCOOODOD2r0000000000000O0TPR,O
gbobobobobobobooboboo~OobDobOobOobDOoDO

(n.¢) = <_C772 _2> ' (4.114)

00000 (4113)0 000000000000 OOODOOOOOO

P, ) = (—@k n (_;)’“‘1 ar(=1/0) + -+ <—<”2> a1 (~1/0) + ax(~1/0) = 0
(4.115)

0000000000000000000000 (-1)¢* 0000000000000 000
gobogboobboooooobod

a;(¢) = (=1)"¢*ar(~1/¢) (4.116)

0000000000000 000 RealityDODO (4.98) 000000
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443 0O0O0O0OO0OO0OODOOOOO

TP OOOODOOOODODODOOOOO0DOO0oOOO0bO0bO0O0obO0booDo0o0bezs-0000n
ooooooo c,0000x=(0,0,1),0=27r/n0000O

LT T
a=b=0, c =sin —, d = cos —
n n

gbobobobobobobob

e7ri/n 1

_ 2rmi/n _ 27 i/n
C—e /C, nHmn—e /

¢~ n. (4.117)

e—Ti/n
00000000023 000000000000 C, 00000000000 0DO0O
¢ e, n — e (4.118)

0000000000000 0OD00OO0OODOOOTP 000 P(n,¢)=000000000 k0O
oooooooooooooo cyooooooDob0bo0o0ooooDooObobOoOooD CxODo
0000000000000 0x» 0000 70000x=(1,0,0),=70000

a:singzl, b=c=0, d=cos— =0

HEN

- 1
CHif:Z’nHtlﬁz_% (4.119)
0000000000C, C,00000000000000000000000D,, DsxOO
0000000000O000O0OD, D,OOOOOC, C.,0000000000000000
00000000000000000000000000
m
n [+ 7% =0, (k=2m+10000 (4.120)

(=1
m

[e? + e +1/2%*¢*) =0 (k=2m+20000 (4.121)
=0

oboobobobobob D, O0booboo

00000000000000000000000000000000000 (4.113)000
oooooooboogoobooboooobooboODsbbOoooooooooDboboObOobn
ubobooobooboboobooobooboon

7 + (ol + 3¢ 4+ aaC? 4+ a1 ¢ + ay)
+ (BoC® + B5C + BaCt + B3P + B2C® + B1¢ + Bo) = 0. (4.122)

OO0 ReadlityUODOOOOOOODOOODOOOODOODOODOOOO

a4 = Qp, a3 = —ay, o = Qa,

Bs = —Bos Bs = B, B = —Pa, B3 = B3
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(0000 110000000000 O0OO70)0D000Cs000000000O0OO0OOOOO
000030000000000000D00D000 (4122)00 1,4,7,10, 130000000
goboooboogad

n® + aan¢® — BoC® + B3¢ + Bo = 0.

OO0DRedlityUODOOO0Owe, Bs0000000 0000 0OODODOOOOODO GO
000000 Arg5,/300000000By0 |5p|000000000OOOOOOOOODODO
000 (4122)0 ze— —2, 00000000000 00O0OO0O0DO0O0O0x,-0000#-0000O

A% n\ (1) 1\° 1\3
<_CQ> + a2 <_C2> (C) _|ﬁo|<<> + 33 <<> +|Bo] =0
<= n°+am®+|Bol — B3¢ — |Bol¢® =0

OoopooO0OO0OO0O00ooooDoOoD ps=0000000CCO0O00O00O0D;OO0O00ODOO
oboboboobobooboobooboboooo

n* +an¢® + B(¢° = 1) =0. (4.123)

000D, pO000000000C00002000000000000DOOODOOODOOO
O0a=w=0000000000000000000 12-00000 3000 Ds000O
goobobooooon

2 2 4 4
(r1,22,23) = {(a,0,0), <acos;, asing, 0), <acos ?ﬁ’ asin%, 0>} (4.124)

gboboodoboooobooboooooboobooobobooboooboboaonoo

{n—a(l = )Hn — aw(l —w®)}Hn — aw?(1 - w?*¢*)} = 0. (4.125)

O000w=e>™/30000

4.4.4 OO0 2000000000000
(o, qUOODOOODODOODOODOOODODOO
Qr(6o:C1) = Gar (). (4.126)
O0000¢ ()0 r0000D0ODOOO ¢ooooOooooooooo¢gooooooooonon
G = {=(b+ia)C + (d = ic)o} = Gi{—(b+ia)C + (d—ic)}"
O00000000000000 ¢(¢) 0

2-(¢)
{=(b+ia){ + (d —ic)}"

ar(¢) (4.127)
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00000000Q,(¢%,¢)0000000000000000000000000000000
¢(()000000

Pn,¢) = 1" + 0" 2q(Q) + 7" Pas(Q) + - + qx(¢) = 0 (4.128)

000000000000000000000000 {~(b+id)l+(d—ic)}"2*0000000
0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000 Q. (¢,¢)000000000000 Qu(¢é,G)000 20000000

O0DOR}*0000000000000000000000000 (Vertices)0O 000 (centres
of Faces)0 O 000 (mid-points of Edges) 000000000 20000000000000O
0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
00 ¢ ¢ Y pnDDoDND00ND00N0000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000000000400000000000040000000000
0080000000 S0D000000DN0O0000NDN000ONONDNO0NO0ONODO

000000000000000000000000000000000000000800
D00 R0000000 4oy =429 =423 =1//300000000 TP, 00000000
0000000000

BEaES
V3 E1

gbobobobobobgobobooboboobooooboooooooobo 4001000400
gbobobobo40b0bobobo400bbobbboobobob40000000O
oobobobobobobobob40b00bob0ob0obDobooboDoboon

= (e ) (- ) (- A2 (- )
e O e e

(,(;;:J2+(J;fJQZi@wLQJQ—m@+2%ﬂ}=4w®>

gboboboboobooooooooooooooooo

¢ (4.129)

g = ¢4~ 2v/3i¢? + 1. (4.131)
000000000000000000000000000000800000000000000

g0 = gV = (F 1) 12¢t = S 14¢t + 1 (4.132)
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gbgobogootbe0boboboo4bb0oboboboooboboboobbobosoooon
goboboboboboobobo TROODODODODODODUODO

(=0, co, £1, +i. (4.133)
D0000¢Y 0000000000000 400000000000000

0™ = g5 = (¢ DEHDEC=DEC+H) =¢(¢H - 1) (4.134)

gboobobobooboboooobobobobooooboobob1obobobooooboon
oooobo20000000b0Oo0O0ooO TROOODOODOOODOOD

=0, 00, w(w+wh), w(w?+wd), (r=0,1,2,3,4) (4.135)
Ulldlwld 1050000

—14+vV5+iV104+2v5 —1—v5+iV10-2V5

12
-1
w 1 : 1

000 (0O0o00000ooOoOoOoO0O0000D00oOOOODO0OOoDOUOOO)DoooDoOobobDOo
goooobooooo

a0 = ¢ TLAC — w”(w + wh} - TT{C — w’(w? + )}
= = (wH W) HE = (P + )} =+ 11¢° - 1) (4.136)
(W +w =1450% +10w + 10w 4+ 5w? + 1 = (=11 +5V5)/2
<aﬂ+w%5:1+&u+1mﬂ+um3+mﬁ+1=p41—aﬁv2>

00000000000000000000000000000000000000000 ¢, ¢
0000000 g 0000000000004 0000000000

_| g aaeay | L] Ade -6
5031(§$Ct) 536\(/?Ct) -G -4
= —125(¢F + 14¢1 ¢t + &) (4.137)

000000000000000 Y ooo00000¢Y™, deYonnonooonn

S| o aar | | scle -3 G50
iy doae J+7¢¢ ¢ +7¢¢
= —8(¢1* — 33¢{¢h — 33¢1¢6 + G0 (4.138)

DoooooDooooooooo d$Yooood™, i oooooooooooooonn
000000430000
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0 43: 000000000000

qv qr qE
0400 ¢ 4+2V3ic2+1 ¢t —2V3ic2 + 1 C(¢t —1)
0800 C(¢c*—1) &+ 14¢t 41 ¢12 - 33¢8 —33¢* +1
02000 ¢(C04+11¢5—1) ¢ —228¢15 +494¢10 ¢34+ 522¢% — 10005¢%0
+228¢% + 1 —10005¢'0 — 522¢° + 1

445 00000OO0OODODOOOOOO NahmOO

GCcSO3)U0UbopooUovOsSy(2)uooooUoooUoooUoeUOOOOg S™V
000O000O000bOO00D0bOOo0b0o00ONahmOOODO 300000000D0O0O0O0O0OO0O
00000000000000 su(2) 0000000000000 000000O0O0O0O0O0O0O0O0
Nahm OO QO QOO

R? @ su(k)
0000000000000 00oO0oOsoB)Dooooooooo
S?V ® Endo(S*1V) (4.139)

0000000000000000O0End, 000000 000000000000000000
00000-0000000000 Endy(S*1v)0O

Endo(SF1V) = -1y @ sk-1y
>~ G222y ¢y 2%y oy S2V (4.140)

ooooooooon
s0(3) = S?V — Endy(S*~1v) (4.141)

00 S?2vo S2veslvest-lvo 1000ODODODODODODODODOOOOOODODDOOOOO
go-ogboogoog

Sy @ SV = §PTIY @ WY @ §P Ry (4.142)

000000D0S"WO GDODOOODO0O000000002k00008*v0o00100000
0000000000000 00GUOOO0D0000 S?2V®Endy(S*1v)o 2000000
OO00000OO0ONahmOOOO 20000000 p;, S;000000000000C000DOQCO0ODO

Ti(s) = z(s)pi + y(s)Si. (4.143)

O000p:R3 =su(N)OCVNOODD s0(3)0000(S1,82,9)0 S* cR3@su(k)00 G
O00000000000000NahmOODO R¥@su(k)000000

[T1, T3] = [xp1 + yS1, xp2 + ySa]
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= 2%[p1, pa] + 2y([p1, Sa] + [S1, p2]) + 4?[S1, 2 (4.144)

0000000000000 0000000O0O0O0O0O0O0000U0O0Op 00000 so(3)0
0000 [p1,p3] = 2ps0000000000S;0s03)00000000000O0OOODOO

[p1, S2] + [S1, p2] = aps + (Ss,

(4.145)
[S1, 2] = vp3 + 653
00d0D000dDb0d00ea, B,y,600000000000NahmOO00Qd
d dz d
$T3 =T, 1) <= &ht d%53 = 22%p3 + zy(aps + BSs) + y*(vps + 6.53)
= (22° + awy + vy°)ps + (Bay + 6y*)Ss
gooooooogoboooggboooguooouoooo
d d
—:U:2:c2+ozxy+'yy2, —yzﬁxy—l—&f. (4.146)
ds ds

OO00O0O000O00DOoOobooOooD pg, ;00000000000
p;00000000so(3) 000000000 DDOOS; 000000000 UDOOUDOODOOD
e, ez, e300 s03) 000 000DOOODODOOO

1 1
X = 5(61 —ieg), Y = 5(61 +iea), H :=ies (4.147)

goodoodooooooooooooogn
aoC¥ Tt arch G o ap 0ol Fap F (4.148)
dooooooooooboooooX,Y,Zz0oo0oo0o0o0a0

X, V] = i(i[el,eg] “ileg, e1]) = ies = H,
X, H] = %(i[el,eg] F [ea, es]) = (e1 — iea) = 2X,
v, H] = %(i[el,eg] lea,e3]) = —(e1 +ies) = —2Y,
gooond
X,Y]=H, [X,H]=2X, |[V,H]=-2Y (4.149)
gooogooogooooooooooopbooooooouooooog
0 9 EE

H = Goge = Gge (4.150)
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(X, Y] = C1C<C0C>+COC(QC>

0?2 0 0?2
Z—Cl C ClCOaC 3G +<08C0 -i-CoCl(9< e =H,
(X, H] = Clé)g‘ <C08C0 Clag) (Co 8§1>< )
82 2 o 62
:_Clﬁc C1C03C3+C18C PR +ClC08¢O 1 Co_CIOClac =2X,
[Y, H] _Q)aC <C08§0 ClaC > <<08C C1a< > <CoaC >
0? 0?2 0?2 0?2
_Coﬁcaéo CoaC CoﬁaC1 CoaCl CO@C()@C +ClCoa<1 —-2Y.

0000000000000 0000000000000 2000 Qu(¢,n)0OD0ODOOoog s,
ubobooobooboboobooobooboon

Sy c SV @ SV ¢ SV @ Endy(S*LV)

000000Qaw(¢,¢1) 0

9*Qax ?Qu | .o _ 0?Qoy
+E2®
oc2 9G0c T o

000000 (polarize) 000D €2, &6, 00000 X, H, YOOOOOOODOOOO
(4140)0000000 $?*2Yy0 XO0OOOOOOOOOO0OOO0OO0D000000000000
0X-l0yDoOOOOOODOOO0OOOOO00000000000000 Q(G,¢)0000

Qak — & ® (4.151)

+ 2661 ®

Q(Co,C1) = Q(Co )(Ph? (4.152)

1
0000000 QUoOoO

S(Q) = Q(adY) X*1 (4.153)
0000000000000000000 §;00000000000ad000000O0
(adX)Y := [X,Y] (4.154)

oooboobDoooooboo0nd MathematicaDOOOOOOODOOOO0OOO0DOOOOODOO
gbooboboobobooooon

AdX_, Y]:=XY - YV.X;
AdPower[X_, Y_,n_:=Module[{temp},
temp = Ad[X,YT;
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Do[temp = Ad[X, temp], {7,2,n}];
temp
i
ooos;0b00booboobooon

PolarizeQ[Q_]:=Module[{ X, Y, H},
{X,H,Y} = {0:00:0Q[¢0, (1], 20:00:1Q[¢0, ¢1], c10c1Q[¢0, ¢1]} / /Simplify;
{X+Y,i(X -Y),—iH}//Simplify
J;
0000000000000000000000000000 ¢gn¢2272n 0

2k — 2 —2n)!
((2k_2)!n)AdPower[Y, Xmaz,2n]

0000D0000000000 Xmez:=X*10000O
Oooooo0oOooDoOo s;00000boobob0 4300020000 realityD oo
obo4b00ogosgbob 2b0boboboboboboboboboboboboo

7’ +ia(¢t — 1) =0, (4.155)
'+ a(¢®+14¢ + 1) = 0, (4.156)
% +a(¢® +11¢° - 1) =o0. (4.157)

0000doooooooooooddd P, Poct, Pco UOODDODODOOOOOOOO
Py = 1o (en,e2,e3) = (21006} — G801, 2060t + @), (¢~ @),
Pooi = splensenses) = (G + )% (G - )%, —sichad),
Peo = s (en,e2,8) = (001 (6§ — 36367 — 368 - &)
iCo6a(G8 + 8B — 3G3CE + ), i+ ¢ie§ — ¢3%).

O00000040000000000s0(3) 000000 3x3000000

0 2 0 020 2 0 0
pi=| -1 0 2|, p=il102]|, p=i]l00 0 (4.158)
0 -1 0 01 0 00 —2

oooo0os;, 0 P00O0O0OODODOOO (-i/4000000000000O0OODOOOO

0o 3 0 0 -3 0 00 -1
Si=(1 o 11, Sp=i| + o L1, Ssg=i[ 0 0 O (4.159)
0 -1 0 0 —f 0 100
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gobooooood

1
[S1,8) = gps,  [S1ps] + [, 8] = —485

0000 a=0,f=-4,7=%,6=000000000000 (4146)0000000000

dz 1 dy

o 52 1o W g 4.160

P et o Ty ( )
oo0oooo0ooooooooooooooooooooooooooooooooonooboo4
goooooooooooooooooobooonoooog

n — %(481? +y2)yC(¢t - 1). (4.161)

OO0O0OO0ONamOOODOOOOOOODDOODOCOD2z0y=1w000000D0»O000000O0
000000000000c= (4822920 0000000000000000000 20 yO
o000 NahmOOOOOOOOOD

1
—? =16 R (% + 1)2) (—v?) = 3% =v'+ .

O000v=cBwu) ™, u=cs+ec00000

2
1/3 4/3 4/3

3 —C—clw’ = + EREPIIN 12072/30%11/2 = 4w® + 4
w? w w

00000000 ¢'=2/3¢"Y300000000000000000000

o' (u) ict/3 ~1/3

r=—— , y = , s=2V3c3u+ K. (4.162)
8v/3 p(u) p(u)

OD000p0 p?(u) =403(v)+40000000000000000000KDOO000O0000O

U00p0O uz%u}l,%wlﬂ 00D00000Nam O OO0 s=0,2000000000000

1
s=—(3u — 2wq) (4.163)
w1

gobodboobDbdw 0 pO0DbOooooo

%q:/m & 1r<1>r<v. (4.164)
VB 1 2T \6 3

D00 NahmOOOOOOO00000 k=30000000000000000 42000%
08000000000 NahmOOOOOOOOOOOOOOO00000 20000000
D0DONahmDDOOOO0000D000 NahmOOOODOO000000000000000
DO0DDDD (2000000 (4.158) 0000 [29)000000000000000000000
D0000000000000000 NahmOOOO [30J0000000000 NahmOODOO
00000000

“'Mathematica 0 00000000000 eps 0000000000 pdf 00000000000 0O0OOO0O
0000000000000 bmpOOOOOOOO epsO0O0O0OOODODO
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042:040000000000000000000000 (e =0.20)0
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[1 50 caloronl] [ NahmUU [ [

O000000SU((2) Yane-Mills D OO OO0OO0OO0DO00OOO0OO0OOOOOOOOOOOOOOO
000000000000 00O0 ADHM/NahmOOOOOOO0OOOOOODO0OOOOOOO
000000000 0D0O0000 caloronO0O000O0O0ODOO0OOOOOODOOCcaloronO00O
oobooobobo400bbo0ooooooo1gbo0bbooooo0bbo0bboUuUbUdcaloron
gboboboboboboboboboboobooboobooooooooooooooooon
OO00OO00O000CO0bOO0O0bOoOoDOoO0oOoOoobOb0fdecealorondd Nahm OO QOODOO
OO0ONahmOOUOQOOOOOoOooooooooooooo

5.1 caloron 00O

400 pure Yang-Mills 00 0000000000000 000000O000O0O00 Ay(z) O
caloron 0000

e z{=¢t0000000O0

e JODODOOOODO

e 0000 F,OO00000O0 ﬁwz%gﬂyaﬁFa/g:Fw,DDDDD

o r—oold TrFiV—>O(1/r4)D

caloron 0000 00000000000 O0OO (holonomy)d OO Wilson loop 00O

QM&)zP@m{—AB&uﬂﬂ&}eﬁKm. (5.1)

0000Ocaloron 00000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000 (trivial holonomy)
000000000SU(2) Yang-Mills000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 (non-trivial holonomy)
0000Q(+/)00A(x) eSU(2)00D0O0O0ODDDDDDNO0O0ODOOOOOOONONOOO

Qp(z?) = A(27,0)1Qp(2x7)A(27, 0). (5.2)

© Qp(a?) = Pexp [— /05 {A(a:j, 0) "t Ap(a?, t)A(x?,0) + A(2?,0) O A2, 0)}dt}

| 5 | | -
:A@amAPmpPA;&@amﬂA@un:Mﬁmrmmwm@am
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O0OOcaloronO00000 (kO0D0OOOOCOODOOODOOOODOOODOOOO

8
k=—g Odt 2 Tr (€ ppap Fuw Fap)- (5.3)
't Hooft 0O O OO
Ayz) = fnw,a In¢ (5.4)
000000000000 ¢(z)000000000000000000000000
U
— =0 5.5
5 (5.5)
DDDDDD3DDDDDDDDDDDDDDDDDT:QWmU%n:mDDDD
. a¢
O :
00000000¢(z)=r"tf(r,t)0000D0
. 1 0 200 _1-~ 10 ,_1" "
i+ g (P50) = 1t mpe -t H ) = 1 ) (.1

00000000 f+f=0000000000000000002000000000000
E=r+it,p=r—it00000

0 _00 mo _o0 o o &
or  oroc  oron 9 on or2 0€2 T on? oo’
o 060 ono : o .0 0? 0? 0? 0?
+ 2 e T
ot~ 0toE " oton 85 87) ot? og2 on? OEdn
. o2 . .
CFrf =t —0 s = @+ fal) = Al i) + falr— i)

0&0n
oooo0oooooooboooooon
6= {filr+it) + folr — it)). (53)

0000 f, ,0000000000000000000000 z=r+it000000000
00000 f; = f, = (A2/4) coth(pz/2) 00 0000000000000000

cosh(z1 + z2) = cosh 21 cosh 2z + sinh 21 sinh 2y, coshiz = cos z,
sinh(z1 + z2) = cosh z sinh z5 + sinh z cosh 23, sinhiz = isin z,
. cosh z sinh(z1 + 29
cosh? z — sinh? 2 = 1, cothz = — , coth z1 + coth zy = #,
sinh z sinh z1 sinh 2z
cosh2z = 2cosh? z — 1, cos2z = 2cos’z — 1

gooboobooo
2

¢47‘

{coth Fo (r +it) + coth — Fo (r - 1t)}

98



Soryushiron Kenkyu

14:39, 25" Apr, 2014

_ )\72 sinh pgr
4r | sinh(por /2) cos(pot /2) + i cosh(por/2) s.in(uot/Q)‘2
2 sinh pgr A2 sinh por

(5.9)

- E—COSZ(t/2) +cosh2(r/2) B ﬂcoshuor—cosuot
0000000O00oDoOOoOooooooan w0 OO0DbOoOOO000O0000 Harrington-Shepard
caloronO0 0 00O00O00OO (5.9)DDDDDDDDDDDDDDD*)D

[e.e]

Z 1 _ sinhz (5.10)
2%+ (a+ 2nm)? ~ 2z(coshz — cosa)’ ’

n=—

0000u =27/80000 a;=(0,0,0,j8) 00000

o0 oo

1
Z |:c—aj\2: Z r2 4+ (t—j/B —,uo Z (por)? ,uot—i-2mr)

j:—oo j=—00 n=—oo
1o sinh ugr P a— 1
= coo(x) = — T (5.11)
2r cosh por — cos pot o 2= |z — a;]

0 00 0 O Harrington-Shepard caloron 00000 A2/ 0 JNR 1-0000000000 B0
000000000 DOO000O0O00O0DODO0OH Harrington-Shepard caloron 0 0O 0O O O

Ay —— i <’g“ _(LO> +0(r™ (5.12)

000000000 A0D0D0OC0cOo0O000goooooooooboU0UooooooDooooD

N SN T —2mi 0 e”?m 0
—i dt| = exp = o
0 0 — Mo 0 2mi 0 e

= 1. (5.13)

Q(o0) = Pexp

5.2 caloron Nalhm O OO QO OdQOQOd

00000 ADHM/Nahm OO OO caloron0 000000000 Ocaloron0 0000000
000000Ocaloron0000 ADHMOOODOODOOOOOOcaloronO00O00OO0O0OO0O
gobobobobboboboboboboobDobDooobDoboDooDoboooooOobooOoOo
O0ONahmOOODOOOOO (impurity) 0000000000000 OADHM/NahmO OO
O caloron 000 OO Ocalorond Nahm OO OO OO0 WardO 2, 3, 4-symmetric caloron 0 [J
ooooooo

000000 II0680000000 2000000
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5.2.1 calorond Nahm O OO

00000000 Harrington-Shepard caloron 0t Hooft 0 000000 (D OO0 JNR 1-0
O000000000)00000000000000O000O0000000O000O0 Harrington-
Shepard caloron 0 00000000000 AODO’tHooft 00000000000 OODOODO
O0o0oooooooooooo

Ao A1 A A1 Ay - -+ 0 0 0 0 O
—24 O T 0]
A= =P + v
0 T
+8 z
O +23 0, T

O000OM,8=2n/up000000WOH0O0 coO00O0O0O0O0BO coxooOOOOOOODOO
O0002000000000002x20000000000000AO caloronOO0ODO0O0O
goboooobboooooobooobbot=x0O00b0000b000b0bO0ooow, BOOODOO
t0000000 (000 sOO0)0000O000000O00D0D0DO0DOOOOODODOODOOOO
eiﬁns/MDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDW{S)DDDDDDDDDDD

o0

. L = ei,an _ i eiBnS — i — 927N
W(s)—\//TO > " > %Za(s 2mn/B). (5.15)

n=—oo n=-—oo neL

00000000 N=XyriOOoOoOOooo

o
g Z eiﬂnszz5(s—27m/ﬁ) (5.16)
n=—00 nez
000000000000s0O000 27/ (neZ) 000000000000 0O0OODOOODO
0o0oooooooooooao 1|]DDDDDDDDDDDDDDQZ?:_OOem”s:(S(S)DDDD
W(s)OOooooooooooooo

A

T o

W (s) 5(s)- (5.17)

O00BUOOW(s)UOODODDODOOODODOOODODOO

1 —ifms’ ifns 1 G 1 d iBm(s—s’
B= o S (mB 4 @) e = - 3 <_idsl—|—w)e5( )

m,n m=—o00

(i e 1
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ooooo0oOo0oOooOoO0oO0oOo00oDbDoOO0 AdODoOoUoooooooooDo

_ [ V(@)
oo (1) -

U0boooobDooboOWeylOODOOO

At = (W)t Bs)) ( Uv(im;i) ) — W) V(@) + B()[U(s,2%) =0 (5.20)

00000B(s)U(s,2z2*) 0000000

B@ﬂU@Jﬁy:/w 1<ﬁi+xgaw—yﬂmax%@'

o 2m \ ds
1 d

= — ‘7 T o 1
5 (1d8+x)U(s,x ) (5.21)

gobboooboooboooobgodaoo

Xo(s)V (z%) + <1£S + xT> U(s,z%) = 0. (5.22)

000000 caloron00000000B(s)DO00O0OO0OOOOOOOO

AMQ:E%+T@ﬂ+H. (5.23)
0000T(s) =Tu(s)®e,0T,(s)0 kxk0O0O00OOOOOOOOOOOW(s)00O0O0O0O0
k=10000

Wi=( ANA0NA ) (5.24)
00000 SU()0o0n

g(p) = e e (5.25)

0000000000000 0oD0OOoOoOooOoO®O
Wl = ( 7972>\7971>\7A79Aag2)\7'")' (526)

O0000<wpu<u/20000w-c0000000c000000O00OOOOOOW,00O0
gboboboboboobooboooboooooooo

Ao o A — ,
Wy = — e ifnpwraifns _ 2 15 cos Bnp — id - o sin fnu) €778
2 o2 )

n=—oo n=—oo

A

0o
_ Z {12(eiﬁnu + efi,Bnu) & O_(ei,Bnu - efiﬁnu)} eiﬁns
210

n=—oo

“000000000000000
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_

> . . A
= o D0 AP 4 Py = PP (s — )+ Pd(s . (5:27)

n=—oo

goono
1 ) 1 i
Py = 5(12iw-0) = 5(hiw-e) (5.28)

000000000000 P2=Py, PL=P.0000000000000000000000
00000s0000 I =[—po/2,u0/2020000 I = [—p,pu), I = [0 —p) 00000
0000000000/=LeL,O00000000000000000000000 caloron O
00000000 AO0O0O0O0O0O0O0OOO0O

{Py0(s — p) + P-0(s + ) }W
A= d ; . (5.29)
121&& + (T +2uly) ®e,

O0D0DO0ATADODOODOOOOOO
ATA = WH{P8(s — p) + P_3(s + p)}W + B'B. (5.30)

(PO00000ODODOODOOOODOODODOOO 2DDDDDDDDDDDDDDDDDDD*))D
goboopoooboboobuoobo200bo0oboooboo NamOODooooooooO
O0000O0calorond 000000 Ty=000000000000000001000000DO
ADHMOOOOODOOOOOOOOOOODOOOOOODOOOOODODOOObOOOOOD
Nahm OO QOQOGOooooOO

d , i 1

o L+l Ta] = Seguel T, T = 5 Tro [%‘WT{PJ(S — )+ P-d(s + ﬂ)}W] (5.31)
000O0T,0000000000000000000000 (5.31) 000 I = [—u0/2, 10/2] O
000000000000007020000 0 =[-pu], b= [uu - 000000000
00000200000 NahmO OO 7Y, 7P 000000 (0 5.1)0000000, LOOO

OoobDO NahmOOoooooooooog

d , i
&T}m) [T, T §ejkg[T,§m),T£(m)] = 0. (5.32)
0000m=1,20000000 bulk D Nahm OO0 O0OT™ (s) 0 bulk 0 Nahm 000 O
0000000, LOOO s=+x0 NahmOOOODOOOOODO0OO0D00 000D caloron O
Nahm OODO0 s=+x0000000000000000000000000 s=+e000
0 (.3)0000000000e—00000000000000000000000

1
T2 (1) = Ty () = 5 Tra (o, W PLW)

(5.33)

1
Tf&—u)—TfNuo—u%z§TbUUW”PJV)

“AOA'ODODDODODOOODATODOOOOO 00000000 ¢ 01000000
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I I

A
A
v

ez Y

o
-

= --\r7?“’

____——————

2
1.7 (s

=
=
—
@
~

> S
1o/2 Lo — [

A
=
(@)

O 5.1: caloron 0 Nahm OO OO QOOQOQoOooOoOonO

0000000000 Nahm 00O (matching conditions)D W, @ 00000 Nahm 000
(boundary data) 0 0 00O

Nahm 000 D000000ADEHMODO0O0O0000000000 V=4V (z),U(s,z))0
000000 WeylODDOOOOOOOO

{1%(39 —i(Ty 4+ xu1k) ® eu} Uls,x) = iWH{Po(s — p) + P_5(s + )}V (z). (5.34)
ODO00Ocaloron 0000000U(s,2)0 s000000 27/40000000000000000
Us,z + ) = U(s,z)e®, V(z+p)=V(x) (5.35)
000000000000000000000000
Viy =1, (5.36)
000000000000000 caloron00000 A,(z) 0000000000
An(x) = V10, V. (5.37)

OO0o0O0ONahmOODOOOOOOODOODOOOODOOODOODOOOO U(m)(s,x)D 200

00 L, L,0000000000000WeylOOOO I, 0000 bulkO WeylOOO (bulk
Weyl equation)

{1%51——Kiﬁm)+a¢1k)®eu}Lﬂmks¢m::0, (5.38)
000000000 WeylOOO (boundary Weyl equation)
U (p,2%) = U (p, %) = iWHPLV ()
{ OO (i, 2%) — U (g — p,a%) = WPV (2) (5:39)
0D20000000000000000000
§:[zmwwm@+vw:1k (5.40)
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A

“—> ¢ monopole
limit

)

A 4
AN

-

instanton limit

o e
[ ——
-
-~

i

-
-~

:

> S
to/2 Spole

o

'_SpOM'_NO/Q
052000000000 calorond000000000O0OOOOOOOOO
00000000 calorond00000000O0O0DOOOOOOOOOOO

Ao(r) =Y /I Ui, U™ ds + Vg,V (5.41)

O000020000000000 NebmOOOOOOOO calorond0000000000O00OO
0000000000000000000000000000000000000000k — 20/2
000p—00000000000000 (05.2)00000000caloron000000000
00000000000000000000000000 (massless monopole limit) 00 000
Oo0000000000NabmOOO00O0O

d , i 1
T+ T = egnel T, T = 5Trg(ajWTW)a(s — 110/2), (5.42)

bulk 0 Nahm 0O O O O matching condition 0 OO0 OO OO
d

e L +illy, T] = %%u[Tk,Te] =0, (5.43)
Ty(~10/2) ~ Ty(po/2) = 5 Tealoy WD), (5.44)

Weyl DO DO OO
{12ki9 —i(Ty + 2,1p) ® eu} Uls,z) =iWTV(s)d(s — po/2), (5.45)

bulk O WeylOOODOODOUODO WeylOUOODDODOOOOOOO

d
{12kds — (T +2,1p) © eu} U(s,z) =0, (5.46)

U(—po/2,z) — Upo/2,z) = iWTV (z) (5.47)

gbooboobooo
O0O0Ocaloron0 00000000000 O0OOOcalorond bulkOOOOODODODODODO Nahm
ooooodboplkdbOOobOoboooogooobobobbooboooooboooooobobo
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D00000000000000000000000 NahemOOOOOO0OOOO0OO0O0O0OOO0O
D000000000NamOO0OO00O000000000000000000O0- caloron 000
D0000000000 kO00OODO0DO000OO0O0O0000000000000000 Nahm
O000000000000000000 calorond bulkk 000000000000 00O0O0O
0000 s=4s0, 0000000000000 po/2— sp0e 000000000000000
1o —00000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000I00000000U(s,2z)00000

U(s,x) =Uy+ Uss (5.48)

gbobobooboooooooooooo

Ko/2
/UW®+VW: {UoUs + (UgUs + UrUp)s}ds + VIV
I —po/2
= DU+ VTV =1, (5.49)

DD|:|DD|:|DDU(/]:,//LOUODDDDDDDWeleDDDD
d . .
0= {12kds —1(Tu+mulk) ®€M}U(S,JZ) ~ U, —1{TM(0)+:1:M1;€} ® ey Uo,

WV (2) = U(—p0/2) — U(po/2) = —poUs

1
— VU = i{T,00)+ 2,1} @ e, U\ = —

{u 2 } ) o
oo0oooOouoooooooooooooon V:t(V,U(/))DDDD WeylOOOOOOOOO

ubobooboooboboobooobooboon

A
A= ( {T,(0) + 2,1, } @€l )' (5.51)
O000A=W/ k0000

O00000Ocalorond Nahm OOODODODOOOOODOOODOOO0O0OODOOOOOOODOODOO
00000000000 NahmOODO OO OO matching condition 00 O0O0O0O0OOODO caloron
ONamOOOODOOOOODOODOODOODOOODOODODOODOODOOODOODOODOOOO0OO
ooooooooo

wiv (5.50)

5.2.2 Ward U 2, 3, 4-symmetric caloron

O0000O0O0OOOcalorond bulkOOOOOOOOOO NahmOOOOODODODODOODDDO
O0oooddd boundary 000D D0DOO0O0O0OO NahmODOOOOOOOOOODODOO
O0O0ooooO0oOD bulkdOOO matching condition D0 O0O00O0O0OO0O 2,3, 4-symmetric
caloron O OOOOOODO

O00bD k=20000000 NamOOOO4000000000000000DO0O0ODO
goboogbooooo

Tji(s) = fj(s)oy, (not summed over j) (5.52)
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Fi(s) = fals) = Jsec(ms/2),  fals) = = tan(ms/2). (5.53)
00000000 matching condition 0 00O O
Ty(—p0/2) — Tj(po/2) = {£;(—10/2) — f;(110/2)} o (5.54)
00000 fi(s), f3(s) 000000000000
(o =10/2) = falpo/2)}o2 = 5 tam(mpo/4)o (5.55)
000000000 matching condition O O OO
%qu(ajvv*LV) (5.56)

O000D0000WOODODO00O02-000000000wWiwoOoooooo2x20000
goobobooobboobbooobboobbooobooobbg 2x200000000
0000000000000 =1,3000000000000000 WWOoy0o03000
oodg; 00000000 1000000000 00000000000O0O0O000OCOW DO
goboobogg

WzA(b 4@). (5.57)
nooo
Lm@mﬂmzvﬂg@<?2_m>lzv<9‘m>sz (5.58)
2 2 iy 1 2 a2 o
0ooo
A= Agmn(%?> (5.59)

OO0O0o00DOO000OO00DOoO0b0Od boundaryODOOQOOQoQOQ
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0000000/0000000000000000000000O0 /Bogomolny 000000
goobobobobobobobobobobobobobooboboobobooboboobo
0000000000010 1000000000000 00OODOO0DOoOODO/OO00OoOo
0000000 ADHM/NahmOOOOOOOOODODODODODADHMOOOODOOOOOOOOO
OO0O0O00OOtHooft DODOOODOOOO0O0O0O0OOOOOOOONamOOOOOO TP OO
gbobooboobboobooobboobooboobbooboobbooboobobon
gobooboooboooboobooon

ADHM/Nahm OO O O0O00O0OSU(2) Yang-Mills 0000000000000 O0O00OOOOO
O00o0ADHMUOOOOODODODOODODOOOOCOCODODOO BPSTOO’t HooftOOJNRO O
Witten O Liowville 0000000000000 O0OOCOOO0ODOOCADHMOOODOOOOODO
000000000000 NamOOOODOOOODOBPSOOOODODO 't Hooft-Polyakov 0 O
000000 Prasad-Sommerfield 00000000000 4000080000 20000000
oooooobo N=234,7000000D00D00ODODOOODODODODOODOODLO
OO00OADHM/Nahm OO OOOOOO0O0OO0O0OO0OO0O0DO0OO00O00O calorond0O00000O0O
ooo0oOOo0o0oboOoOo0ooOOo0o0obOOo0oO0bDObOO00OooOoOOOooOOoOO0 NaimOOOoOQOOoOO
gobooboboooboobbooboobboobooobuoooooboobobooboon
gbobodgbooobuobbooobooobbooboaobobd

SU(2) Yang-Mills 000 0000000000000 0OO0O0O0OOOOOOOOOOOOOO
goboobogobobooboobooobooboobobooboobobooboobboon
gbobodgboobboobooobboobooboobboobuoobboobuoobobon
goboooboooobooobooooboooboooobooonboo

gobooboobobooboobboooboobooobooboooboobooobbo
gobbogobobooobboobbooobboobbuoobobboobooobbooboo
00000000000 00000U0000O000 (D0DOooOOoDUoDUooODOOoUOOO)ooo
gobooboooboobooooon

ubbooboobbodgboobbuodobooboboobod
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OO0A 0000000

gboboobooboboobooboobobooboooboboobooonoboobooonDobo
gobobobobobo 200000000000 o0ooooooooooooooooooon
OO0O0O0O0O0O0O0OCCOCOCOCOtHooftd nOOOtHooft DOODODODODO Yang-MillsO ADHM
goboobboooboobbooooboobboobooboobooboobobooboon
goobooboo

Al 0O0O0O0ODOOOOO

000000 (tensor calculus) 000 0000000000000 O0OOOOOOCOOOOOO
goboboobboods,j=12000000000000000000000000000
gobooboobobooboobbooboobooobooboobobooboobboon
gbobobooobooboobboobuoobbobobooboo

i7j7k:17273’ a/7b’C:]'72’3’ M7V7p70-:0’1’2’3

gobooaoboo
2000000 A4;, ;000000000000 000O0O0OO0O00O0O00O0O0 (Einstein sum-

mation convention) 000 00O

AiBi = g,-inBj = ZgiinBj- (Al)
Y]

U0d0Og;0000ooooodoooooodoooooodoooo200dgoooon
gooboobobobobobobobobobobobobobOobOobOobo 200000
OO00O00O00000Onot summed over ~O000000000OO0DO0O
gboobobo4000oooboobobobobobobuoboboboooboooDoooDo
gbobobo20000000000000000D

A2 0OJ00O0O0DOOOOO

000000000000 00000000000000 (Kronecker’s delta) 0 000

)1 =)
5ij - {0 R (A.2)
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obdbey=12-.-,n000000000000O00O00O00O00O000O00OO0OO0O0O00O0O0O0
1000000 7; 0000

0i5T; = 01511 + 05T + -+ - + 05515 4 - - - + 0T,
:0.T1_|_().T2_|_..._|_1.Tj_|_..._|_[).Tn:Tj’

gobooboooboboooboooboboooboooboobooobooooo
gboboboobobobobobobobobobobooo

5ij = b1, (0oDOOoOoooog (A.3)
5, Ty = Ty, (00000000 (A.4)
6ij0ik = Ojk (0000oD (A.5)
56 =0z =n. (0000000 (A.6)

obobornoboob1bo0b0bobobn

A3 0O0O0O0ODOOOOO

ooboodoboooboooooooboooooooon (anti—symmetrictensor)l]DD*)**)D

1 (even)
Epipapn =14 —1 (odd) . (A.7)
0 (otherwise)

O00Op1,p2, - ,pn=12,--- ,n0000even00odd0O 0000 (p1,p2,--,pp) 00000
000000 MotherwiseO O OO ODODOO0OO0OO0OD0DOOOOOD20000000000000
ododo0oodobooooooooooooooooon

Epy i pjepn = —Ep1Lepjpipn-
000000000000 T;0000000000000000
1

Ep1-pirpypn Lpip; = 2(€P1"'pi"'pj"'pnT
1

pip; + 5p1~--pi~~~pj--~pnTpipj)

= 5 EprepiepyonTn; + EprepypiepnTpm.)

1
- 5(5p1---pr"pj---pnsz‘pj - 6pl"'Pi“'pj"'PnT‘pjva)

- 55101--- i---Pj"-pn(sz‘pj - ijpi)~

000000000 S;; 00000 €pyeprpspnSpip; =00 000000

5p¢pj€p1'"m"'pj'"pn =0,

*)DDDDSij:SjiDDDDDDDDDDDDDDDDAij:7A]'iDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
“*)000000000000 (Eddington’s epsilon)0 0 0-0 00 00 (Levi-Civita symbol) 0000000
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gobooboooboobogo2000b0o0obooobbooboobooboobooonobon

Eprpn—1n = Eprpn_1

gobobgobooboooboogooooobobobobobob0n—=-10000000000

(0000000000000 0000O0O00OOO0O0UOD)D0DDODOUOODOOOOOON

ogoobobobobobobobuoboboo
gboobobobobobobonbOoOOn A:(aij)DDDDDDDDDDDDDD*)D

| Al = €prpy-pn @1py G2py -+ G, -

oooo
ain aiz o aip Opr O2pr - Onpy
az az - Ay Opy  O2py =+ Onpy
Al = . . . =1 . . .| Q1p1Q2py " " Anpy,
anl QAp2 -+ Gpp 5lpn 52pn e 5npn

goboobooobbooboobobooboobbooboobboobooobbon

51191 52131 T 571171

51?2 52;02 T 5np2
Ep1papn =

61pn 52pn T 6npn

gobdgyooboobooobooboonobooboon

Epipapn = 5jp1€j172-~pn + 5jp2€p1j“'pn +ot 5jpn5p1p2~-'j'

(1 < j <mn, not summed over j.)
oobj=nb000000000D00O0COOOODOOODDOOODOODO

Ep1pa-pn = Onp1Epapn T OnpaCpspr +** + OnpnEprepp_s-

gobooboogobooboo2b000bbo0obooboboooobooobooobooboooog

Otpy O2py ~*+ Onpy ||01g Olgy -+ Oig,
o 51:;72 52:192 5”:]02 52:11 52:12 52:(1” (o 4] = [PA])
Olp, 02p, "~ Onp,||Ongi Ongs = Ong,
51)1(11 5171 2 5}?1 qn
_ (Spflh 5p?q2 5p2:‘bl . (- JAlIB| = |ABI, 6,550 = d;0.)
5an1 5pn 2 5pn an

Y000000000000000000000000000000000000000000000000000
gooooooboooooo
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gboobooboooboobobooboooboobobooboboobooobooobobon
gooooboobooboobooboobobooboboobobboobbooobOobobOon
OoooOooooooOD0O0Do

Ep1pa-pnEpipa-pn = M-

gboobobobobooboboobooboobooboboobooboon

Eprpi-pjpn = TEPL-pjpicPas (pboooooop (A.8)
1
Ep1-pi-pjpn Lpip; = §5p1---p¢---pj---pn(Tpipj — Toipi)s (boooooop (A.9)
5171"'Pi"‘pj“‘pnspz‘pj = 0, (Sl] = Sji)a (|:| goooooogo D (AlO)
SpipsEprpivpyemn =0, (0000000 (A.11)
Epropnin =Epropny,  (nO00000000000 (A.12)
|A| = €p1po-pnQipQ2ps * * * Anp » (00oooooopg (A.13)
O1py O2py -+ Onpy
61y Oopy oo 0
Epprpn = | ™| (ooDooooooog (A.14)
51pn 62}777. T 5npn
Opiar Oprgz *° Opign
5p2q1 5P2Q2 T 5P2Qn
Epip2-pnCaqigeqn = | . . . (000D (A.15)
Opngi Opngz ~** Opngn
Ep1p2-pnEpipa-pn = M (boooog (A.16)
Eprpa-pn = Omp1Empa--pn + OmpaEpime-p, + -+ + Omp, Epipp-m, (DDDDODOD (A.17)
(1 <m < n, not summed over m.)
Epipz-pn = Onp1Epa-pn + Onpa€psepr +°* F Onpp€preopni- (00DOoop (A.18)

00007, S; 0000 20000000A4=(a;;) 0000000000000

A31 200000000000

2000000000000000000000000000ODO

0 1
EaB = 1 0 .

O000e,p=1,2000020000000000000000000ODO0C0O000O00O0O00OODO
2000000000000000000000000000O000

€aBExs = 0ay085 — 50455/37, (A.19)
€aBEay = 08y- (A.20)
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A32 300000000000

soodbooboooboobooobooboooobol1booboooon

dii  Oit  Oim
S0 6 5 6; 5 6
€ijk€itm = |0ji 0je  Ojm | = O — O4¢ im
Sei Sre b Ore  Okm Oki  Okm Oki  Oke
dip 0 Oip 0 0s 05 Oip 0;
=3 J J ) J J J — |7 J ) m— 5m5
Ore  Okm Ore  Okm Okm  Oke Oke  Okm gk JmOKe

goooooo1l1bo0ooo0oaoan
€ijkEijt = 0jjO0ke — 0¢0kj = 30ke — Opp = 2040
godoo0ooooooooooootoootbooooooooooooooo

0i Oie  Oim
5Eiab dak Oat  Oam
Ok Ove  Obm

0ij€kem = S CiabejabChim =

1
= 5Cab (&'k

= 0ikEjem + Oit€kjm + OimErej-

5a€ 5am
Obe  Obm

5ak 5a€
Ok Ope

5ak 5am

Ok Obm

— Oy

goboodoboooobooobooooooobooo

Eijk€imnEjpq = (5jm6kn - 5jn5km)5qu = 5kn5mpq - 6km5npq
= 5mn5kpq + 6pn5mkq + 5qn€mpk - (5nm5kpq + 6pm5nkq + 5qm€npk)

= 5mp5knq + 5nq€kmp - 6mq5knp - 5np5kmq-

3000000000000000000000 a=(ag,ay,az), b= (by,b,,b.) D00 0a, b,
¢=(cx¢y,c;) 0000000000000 O0OOOOOODOO0O

(a X b)z = aijkajbk, (a X b) cC = sijkaibjck.
0000000000000 ax(bxe)=(a-e)b—(a-b)e000000000O0O00

{a X (b X C)}Z = 5ijk€k€majbécm = (5z‘€5jm - 5im5j5)ajbgcm
= (ajcj)bi — (ajbj)c; = {(a - c)b - (a-b)c}i.

000o00ooooooooooooooooooooooogo

EijkEitm = 0je0km — OjmOke, (A.21)
EijkEije = 20k, (A.22)
0ij€kem = Oik€jem + 0it€kjm + OimEke;, (A.23)

EijkEimnEipg = OmpEkng T OngEkmp — OmqChknp — OnpEkmyg- (A.24)
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A33 4000000000OO0ODO

400000000DOO0ODOODODODODODOD 200000000

Oup Opv Oup  Ouo

Sy Opy O Svu Oy O
5,/ 5VV 5’/ 5VJ 122 vp vo v vp vo
EuvapBEuvpos = 5 a S S P 5 :5pu 60111 504,0 5&0 _6/u/ 5a,u 6&,0 5aa
e 550 0pp Opo s Opp Opo

Ogu 0y O8p Ope

51/;L 5yu 51/0 61/,LL 5Vl/ 51/p 5m/ 5up 51/0
+5up 601;1 5041/ 5040 _5,ucr 5au 6au 501/) = 5041/ 5ap 5040
O Opy 0o Ou Opv Ipp| |0py Opp Ops

— 51”/ 60{/) 50&0’ _ 6Vp 5&1/ 5&0' +(5V0. 5&1/ 5ap _ 6Oép 5&0'

08p OBo 08y 0o 0y 0Bp 08p Opo

= 2(8apd8s — dac0sp)
goo0ooool10000000no
EpvapEvap = 2(0aadsp — dapdpa) = 2(408, — dg,) = 6dg)
goooooobooooooooooooooobobooooooooooon
5#@ 5uﬁ’ 5#0 5;w
Loy | O e5 O Oco
12
6 "6 O Orp Ore
577a 5775 5np 5770

1
OpvEaBpo = 65u£An5V£>\n5aﬁp0 =

1 O Ogp Oco Oca Ogp Oco Oca 0ep Ota
= 66,,5,\,] (5#,1 5>\5 5)\p (5)\0 - 5%3 (5)\a 5>\p (5)\0 + (Sﬂp 5>\a 5>\5 5)0
ong  Onp Ono Ona Onp  Ono Ona Ong  Ono
0o Ogp Ogp
—Ouo [Ora Oxg Oxp| | = Ouatuppo + OusEavpo + dppEapvo + OuataBpv-
Ona Ong Onp

400000000DOO0ODLOODOOODbOObbOOODbO0ObO

EpvapEuvps = 2(60416,80 - 50406,8;))7 (A25)
EuvapEpvap = 656p7 (A26)
OuvEappo = Opatuppo + OusEavpo + OppEapro + dpoCappy- (A.27)

A.4 ’t Hooft nO 0O

0000000000 000000tHooft D nODOODODt Hooft OO DOOODOOODO
('t Hooft  symbol) 0 0 00

77,39:) ‘= Eauvd + (5au5114 - 5a115p4)- (A.28)
*) a

N = €apra + Oapdua — Savduts Ty = Eapvd — apdua + 04,0, 00000000000
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oboobwr=1234¢=1230000000000000000000000000O00ODO
O000OO0tHooft 0 nOODOODODODOODODOODOODOODOOODO HooftD nODO0O 4
oobooooobobliboooobOoboooooobOoboOoboOooOoDOobOoOoDOoDODt
Hooft 0 nOOOOODOODOOOODOOODO

a(£) ._ (+) Cqr (v =1,2,3)

= -y = A.29
U Mg { oay (v —4) (A.29)

gboogoooobobobogoooboboonb 41,2340 0000000 1,2,300000000
0000000'000000000000000000O00O0000DO0D0O0

5},611 = 5;1/1/’ + 5;1451/4‘ (A30)

tHooft 0 nOOOODOOOOOOOODOOODOOOOOODOOOOOODODOODOOOO
OO0D0O00OD0O0D0tHooft D yOOODOOODOOODOOODOODOODOODOODOODO
goboooog

sz(/i)ﬁzgi)v Uz,gi)n%i) = 5Mp(5u0 - 5;1,051/p + Epvpos
Uzgxi)nz(gi) — 5ab51/0 + €abc77§(gi), nz,(/i)nzg—i) = 361/0—,
eE) = 454, NGt — 12,

a(+), b(£)

0000000n ) ne’ 00000

SIS = (e & (Gapdus — 6av0pa) Heapos + (apdos — aoGpa)}
=0 0ol — OOy £ (004€puva — Opa€opwa + Ova€ppos — 0ua€vpod)
+ 0 0ua064 — 0161 00a0p4 — Oyt 0104004 + 011610404
=0 p0us — OporOup E (0p4€avpo + Ovacpspo + 0pa€pvio + Ooa€pwpa)
— (00p0pa00a — 0046p40,4054) + (000,40 pa — 0140546,404)
= 0pp0vo — Opodup £ Epvpos

e noooo

nﬁgi)nz(ai) = {5a,u1/4 + (6a;¢51/4 - 5auép4)}{€bua4 + (5bu50'4 - 5b06,u4)}
= 0apOr/or = (5abu4504 - 5aba451/4) + dap0v4004 + 6arOpo
= 5ab5mr + €abc(5cu504 - 60051/4) + Eabc€cvod

= 0abOvo + €abc77§gi)

goboobogbboobooboooboobooobooboobobooboobboon
gobodgboobbuooboobboobooobboobuoobboobooboo

S/:t)nz(zf) = {Ea/u/4 + (5au61/4 - 6aV5u4)}{5by1/4 + (517#61/4 - 6b1/5u4)}

= 20ah — 20 = 0.

U
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godoodooooooooooouooooooolgoooooooooood
Spa Our Ou
Epupo s = Epupo{Earos £ (BarGos = 6asdra)} = = [Ova Our  Oua |+ (Barpups — 5748 pwpa)
dpa Opr Opa
= 0ur(0vadps — 6u40pa) — Our(0padps — 0,40 p0) + Opr(0padua — 0,400)

+ {0r€avps + Or1€paps + 07/ € pad + 014€ pupa

— 0r4(8pa€avpa + Ova€papa + Opa€pvia + 0aa€pvpa) }

= 0pr (8avOps — Oapdua £ €avpa) + Our (0apdua — 0apdps £ €appa)

+ 0pr (OauOva — davdpus £ €qpvs)

= i(fsmn%i) =+ 51/7'772;(Li) + 5pT77Z$/i))

goboboooo1l1obboobooboobbooobooo

1
nz&i):iieuupangc(yi)~ (A.31)
DDDD(D)DDDDD ((Anti—)Self—Duality, (A)SD)DDDDDDDDDDDDDDDD (UL(:_)
DSDDHL(i)D ASDDDDDD)D(D)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goooootooooooooobooooooooon

a 1 a 1 Y
nu(ui)nz(f) = _ZE#VPUguVTKUpc(fi)n%;F) = _5(5,0750"6 - 5%507')77/)(9:)77?2?)
= - = gt =o.

OOO0OODOtHooft 0D nOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0200
ooobobooooon

Eabcnzgi)nzgi) = Eabc{gauu4 + (5auéy4 - 5QV6M4)}{Epr'4 £ (6bp50'4 - 5()061)4)}
(

= EabeCap'v' Ebplo’ T EabcEap'v' (Obpdos — ObaOpa) £ EabcEbpar (0apdua — davOus)
+ €abe(Oaudua — 6av0ua)(Obp0oa — dbolps)

= O pEevol + OuvtorEeptp’ — OptorEcvtpy — OuprEcpror
* CapcCapv'Oos £ EaotcEapv' Ops £ Eprbelip o' Ova £ EvrpcEporOpa
+ € pcOvabos — EprarcOuabps — Eut py Ouslos + g1 c0ualpa

= Oup(Ecvos £ 0cu004 F Ocolua) + Ovo(Ecpps T depbps F Ocpdpa)

— 0o (Ecvps £ 0 0pa F Ocpbua) — Oup(Ecpos £ Ocpbos F Ocodpa)
= S5 + Ouamfs) = BuonE) — Gy )

gboobob11gooobooooboogooooooboooooooooon

EabanI(/i) nz(ai) = 2771(/:(0:‘:) :

tHooft 0 nOODOOODOOOODOOODOOOO

nzgi)nzgi) = 5up5VU - 5u05yp + Euvpos (A32)
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77#1(/ )nz(oi) = dabOvo + Sabcnf/gfi)a (A.33)

IS = 46, (A.34)

IS = 38,0, (A.35)

st =12, (A.36)

e = 0, (A.37)

EWPUnn(f ) = i(é}nmg )+ 5V7'np(:t) + 5anZl(/i))’ (A.38)

Euvponas) = 221855 (A.39)

Eabells NS = SuplSGE) + Suamfs) = SuatSG) — Syt (A.40)
sabcnzﬁi)nz(ai) = ZnC(i). (A.41)

A5 0O00O0O
n000000 A=(a;;) 0000000 ADDDOO (trace) 0 000

TrA:= :E::(Mi (}§.42)

0000000000000 000000000002000000 A= (a5), B=(b;)0000

=Tr (Z aikbkj> = airbri = Y _ bigag; = Tr (Z bikakj>

=Tr(BA),

00000000000020000000000000000003000000 A = (ay),
B=(b;),C=(c;;) 000000

Tr(ABC) = Z aikbrece; | = Z aikbrece; = Z bikcreag = Tr Z bikCreag;
ikt ikt

= Tr(BCA) = Tr(CAB)

0000000000000 00000D0OO0O0O0 (cyclicproperty) 1000 O0O0O0O0DOOODO
oooobooo

Tr(AM +uB) =ATrA+ pTr B, (0000 ( )
Tr(AB) = Tr(BA), (000D ( )
Tr(A1As - Ap) = Tr(Ag - A A) = -+ (000D (A.45)
TH(UAU ) =TrA, (00000000000 (A.46)
Tr1, =n. (00D ( )

OooU0A, BOOOODOODOOOONpODODOODOL,O0pO00000000DAO

900000 (Spur, SpA) 000000000
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A6 DOOOOO

0000 A0D0OO00OD0O0 ADOODOO0O (matrixnorm) 000000000000 (Frobenius

norm) 0 O 0 *90
| 4] := 1/ Tr(ATA). (A.48)

gooo2000000 A:(aij)DDDDDDDDDDDDDDDD
||A||2:Tr(aT1 G§1><a11 al?)zTr( |a11]? + Jag: [? Cfflam-l—a;‘lam)
ajs a3 azr as afpa11 + abya91  |aizf® + |ags|?
= |a11]?® + |a12|* + |a21|* + |as|*.
00000 A0DO0OO0ODDODO0DO00DO0O00O0O00Do0O00o0n
|A||? = Tr(ATA) = —Tr A2,

goboobooobobooooog

1A)1* = Z lai|* >0, (A.49)
i,J
|A|? = —Tr A2, (AT =—-A) (A.50)

O0000A=(ay)0000

A7 O0O0OO
NOOOOD ADQODOOOOD ADOoOooo (matrixexponential)DDDD
amm:mA:§?LM:1 A4y I (A.51)
‘ £ n| N 2 3! ‘ ‘

obobiy0O NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOobOoOooooooo

eON =1y, e*Aeth = elstDA ele ™ =1y,
[A,B] =0 = efeP =efe?, ePAPT = peApt, (A.52)
O00o0oOyO NODODOUOOOs,t000DOO0OOPONODOOODOODOODOO
exp(A)~! = exp(—A) (A.53)
000000 ADD0OD0D exp(A)DO0O0O0O0OOOODOOOOOODOODODODOOO
Yexp(A) = exp(*A), exp(A)T = exp(AT), (A.54)

0000000000000%0

*) 0000000000000000000000000000000
“0000000000000000000000000000000000
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e AUDUDODDDDO exp(A)ODDOOODO

e AUDUDODDDOO exp(A)DOODODODO

e AUDUDODDDDOODOD exp(A)DODOOODODOOO
e AUDUDODDDDOODOD exp(A)DODOODODOODODO

gbobooboobob¢:obbooboobbod

d
&em = Ae', (A.55)

O0000000000000D0 f(o)=1y000000000 % t)y=Af¢)00000O00O0O
gbobobobobooboboooooooboooooooooog

Tr(A) = In(det(exp(A4))). (A.56)

00 Odet(exp(A) =1000 Tr(A)=000000000%0

A00000 A, Ag,---, Av00000exp(A) 000000000 eM,er,---,MNOO00OD0

In(det(exp(A))) = IneMHrFFAv — x; 4 Ny + ... 4 Ay = Tr(A).

0 A7.1 00000D0D0OO0O0DOOODOOODODOOO
exp(dia‘g(ala az, - - ,(LN)) = diag(ealvea27 e ’elIN)‘ (A57)

0O A722x200000000000000000

a b 1 ail a2
== : A58
P (c d) A (a21 a22> ( :
O000A=y/(a—d)?+4bc0000O
a1y = e FD/2f Acosh(A/2) + (a — d) sinh(A/2)},
a1g = 2be T D/25inh(A/2),

ag = 2c¢el™D/25inh(A/2),
ag = e9TD/2f Acosh(A/2) — (a — d) sinh(A/2)}

gooo

“00000000000000000000
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0O A730000000CO00ODOOOOOOD
€% = 15 cosa + ia;jo; sina. (A.59)
0000a:=|a], 4; :=a;/a0000
. Jlajoj . 1. . 1. . .
eI = 12—1—1(11-01-—1—5(1ai0i)(1ajaj)+a(laioi)(lajaj)(lakak)+---
1 . aj 1 3 PN .
=1 (1—Z|aj|+-- ) +i—0; | |aj| — =laj|” + - | = Lacosa +iajo;sina.
2 |laj] 3!
2000000 A, BOOOOOeAP =eA B 000 00000000000O0O0O0DO00O0
A B 1 1
e“e” =exp A+B+§[A,B]+E[A—B,[A,B]]+--- . (A.60)

00000D0000000000%0

tdgbobogooobboobooaobbooogan

t3

3!

t2
eldetB — (1 +tA+ 5A2 + 3

t2 t3
A3+O@ﬂ><1+ﬁ%+231+'B3+Oaﬂ>
t2 2 2 tg 3 2 2 3 4
:1+ﬂA+B%HﬂA%QAB+B)+§@4+&4B+&M3+B)+O@)
D000 = 00000000 =1+tC+0) 00 C=A+B+tC'000O0

1
ew:1+ﬂA+m+ﬂ{d+2m+BF}+O@)

ooo
/ 1 2 2 1 2 1 1"
C'= J(A* +2AB + B%) — J(A+ B)* +O(t) = J[A, B] +1C".
ooooo
tC 2 1 1 2
o!C =14 1A+ B)+ 1 J[AB]+ ;(A+ B)
1 1 1
+ﬁ%ﬂ+4M+Bm&m+4MJmA+m+6M+BP}+m#)
ooo

c’ = é(A3 +3A°B 4+ 3AB% + B3) — é(A + B)?
1 1
— (A4 B)[4, B] - {4, BI(A+ B) + O(1)

*) Baker-Campbell-Hausdorff 0 0 0 O
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- é(2A+B)[A,B] + é[A,B](A+2B) —i

1
= E[A — B,[A,B]] + O(t).

(A+B)[A, B - {14, BI(A+ B) + O()

gopboooboogod

t2 t3
JAE+M—BM£WP”}

et = exp {t(A + B) + B

gobbt=1000000000000

400000000000000040000000000000 200000000000
00000000000 A4,(:)000000000000000000 CO00000000
n+1000 Py,Py,---,P, (P, P, 00000 CO0O0O0O00)0000P,P; 0000000
z0P1P;= A 0000000000000000000

¢>aq></£fgxx)dx“>:::lnn [Iexp(Awa)A$?)

= lim (eAﬂ0n>AwfeAu@a>Aw5...eAu@m»sz>. (A.61)

000 A,(x)0 000000000 (path-ordered exponential) 0000000000000
ggoooooobooboobobobooddoooooooboobooboboddooooouoobooobo
doooooooon

A8 OO0O0OO

gooooooooon SDDDDDDDDDD(Paulimatrices)DDD*)D

0'12:<(1)(1)>, Ug:z(oi_é>, 0'3::<(1)_(1)>. (A.62)

gobooboooboboooboooon

0101 = 0202 = 0303 = 1g,

0109 = —0901 = i03,
0903 = —0302 = i07,
0301 — —0103 = 10'2.

gbobl,020000000000000000DO0O00O00ODODOOOOODODODODOO
oboboboboboboboboob

0i05 = (5@'12 + igijkak-

“00000000000000000 ¢ 00000000000 0000000000
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00004,5,k=1,230000
00000000000000000000

ol=0;, (0DDODOOOD
0;0j = 0512 +igi10%, (0oog
[O’i,O'j] = 2i€ijk0ka (D goo D

{oi, 05} = {0, 01} = 20512,
TI‘O'Z‘ = 0,
Tr(Uin) = 25@-,

Tr(UinUk) = Qié‘ijk.

(000000

A.9 ’t Hooft O[O
00000000000 000% Hooft DO OO OO

77,%) = nﬁ(f)(fa-

tHooft 000 p,v=1,2,3,4000000000000000000

0 +o3 —02 =xoi
pE) = _pe) _ [ Tos 0 For Eoy
i s ‘09 —o0q 0 =o3

Fo1 Foz Foz 0

tHooft 0O DOODOOOOOOOtHooft nODOOOOOOOOOODODODOODODO
tHooft O OODOOOOOOODOOODOODO

niHntd =

(OupOue — Opodup £ Euvpo) 12
+ 0,5 + 1000 E) — 16,enSE) —i6,,mSE,
n5En(E) = 30,612 + 2inE),
nn) =12+ 1,

o) = £(0,urnSE) + 6, + 6,mn(E)),

Euvponse) = £215E),

(£) () _ 5, p).

) nSE)] = 2i(0,0m5E) + 6uons) — SuonlE) — Suenfis
Tr n/gi;) =0,

Tr(n5Hn5E) = 2(6up0v0 — Suadup & Epvpo),

Tr(nS) UW)ZG vos

Tr(nHnE)) = 24.
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JoB 000

0000000000000 00000000000 300000000000 SU(2)ooo
goobobobobobobobobobobobobobooboboobobobooboboboobo
gobogobo2obbooboobboobooobooon

B.1 0O0O0O

0000000000000 (quaternion) D000

H:={a+bi+cj+dk|a,becdcR, i’ =j>=k*=ijk=—1}. (B.1)

i? =42 =k =ijk=—1. (B.2)
000000000000 D0OD0O0000
gk =1, kj = —i, (B.3)
ki = 7, ik = —j.
000000000000 B100D00OO0DOODODODO0OOO00O0OOODODODODOOOOODOO
0000000000000 0000000000000 2x2000000000000000

gobobooobbooobboobbuoobbog3x3dygbooobobooboboonoboon
gbobodgboobbooboobboobuooooboobbooboobboooboab

g=qo+q-ecH. (B.4)

0000q :=(q1,q2,q3) €ER?, e:= (4,7, k) DDO0O0O0O0000qg OO0 (real part)0 0000
O (scaler part)0 0000 (time component) D00 ¢g-e 00O (imaginary part)0 000 00O

0 B.l1:00000OD0OOOOOO
x |1 4 ] k
111 ¢« 4 k

ili -1 k —j

<
<
o
o
|
[t
<
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(vector part)0 00 00O (space component) 000 0000O0O0Og=000000000000
(real quaternion)0 ¢p =0000000000000 (pure imaginary quaternion) 0 0 OO
pgreHODOO r=p¢0000000000000000000

o = Poqo — P191 — P292 — P34q3,
1 = poq1 + P1qo + D293 — P3q2,

(B.5)
T2 = Poq2 + P2qo + P3q1 — P143,
3 = Poq3 + P3qo + P1q2 — P24q1-
O000Op=po+p-ecH, qg=q+q-ecHODDDDODOOOODODO
pq = (pogo — P - q) + (pog + qop +p x q) - e. (B.6)
0000000000000000000 (Hamilton product) 0000
(=q+q-ecHODDOODOOO ¢qOOO (conjugate, 10)0 000
* 1 .. . .
q :=qO—q'e=—§(q+zqz+1q1+qu)- (B.7)
00000000000oooon
()" =q, (pq)" = q¢"p", q = 5(p+p°), qg-e=_(p—p). (B.8)

2

0000p,q=q+q-ecHOOOO
(=q+q-ecHOD000000¢qOO000 (norm)0000

lal == Vaa* = Vara = (6§ + |la|»)"/>. (B.9)

gobooboobboooboon

lg"| =lal,  Ipal = Ipllal. (B.10)

0000p,qe HOODOOOODOOO 2000g=q +¢g-ecHOOODO

qo+dq1 ig3+ g2
g3 —q2 4o —q1

Iq\2=q§+qf+qg+qg=det<

O00D0O0OD00O000000 detAB=detA-detBOOODOODOOOOOO
gbooboboobobob geHOoOnDO

j= L (B.11)

gbobolooboooooooooooooooooooo (unitquaternion)DDD**)D

J000000000000000000000000000
=)0000 (versor) 0100000000
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000000000¢eHOO0 (reciprocal) ¢ ' 00000000000

_ q*
q1:MP' (B.12)

oddooodoooooobooooooa
g=q+q-ecHOOOOODODOODODO (exponential) expOOOODOOODOOODOODO

X n
q . q
exp(q) ::Z—':eq0 (cos]q]—i—sm\q\--e). (B.13)
— nl |
0000000000000 00000000000000000000 exp(q) =e®exp(q-e)

0000000000000 0O(q-e)?=-|¢g?000000

a .

q|

1 1 .
ep(q-e)=1+q-e—glal’ — glalq e+ =coslq| +sin|q|
O000oooooooooOooooodddp=py+p-ecHOOOO
— — P — PO 3 p
g=qo+q-e=eP =¢P <cos|p|+sm|p|.|m-e>

O0000|g=er 00 po=1In|g0OO0O

90
lql’

p -19 4
L q=|q-= <= p=cost .
| lal lql

. q
sinlp| = v/I— (qo/la)? = 4

cos |p| = =T
gl

00000gq=q+q-ecHOODOD0O0O0O0O0O (logarithm) nO00000000O000O0O0O

In(q) := In|q| + cos™! B4 g (B.14)

lal g
00000

=:|q|cos 9,
{ 40 lq] (B.15)

q=:|qln =lq|sinfd-n
00000000 ¢geHOODOOOOOOOO (polar decomposition) 0000000000
q = exp(In(q)) = |q|exp(6n - €) = |g|(cos @ + sinf - n - e). (B.16)
000000000000 (power) OO0 @eROODOODOOOOOOOOOODODO
q“ = |q|* exp(abn - e) = |q|*(cosab +sinab - n - e). (B.17)

gbobooooboboobobb4x4bbobg 2x200b00obooooooboobonoon
gboboboboboboobobobob 2000000000000
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B.2 20000000

OD00g¢=qu+q-ecHDO20000000000000O0000O0O

<Q4 —ig3 —q2 —iqq
q g

. . = qul2 —iqj0; = quey.
q2 —1q1 Q4+1(I3) 7 e

(B.18)

0000up=1,234,j=1,2301,02x20000000,0000000000000e,0

googooooboobbboododgog 20bb00dgoooooboboooobobon
ey = 0usly —1id, 0.
goooooooobobooobo
el = ek =cl=ciesez = —ey
gogoooobbobobbbboudoooouoon
D(i) = e, D(j) = ea, D(k) = es, D(1) = ey.
gooooobobobobbbotbddooooobobobobobobooooooooo

T

D(q*) = qola +iqjoj = que, = ¢'

:q_
gooooooboooooooooooooboonooood
—igy —qo—1
0 =G + a3+ +af =det | 11T TR _ qey(g).
g2 —1q1 q4 1+ 1q3
e, DOOUOOOOODOO0O0OOOO0O0O0O00O0O00O0O00O00O0O00000
el = ¢ 1y +1i8,:0; T
u puad2 T 1045074, €4 = €4, €
000p=puen q=qe, 0000000000000000000

pq = (paqa —P-q)la+ (Paq+up+pP X q)-e
= P (0pabva — 6,1j00j)12 — i(€jwa + 6jubua + 0judua)os} = pugueney
= euey = (0pa0ua — 6j0u;) 12 — i(€jpwa + 0jpdua + 65u0p4)0;

gobodboooobooobooboobbooboobobooboo

(+)

ele, = Opvle +in,,’, eue:f, = 0l + 177;(;;)‘

I

gobodbooobooboooboooboooobooab

eLel, + ele# = 20,112, eLe,, - eleu = Zinﬁ),

eue:r, + el,eL = 20,12, e#e:f, — e,,eL = 2inf;).
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goboobooobbooobooobbooboobboboboobooobbooonooo

. i

T‘r(eLeV) = 25,LLV7 77:1(;) = _iTr(aieLel/)v
L 1

’I‘r(eﬂel) = 20w, UL(V )= —§Tr(aieyej,).

ooodooooiodg=que, 00000000000000000O

1 1
¢'q=gq" = |gu["12 = det(q)12, g, = 5 Tra(efiq) = 5 Tra(enq’).

ubobg2000000b000booboooooobboobooobobooonooan

_ ; T _ T_
eL = 0,412 + 10,505, e, = e, e; = —¢j,

epey = (0padpa — 6j0u;) Lo — i(€jma + 0jubua + 8ju0pa)0;,

eLel, = 0lo + in/(j;), eLel, + e:r,eu = 20,12, eLe,, — eleu = 2177/(;),
euel = 0lo + in&;), eue:ﬂ + e,,eL = 20,12, e“el - e,,eL = 2177,8?,

Tr(eLel,) = Tr(euel) = 20,,

. i . i
77121(;—) = _iTr(JieLeV% n,ft(u ) = —§TI“(U¢€M€:[,),
1 1
¢'q=qq" = |01 = det(g)12, gy = ;Tra(efq) = 5 Tra(euq").

0000¢=que, 0000
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0 C 0Do0boooooogn

oboooboooboob3ooboobooboobooboboobobooboooboobob
goobobobobobobobobobobobobobooboboobobooboboobo
gobodbbooobouoobbooboobboobooooboboobooobobooboon
gobooboobbooobooboboooboobooboboobooobooboobobon
gbobobooboooooon

C1l 0O0OO0n

00 GUOO0O0O0 10000 (0)00oooooooooGoOO (group)DO0OODOODO

(1) 000 a,b,ce GOODOO (ab)e=a(be)d (0OODOD

(2) O00eeGOO00ae=ea=a0000 000000
D00D00e000OO0DODOO (QODOODOD

(3) DO0aeeGUOO0aa '=ata=e0000« 000000
00000« '0e0000000 (DOOOOD

goboboooosgobbuooobboobobobooobobooobooobboooboboan
gooond

200000 e1,eo0000000

€1 = e1ey = e9.
00020000 ;Y e;'0000000

ar’ =ay'e=ay (aay") = (ay

00000 GUOO0020006,b000000000000

(ab)™t =b"ta™, (aH ™ =a. (C.1)
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O00OeO GUOOOOOoOOooOood
b latab=b"teb=b"th=e.

00000 abb lal=e00001000000020000ac =atla=e0 ¢ t0000
ooooon

0GUOO0OO0abeGUOOOa=5b00000000G00O0000000000O0O0 (Abelian
group) 00 00O

0GOOOO0OOO0OGUOO (order)DJ000|G|O000ODOOOOOOOOOOOOODOOO
gogoooooooooboon

0GODOO0GEUO00 f:G—-G 0000 g1, €GUOOO0O0OOOOOOOOfO GO
0GO0000000 (homomorphism) 0000000

f(g9192) = f(g1)f(g2)- (C.2)

000GO0 G'000000000000000GE0 GP00000000000G~G' 0000
000000000000000000 (isomorphism) 0000000GUO G'O00000O0
00000000GO 000000000 0G~GE 0000
0GOOO00O H#¢ODOODOOOOOOODDODHDODODDOD

(1) a,be H = abeH, (C.3)
(2) aeH = a'eH. (C.4)

000000000000 00000H#¢0000eeGO0000(2)00e 00000
000(1)00at=ecHOOOOOODO (2)00000000

000 GOO0O00 (subgroup) 0000

0GO020000006,9000000 {ss|ses,¢eS}0S0000000890
000D000S={g}08={¢}0000000000 ¢9,S¢ 0000

0GOO0000 HleeGOOOMO

by H— aH, Lo (h)
re: H— Ha, ra(h)

ah, (C.5a)
ha (C.5b)

Ubob0 HO eOOOOODOOOODOOOOOOOOOOO0OOO0O0O0O0O00O000
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gooooobooooobooooooooooon
Co(H) = {ah | h € HY = aH.

00000000 A KWeHOOOO

...................................................................................... Q.E.D
pgoddooooooooooooooonon

laH| = |Ha| = |H|. (C.6)
goddoooooooodon

aG = Ga = G. (C.7)

gobodgboooooddyd
ubooboobooooboo200b0b0o0boboooboobboobbooobbooobooo
ocooooooo gooooooooooooGoOOoboOob0 10o0oooo10DoobObo0o

C.2 0OOOOODOO

ubogbooboboboobooboobooboobobobobboboobooobab
gobooobooobobooboooboboobooonboo
U0 XOoooooouoooouoooooooooooooooo

gbooooboooboob200b000oo0oboooboobooobooooobooboobo0oobooboOon
goboobooobbooboooboooboobooboboobooobooboooboobon
gooond

000 X0O0O000O (symmetric group) JO0O0O0S(X)0000000SX)00000 (permu-
tation) 0 000 S(X)D0000 XOODOOOOO

n000000000 XOoOooooooooobooooooooooooooowbbOOO
000000000000 nO0O0O000O (symmetric group) 00 00S, 00000000000
X={,2,---,n}000000007e€S,00000000000D0000O00ODOO

ﬂ:<1 2 ”) (©3)
pr P2 - Dn
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00000000000 Op;=7(()00000000000O0O0O0OO0OOOOOOOOOOOO
000o0000O0o0oooooooos,0200000000000000000O

(1 2 ... n>(1 2 ... n>_<q1 @ - qn><1 2 ... n)
p1r p2 - DPn qg1 G2 - (Qn Pgi Pg2 " Pgn qg1 G2 - (Qn

1 2 ...
:( ”> (C.9)
Py Pge " DPgn
ooos,00b0dd«00000DOOO0DOOODOOODODODOOOODOOOOOODODOOOOOn
1 92 ... 1 2 ... -1
”, n _ (P P2 Pn ) (C.10)
1 2 .- n PL Py Dn 1 2 ... n

0ooooooooooooo
pl p2 PR pTL ]_ 2 PR n . 1 2 PEEEEY n
1 2 ... n pope o pn) \1 2 - n)’
<1 2 - n)(m p2 pn>:<p1 p2 pn>:<1 2 - n>
prop2 o+ ppJ\1 2 - m PL P2 ot Pn 12 .- n

S,00000100.~,000000000000000]1S,/=n000000000000n
0000 G={g,92-,9,0000000000000000

g 92 - On
o=t=(2" ° ) (eRTY
991 992 -+ 99n
0DGO0 S, 000000000000000
f@ﬁ®%2<gl g2 - %)(91 g2 - %)
agi aga -+ agn/) \bg1 bga --- bgn
:< bgr  bga - bgn><91 g2 gn):< g g2 gn>
abgi abgs --- abgn) \bgr bgz --- bgn abgy abgs --- abgy
= f(ab) (C.12)

00 fO0000000D00DOODOOOO0O0OOO0OOO0ODOO0OO0ODOO0OO00DO0DO0DOO0DOODOODAO
gooooooooooon
00000 7€ S,0000000 (cyclic permutation) 00 00 (p1,p2,--- ,pm) 0000

pr=pr = pprpr. (i€ {1,2,--- ,n}, m<n.) (C.13)

gbobooboooob 2b0b00buobboobodgbooobooboooboobooboon
0000000000000000 (00100 000000 1000000000000OO
O00000O0Ooooooooo)o
O00020000000000 (transposition) 0000000000000 O0OOOOOO0O
goboobooobboobooboboobooboboobooboobobooboobo
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ubbn000

(1 2 ... n>
m =

p1r p2 - DPn
DDDDnDDDDf(xl,azg,---,xn)DDDDDDDDDD

ﬂ-ilf(xl)xQW T 7$TL) = f(mppxpzv'” 7:1:]3”)

000 (0200000000000 00COO0z000000C00OO0O0O0OODOOOOOO
O000p; 000000¢00000000002, 000000001, 000)00000000
goboobooboo

flz1, 22, - ,2p) = H (xz - ﬂﬁj) = (21 — 962)(961 - $3) T (361 - xn)
e (w2 —a3) (22— 20)

(Tp—1 — Tp)-

ooobod0re S, 000000000 7 0000OQ00O0ODOO0 R, ODO00000O0DODOODOOO

T (e, w2, an) =T f(rn, e, an) = Hf (1, 20,0, 1)
=7, f(21, 02,y 2p) = —f(T1, 22, , )
< f(xlaan"' 7'Tn):0

ooooooog f(er,ze,---,z,) 0000000000000 OOOOOOOOO e S, O
goboobooobobooboooooboobooobooboboobobooboon

gboboboboboboboobobooboobooboobobooooooboooobooooobooo
n0000000000 A,0 68, 00000000

e0 S, 000000000000 (4,/)0000 (4,5)(,i) =e000 e A, 000 A, # ¢0
0002000000000000000000 4,000000

000 n000000000S,,0 A, 0000000000000000000
S, = A, U(1,2)A,. (C.14)

0000000000000 0000000000000O /20000000000
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0 Cl: 00000000000
00 (ooo) ooo gobob O0bOo0 10o0oo0o0ooooooo

0400 0300 4 6 3
gedn 0400 8 12 3
0sgnd 03dn 6 12 4
01200 Os500 20 30 3
o200 o3gn 12 30 )

C3 Uouooogn

godooooboobobobbbobtboddooooooooboboobooboboboobbooboooobo
00000000 (regular polyhedron) 0 00 00000 OO (Platonic body, Platonic solid) O
O0Y00000000 400 (tetrahedron)0 0 6 OO (cube)d O 8 00 (octahedron)d O 12
00 (dodecahedron)00 200 O (icosahedron) 0 50 0000000000000 0O0O0O0OO
0do0o0bOo0oOo clbobOob cagoooooogoo

s g8uubuodoboobobebboobbodObedlbeobOoOobbOOnbO
sl oo bbb oL bLbDn
godoobobboooooooebogo s 120000 200bbb00o0ooooboooo
gobo4b000boobooobuooooboobooboboooon

oodboobobobobouoobuoobuoobobobooo40o0bo8booog 20boobO
000000 (0000000000000 030000000000) 0000000000
0000000000000 000000000000 200 (dihedron) D000

oobobodobboobobbooobobuooobbooobboooboobDbuoo4bU00o 8
godb200b0000000oobbbobo0400000obo 80ubobobooo2000b00bO0O
gooooooo T, o, yoooooooonO00OD0DO0O0ODOODOOODOUODOODO nDO
0200000000, bbb ooobooboDboooDbLo DD, 00boon

e 1IJJ0DODODODOOODOOODODO 27/n,47/n,--- 0000 n—-100

e nUUUDULOUOODLOLOOOOLODLDODLOLOLODLODLD xnUUOUOUO~0O0OOUnOO

e n0 000000000 DOODOUDODOOOOOUODODOOOOD xn/200000000000
000 xn/20 00000000000 nO0O

e 100000100
00 |D,|=2,00007T000000

e I00UOO0ODDDOOUOODD x40000O 27/3,4r/30000 800
e JOUODUODODODODODODO x3UDOUDODxDODOO300
e JOUODOOD 10O

“0000000000000000000
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O Cl10O000D0oO

00 |T|=120000000000004000400000000000000000T ~ A40O
oobooooOoooog

e J00UIUUDDDODODOOO x30000 #/2,w, 37/20000 900

e 00 UIUUDODDODDODODOOD x4000O0O 27/3,47/30000 800

o 00D ODLODLDODLODLDOLOL x6OUODLUO~OOODOGBODO

e OO OODO1IDOO
00 |0]=2400000000000080000000000400000000O0OOODO
oobobo~S,000000Yy00000O0O

e 100D UDOOUDDOUDN x60000 2n/5,4n/5, 6x/5,8r/50000 2400

e JJ00IUO00OODDDOUUDOUD x100OODO 27/3,47/30000 2000

o 0000 DODLOODLDODLOOLDOD x1bUOOOOOODO 1500

e OO OOO1ID0OO

OO0 |Y|=600000Y ~A;0000
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oD 000o0ugon

gbobooboobbooboooboobboboboobbooboobooboooobooobobo
goboobogooooboboooooboooboobooobooboobooboobobooo
00000000000O0O0O00000OobOoOODODOOSyU(2)Uuooooooooooo

D1 0O0O0OO0O0OOOono

NOOO (ODO)0OOOO0o0o0ooooooooooOoOOoUUbOODOOO NOO(O)OoOo
00000 (general linear transformation group) 0D OOGL(N)OOOOGL(N)OOOOODO
gboobooboobon

0000000000000 00A,BeGL(N)ODODODOdetA,detB#A0000O
det AB=det A-det B+#0
0D00D000ABeGL(N)ODDOOO
detly =1#0

00001y eGL(N)ODDOO0DO0O0D00000GL(N)DO000000000000A € GL(N)
0000detA#400000000 A-'0000O0

det A7t = (det A)"L £ 0

0000004 'eGL(N)DDDODODODOODODDOD ADOOOOOO

GL(N)DOO0OO0OO0OO0ODDOO0OO (Liegroup) DO0O0OO00O0OO0ODOOUODOOOODODOOO DA
obobobod
000 GoOO00O0O00DOOO0bOoO00ooOooooOotoooo

*eq (D.1)

0000 XO00O0OO0O0O GOO0O000 (Liealgebra)J1000GOO0O0000O0000O000
(su(N)0D)Y00000000 GOO00000¢GO0000000000 X,YODOOOO A, u
0oooo

etX7etY cqd — e()\t)Xe(ut)Y _ et()\X—i-uY) eq

00000000000 suN)DOODOoOOoooooo
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O D1 0000000000

O ooo 00 g
GL(N,C) 000000000 oooooo
GL(N,R) 0ooo0ooooO ooooo
SL(N,C) 000000000 detg=10000000
SL(N,R) 0ooo0oooo0O detg=1000000

U(N) oooooo ooooooo
SU(N) 00000000 detg=100000000
O(N) 00O oooo
SO(N) ooQ detg=100000
Sp(N,C) 0000000000 00000000000

L XYegdg = AX+uY €g,

00000000000000000000000000000000000000000 (gen-
erator) 00000000000 O0O0OO

D.2 SL(N)

GL(N)00O0ODO0O0O0D0 1000000000 NOD (0D0)0000000 (special
linear transformation group) 00O OSL(N)ODOOOSL(N)OODOOOOOO

O00ABeSL(N)DDODODO
det AB=detA-detB=1-1=1
O00000ABeSL(V)DOOO
detly =1
00001y eSL(V)DDOOOOOAeSL(N)DODDOOO
det A7l = (detA) t=1"1=1

000000A! e SL(N)O

SL(N)DOOOOs(N)0OOOO0O000000Os(N)0000000NOOODOOOOO
00000000000000 X = (2) €s(N)0ODD t<1000dete* 000000
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ooo
1+ trr tx12 s trin
X tro 1+txey --- tran
dete' ~det(1y +tX) = det .
trny trno <o 14teyn
~1+4+t(x1+x2+--F+azyy) =1 Soxntret ooty =TrX =0,

O0000s(N)ODODOOOO0OO0O OO NOOODODUOOOOODODODOOOO

D.3 U(N)O SU(N)
NOOODOOOODOOOOOOOO
Ul =u-! (D.2)

0000 NOOOOOUOOO0O0O0O NOOOOOOO (unitary group) D000 U(N) OO
0D0000UN)ODOODODOD0 100000000 NOOOOOODODO (special unitary
group) 100 O0SUN)OOOOU(N), SUN)DOO0O00000

oVt =vivt=v-lu-t = wv)!

O00000UV eUWN)DODOOD1y00000000001y € UN)ODOODOU € U(N)
oooouf=u-tooo

U Hr=wht=whH!

0000000 'eU(N)OSUWN)ODO000 SL(N)OOOOOOOOO

U(N)0O000000000wN)0000000000000uw(N)000NOOOO00000
000000000000000000000 Xesu(N)OOOO

tX)?  (tX)3 f txt)?2  (exh3
(etX)T:{1N+tX—|—(2)+(3')+---} :{1N+tXT+< 2) +< 3') +}

txt _ (etX)—l —e X . o xt— ~X,

=e¢

O0000OuwN)OOO NOOOODOOOOOOOOODOOOOODOOooooSu(V)ooooo
suN)OODODOOOO 00O NOOOOODOOODOOODODDOOOOoOOoOoOo
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D.4 SU()Osu(2)000000000

SU(2) 0 Yaneg-Mills 0O OO O0O0OOO0O0OO0OOO0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
gobooobooooooobooooon

000Su(2)00000o00000000o00U0oO0O0UOoO0UoO 22000000000
0000000000Sy(2)0oooUooooooooooooooo

g [ atib ctid
\e+if g+in )’
a,b,c,d e, f,g, hOOODDODDOODODOOUN =0t detU=100000

Uf— Ul e a—ib e—if \ g+ih —c—id
B c—id g—ih | \ —e—if a+1ib
O0e=—c¢ f=d,g=a, h=—-b0000000000SU()000000

U — ( a4+%a3 a2+?a1 ) = age, (D.3)
—ag +1a1 a4 — las

goooooooooooo00o0dde, 0dddd20000000000000000000
a,0aue,=1000000000000000000S8SU(2)0003000000000000
obob40000obooo3boboobooooooooooon

su2) 0000000000000 0000L0O0ODUOO0OUDOO0ODOOO

A [ atib c+id
\e+if g+in )

gobooboooobooboooboobooon

A — 2 a—ib e—if _ —a—ib —c—id
c—id g—ih —e—if —g—ih
O00a=0,g=0,e=—¢, f=d00000O00O0O0OOOOOOOODOOOOCOOODOOOO
O00000R=-b0000000000000su(2)000000

A= ( 143 az +1ay ) — ig;0; (D.4)

—ag + iaq —iag

uboboobooboobuotbe,bobbobbobde, 00boobooonobobboan
O00su(2)00000000000000O0O0O0O00O0OO00O0OODOOOOO0

e'%% = 15 cosa + i4;0; sin a. (D.5)

O0000a:=|ai|, a4 :=a;/a0000
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JO0E OO0O00O000

gboboobooboboobooboobobooboobobooboooooboobooonDobo
gooboboboboboboboboboboboboboobobooboboobobboobo
goboobbooobuoobboobuoobbooboob 101g0oboooobooboon
gobooboobbooboobobooobooboobobooboobobooboobobon
gooooooooooocooOoOoooooo coooooooooo

El 0O0OD0OO

ooooooboooooooboobobcecooboooobooobooooooDbboobooOoooD
000000000M,xM,xM,000000000000000000 (ig,4,4,) 000000

i =1, Myy + iy My + iy (E.1)

000000000000000000M,,:=M,M,000%000000000000 iy, iy,
;00000000 0 < dg,iy, iz < My, My, M, 00000 (iy,iy,i,)0 i0 10 1000000
000 (i, iy, iz) = (0,0,0)0 i = 00 O (ig, iy, i2) = (My — 1, M, — 1, M, — 1) O

i=(M,—-1)My, + (M, — 1)M, + M, —1
= sza: - Mycc + Myx - M+ M, —1= szaﬂ -1 (EQ)

0000000000 M.y, :=MMM. 00000000004 =14, My, +i,M;+i, 0000
(im,iy,iz)DDDDDDDDDDDDDDDD**)D

i, = ¢ mod M,,
iy = (i —iy)/M, mod M,, (E.3)
iz ={(i —iz) /My — iy} /M,

doooodooooooooooooooooong s =My, +i,M, +14,0¢=000
1< M, 0ODODOOOO0O0000000000 4, 4y, ¢ 000000000004, 4, 1,0
obos3soooboboobooboob.0ob0o0obobobooob0:00b000b00ob0obOon
gooobooooboobbooooooboobobboooooboobobbooooobooboobooooon
1 =1, My, +1,M, +i, 0000 0000000000000

i = (i-My +iy,)M, +4i, 00000000 My, = M,M, 000000000000000000ODOOO 20
000000000000
*)O0000 mod 00 % 00000
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E2 0OOOO

OoooOooooooocoo0oOooooooooOoOooooooD AzO00DDOCODOOOOO
00 f(z;) = ;00000000000 200000 00000000

2
st =0 () a0 (24) atse.

gbooboboboboboboboboboboboboob

df\  fix1—fi

(d) Ity o), (B.4)
df\  fit1— fiaa

<i’;> = TR o), (E.6)

000000001001 000(00)00020010000002002000000000
000000000000000000000000 (finite difference method) 1000000
00000« 000000000000000000000 ;000000000000000
000000+ 00000000000000000000000000000000000
0000000 100000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000010
000000000000000000000000000000000000000 2000
0(00)000000000

<df> _ 3fit A4Sz — fixo

Az?). E.
dz +2Ax +0(4z7) (E.7)
goooogopoooguobooooobooooobooooooooooooooooooooo
0400 1000000000000C0004

<df> _ fice = fira = 8(fic1 — fir1)

4
- A + O(Az?). (E.8)

f00000000000000000000000000000000000000000
0000000030000 (2i,y),2) 000000000 ¢(i,yj,2)00000z,y, 2000
000000000 Az, Ay, Az00000

(3280) Pk T Pic14k — 2005k +O(A?),
i7j7k

Ox2 Ax?
3280) i i1k T Qij—1k — 2Qijk 9
— = T ol ==+ O(Ay7), (E.9)
<8y2 ik Ay?
82 . ;i1 — 20;
(55),,, = P2k oz
i7j7k

0000000000000 @(z,y;,2)00000000000000¢(z;,y,2)000 10
000000000000000000 70 (7-point stencil) 100000000000
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00000000M,xM,x M, 000000000000 f;0000000000000
000 f{000001000000000000000 £, £, f.jl000000000
CO0000000000000

i=MyMx+Mx+1; j=0; // MyMx=My*Mx;

for(iz=1;iz<Mzml;iz++){

for(iy=1;iy<Mymi;iy++){

for(ix=1;ix<Mxml;ix++){ // Mxmil=Mx-1; etc.
fx[jl=(f[i+ 1]-f[i- 1])*perdxh; // perdxh=0.5/dx; etc.
fy[jl=(f[i+ Mx]-f[i- Mx])*perdyh;
fz[j1=(f [i+MyMx] -f [i-MyMx] ) *perdzh;
it+; j++;

} i+=2;

T i+=Mx2; // Mx2=2#Mx;

}

00000000000 (g, iy, i.) 0 ¢ =i; My, +i,M, +i, 000000

E3 OOOO

gbobooboobbooboobooobooboobboobooobooboonbobo
OO0 Simpson0000000000O0OODOOOCDOOOOD Az00000O0O0DOODOO
0 f(z)= 000000000000

g/mfmﬁdv—(;fy+§ﬁ4—;ﬁ>Ax+(KAf7“U. (E.10)

0D000f4 000000000000 f040000000000 Simpson000000
Simpson ] 0000000000000 O0000O00000000O000O000C0OOSimpson
0000300000000000000000000000000000000000000
00000000000000 (BE.10)0000000000000Simpson 0000000 10
0D000000oo0Ooooo

/“fuwxz<§ﬁ+§ﬁ+zh+§ﬁ>Ax+oumW@) (E.11)

000 Simpson 3/800000
0000 Az000000000O00O0 f(x)=00000000000000 Simpson
gobogboobbooooab

Aﬁf@ﬁm=(;ﬁ+§h+§ﬁ+~~+;w4+;m4+;h0Ax+0<;Q.(Em)

O000ONOOOOOOOOOSmpson 000000 (DO0O0O0ODO)000OO0OOOOOODO
000000000 Simpson00000000000OODO 400 3/800000 Simpson O
O0o00o0o0ooO0 (E12)000000O0o00o0o0ooooooO (O EL)D
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39 9 3 39 9 3
8§ 8 8 8 8§ 8 8 8
1 4 2 2 4 1
3 33 33 3
1 4 2 4 2 4 4 2 4 2 4 1

Y3 3 3 333 333 3 3 3
17 59 43 49 49 43 59 17
21 21 S TR TR TR T

24 24 24 24

O E1L0010000 SimpsonO0OO0O0O

TN 17 59 43 49
/z f(z)dz = <48f1+48f2+48f3+48f4+f5+f6+"'+fN—5+fN—4

1
49 43 59 17 1
+Z8fN_3 + ngN—Q + @fN—l + 48fN> Az + 0O <N4> : (E.13)

O0o00oo0ooo NOO3/8000000000 (E12)000004/302/300000000
gbobogooooboobobooooboobobobo N>80000000D0ODOODODOOD
0000010000 Simpson 0 (alternative extended Simpson’s rule) 0 0 00

OO0 Simpson 00 COOO0O0OOOODOOOOOODOO

double simp(int N1,int N2,double h,double *f)

{

int n; double s=0.0;

for (n=N1+1;n<=N2-1;n+=2) s+=f[n]; // 4/300

s+=s;

for (n=N1+2;n<=N2-2;n+=2) s+=f[n]; // 2/300

return (s+s+f[N1]+f[N2])x*h*0.3333333333333333; // 1/300
}

0(E12)000000000000000DO0O0000ODO0O000OOOO0OOOOOOOOO
000000000000 00D000000000000D000 10000 Simpsond0 CO0O
gboboooboooboooogo

double asimp(int N1,int N2,double h,double *f)

{
double s= (f[N1++]+f[N2--]1)*0.3541666666666667 // 17/48
+(f [N1++]+f [N2--] ) *1.229166666666667 // 59/48
+(f [N1++]+f [N2--])*0.8958333333333333 // 43/48
+(£f [N1++]+f [N2--])*1.020833333333333; // 49/48
for (;N1<=N2;N1++) s+=f[N1];
return s*h;
}
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OO0DO0O00CO0ODOO0O0DO Smpson 000000 OOO0ODOOODOODOODOODOODOO
000 1000000000000000000D0 Smpson00000O000OD0OOCOOOODODO
1000000 Simpson DO O00O00OO0DOOOODOOODOOOODOOOOOODOOODOO
bobooooooooobooboboboboooooboooooooDMxMxMUODOOOO
oboobobobuobeeUbUoboboUoboobooboobooboDooo

for(i=0;i<MM;i++) ttphil[il=asimp(M#*i,M*i+Mmax,dx, phi); // x0O0O
for(i=0;i<M ;i++) tphilil=asimp(M*i,M*i+Mmax,dx,ttphi); // yOO
printf ("intphi=%8.16f\n",asimp(0,Mmax,dx,tphi)); // z00

OO00Ottemp, temp U O OO0 MM, MOOOOODOOD 1000000 0O0OMM=M*M, Mmax=M-1
000 (ooOOo0oOo0oooooooooooo)™

E4 0O0O0OOOOOO

00000000000 Az=0000000A000COOO0OO0O0O0OOCOODODOOOOO
00ADQOOODODOODODO0O0OD s=n—rankADOODODOOOOOOs=00000A4xz=0
OO000O0Dz=00000000000s>00000A4Ax=00 sOO0O0O0O0O0OOCCCDOOO

oooooogd xq, xe, -+, z, 00000200
T =C1T1 +C2Ty + -+ CsTg (E14)
O00o000d0d0dde, e, ---,cc, 0D ODDOOO0OOOODOOOOOOOOOOOOOOOO

gobooboobobooboon
ubboobuoobboobodobobooobuooboobbooboobboobooobobo
goboobooobooboooboooboboooboobooobooboooboobooboobon
gobboobbooobooobooobbooobooobboobboboboOoO
gbobooboobboobooobboobooboobobooboobboobuoobbon
oo0o0oo0o0o0O0O0O0O0O0O0O00OO0O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0 (COOOO0OOOOOOODOODOODOO
0000000000000 00000)0000000000000000000 (pivetd OO
0)0bo0o0000oO0O00000OOOO0O0O0D0DU0D0OOLODODOOODODUOObODODODDOO

E5 0O0OUOoooood

00000000000 f(»)=y0000100000000

% = f'(zi, i) (E.15)

gboboobooobooon

ki ke ks kg4 5
ntl =Un+ — + —+ — + — . E.1
Yn+1 y+6+3+3+6+0(h) (E.16)
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OO00OO0OrRDOODOOCOODOOK, ke, ks, k4, DO0ODO0OOODOOOOOODO

ki = hf'(@n, yn),

ko = hf'(xp + h/2, yn + k1/2), (E.17)
ks = hf'(zn + 1/2,ypn + k2/2),

ky = hf'(zn + hyyn + k3).

oooooooood0 e, 0000 fO0y, 00000000000 O0OOODOOOODOOO
oobobooooobooboobobbodnD 400 Runge-KuttaD OO OOOoooooooO
U000k, ke, k3, k4 D000 DOOO0ODOOOOOODOOOODOOODOOODOOODOO
gobodgboooobooo

Runge-Kutta OO O OO ODOODOOOO0OOOODOODOOOOODOODOOOOOOODODO
00000000 (E15) 0000000000 (2000000000000 OUOOOOO)HO
oboooobooboobobbooboboobooboboboobobboOobol Runge-Kutta O
gobooboobbooboobobooobooboobobooboobobooboobobon
gobobobobobobobobobobobobobobobbbobobobOoObODbDOOOO
000000o0oo0ooooO0O0O000 (bo0)0ooDU0DU0ooDOooDooDoOoOooOOoUOUOoOoooo
Runge-Kutta OO DO OO DOO0OO00OD0O0ODOOOOODOOOODOODLOOODOObDObOOOODO
0000000000000 000000000D0D00000 (shooting method) 0 00O
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